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i nha l t
In der Stunde gelangen zwischen 100 und 150 Positionen zum Aufruf

1000 -1030 3400 - 3444 Literatur 45
1030 -1045 3500 - 3521 Puppen, Stofftiere und Zubehör 22
1045 -1200 3600 - 4503 Varia 161
1230 -1600 5000 - 5465 Eisenbahn Spur H0 466
1600 -1630 5500 - 5540 Eisenbahn Spur 0/1 neu 41

DONNERSTAG, 24.10., ab 10.00 Uhr

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1000 -1030 1000 - 1064 Eisenbahn Spur 1 65
1030 -1100 1100 - 1179 Eisenbahn Spur 0 80
1100 -1230 1200 - 1708 Eisenbahnzubehör 217
1300 -1330 1800 - 1850 Schuco 51
1330 -1400 1900 - 2034 Dampfspielzeug 50
1400 -1415 2100 - 2213 Motoren / Baukästen 24
1415 -1430 2300 - 2404 Militärspielzeug / Zinn 18
1430 -1445 2500 - 2607 Erzgebirge / Figuren und Tiere 14
1500 -1800 2700 - 3301 Blechspielzeug / Japan / Modellautos 455

MITTWOCH, 23.10., ab 10.00 Uhr



und Zusatz zu den  
Allgemeinen Versteigerungsbedingungen

ACHTUNG: 
Aufgeld 25 % (+ 19 % MwSt)
Dies gilt auch für den Export in Länder außerhalb der EU.

Genauere Zustandsbeschreibung gerne per Telefon: 0 92 86 / 9 50 50
TELEFAX: 0 92 86 / 95 05 40

Einlieferungen sind immer möglich, jedoch spätestens 6 Wochen vor der 
jeweiligen Auktion. Wir bitten um telefonische Terminabsprache.

Keine Rücknahme bei Artikeln mit Zustand Z3 und Z4.

Angegeben ist der Limit- bzw. Schätzpreis. Druckfehler und Irrtum vor-
behalten.

Um Sitzplatzreservierung wird gebeten.

Für telefonische Gebote stehen 4 Leitungen zur Verfügung, die nach 
Reihenfolge der Auftragseingänge belegt werden! Der Auftrag muss 
bis spätestens 20.00 Uhr des Auktionsvortages eingehen. Telefonische 
Gebote sind bindend und können während der Auktion nicht mehr 
zurückgezogen werden.

Für Telefon-Bieter gilt mindestens das Limitgebot ab einem Betrag 
von € 50,-. 

Nutzen Sie den Vorteil der Besichtigung, denn eine Rücknahme 
er steigerter Gegenstände ist nicht möglich.

Einlieferungsbedingungen für Kleingegenstände: Ausruf nicht unter € 50,-. 
Alle Gegenstände bis € 100,- werden mit je € 2,50 Festkosten belegt.

Bei Konvoluten übernehmen wir keine Gewähr für den Inhalt, auch nicht 
nach Vorbesichtigung.

Elektrische Funktionen sind nicht geprüft. 

Bei schriftlichen Geboten gilt immer die Katalognummer aus dem Textteil.

Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-
Beträgen werden abgerundet.

Irrtum der Bildnummerierung vorbehalten.

Häufig verwendete Abkürzungen:

AT = Angel- / Klapptüre zum Öffnen
BRH = Bremserhaus
BRHh = Bremserhaus hochstehend
CL = Chromlithographie, Lithographie
EB = elektrische Beleuchtung
E = Elastolin
GA = Gussräder
gW = große Windleitbleche
HL = handlackiert
kW = kleine Windleitbleche
oW = ohne Windleitbleche
L = Lineol
LS = Lackschäden
LT = Ladetüre
lith. = lithographiert
NB = Nachbau
NV = nicht vollständig
NW = neuwertig
OK = Originalkarton
Ola(m) = Oberlichtaufsatz (mittig)
OZ =  Originalzustand
rest. = restauriert
RS = Rostschäden
SP = Schätzpreis
SSP = Spielspuren
ST = Schiebetüre zum Öffnen
STA = Stromabnehmer
TÖ  = Türöffnung
tw = teilweise
V = verschmutzt
UW = Uhrwerk
ÜL =  überlackiert
Z1 = sehr guter Zustand
Z2 = guter Zustand
Z3 = schlechter Zustand
Z4 = beschädigt, defekt, nachlackiert, Lackschäden,  

Rost schäden, nicht vollständig, verändert
ZP = Zuschlagpreis

and addition to the general auction conditions

The electrical circuits are not guaranteed  and may be used only at the 
buyer‘s risk.

For detailed information concerning the condition of any items please 
call from the monday before until the last day of the auction.

Prices in the catalogue are minimum prices and don‘t include the 
buyer‘s premium of 29,75 % for countries of the European Union   
(tax incl.).

The premium for the export to other countries is 29,75 % (tax incl.).

All bids may be faxed to 00 49 - 92 86 - 95 05 40.

Bids please by 12 noon at the latest on the day of the auction.
Telephone bits should contain the lot numbers, address and the client‘s 
phone-number at which he can be called back during the auction.

In the case of bidding by telephone, an automatic bid of at least 50 EUR 
applies.

For telephone callers the catalogue price is the lowest commencing 
bid.

Payment directly after having received the bill by cheque in EUR - 
shipping costs are charged extra.

Often used abbreviations:

LS = paint loss
RS = surface rust
HL = hand painted
ÜL = over-varnishing
O.K. = original box
NB = reconstruction
NV = not complete
lith. = lithographed
tw = partly
rest. = restored
STA = pantograph
OZ = original condition
Z1 = very good orig. condition, occasionally worn,  
  for example paint cracks or faded colour
Z2 = good orig. condition, few signs of play, a little  
  paint loss
Z3 = still in good orig. condition, but play worn with  
  some paint loss
  and surface rust, may lack small parts
Z4 = damaged, defective, overpainted, damaged paint, 
  rust, incomplete/missing parts, modified
SSP = signs of play

WICHTIGE INFORMATIONEN

Important Information



Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer  gekennzeichnet. 
Bei Abgabe eines Gebotes, eines schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:

1. Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft 
werden. Sie werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden.

2. Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalog-
beschreibungen, nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des 
§§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht sichtbare Ver änderungen sind 
nicht geprüft.

3. Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen.  
Der Aufruf beginnt in der Regel zu dem im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4. Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein 
Übergebot nicht  gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot  gebunden 
(§ 158 BGB). Erhält er nicht  innerhalb dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksam werden des 
Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse.  Vorbehaltszuschläge 
erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhalts bieter, wenn ein  anderer ein höheres Gebot abgibt.

5. Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, gilt das zuerst abgegebene Gebot. Uneinigkeit über das letzte Gebot 
oder einen Zuschlag wird durch nochmaliges Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen 
worden ist.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortigen Bezahlung (Bar, EC-Karte, Überweisung) des Kaufpreises an den 
 Versteigerer. Mit Erteilung des Zuschlages gehen Besitz und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über, das Eigentum wird erst 
nach  vollständiger Bezahlung übertragen.

7. Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 25 % auf die Brutto-Zuschlagssumme 
zzgl. der gesetzlichen MwSt (19 %) nur auf das Aufgeld.

8. Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der 
Versteigerung beim Versteigerer eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann 
also auch darunter zu geschlagen werden. Bei Erwerb ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Druckfehler 
und Irrtum vorbehalten.

9. Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog 
und die darin angebotenen Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffen und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen 
können, nur zu den in § 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und erwerben. 

 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der 
wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des 
 Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung. 

 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen 
Voraussetzungen an. Mit dem Gebot verpflichtet sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für 
die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise propagandistisch, insbesondere im Sinne des 
§ 86a StGBzu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den § 86 und § 86a fallen 
oder fallen können, ohne Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu 
 verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten 
Zwecken dienen.

10.  Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. 
Hierzu gehört im Falle der Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben 
(Name, Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers 
und Ersteigerers bzw. des  wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, 
welche in bar gezahlt werden.

11. Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.

12. Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13. Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit.
Der Versteigerer

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN
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G

ebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Versandart bitte unten angeben!
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Titel
Gebot bis €
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S 50 €:
Falls Sie telefonisch m

itbieten w
ollen, tragen Sie bitte die in Frage kom

m
enden Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der 

Sie w
ährend der Auktion erreichbar sind! Bei Telefongeboten gilt autom

atisch der Katalogpreis als M
indestgebot ab 50 €.

Die abgegebenen Aufträge können w
ährend der Auktion nicht m

ehr erw
eitert oder zurückgezogen w

erden. 
Alle Aufträge m

üssen bis spätestens 20
00 Uhr des Auktionsvortages schriftlich oder per Fax vorliegen!

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnum
m

er ein, unter der Sie w
ährend der Auktion erreichbar sind.

Telefon-N
r.:  

_______________________________________________________________________

Unterschrift: 
_______________________________________

Abholungshinw
eise bei erfolgreichem

 Zuschlag (bitte ankreuzen):


 Persönlich in Döhlau 


 Persönlich in Nürnberg


 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum
: ____________________ Unterschrift: _________________________________________
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1000
Bing amerik. Vollbahnlok PL, Spur 1, Starkstrom, grau/
schwarz, mit je 1 el. bel. Stirnlampe und 2 kleinen 
Glocken, 1 Pantograph fehlt, Dach und Drehgestelle 
nachlackiert, LS tw ausgeb., sonst noch Z 2-3

750,- €

1001
Bing 2-B Dampflok 7138, Spur 1, uralt, Uhrwerk intakt, 
grün/schwarz, mit Tender und 3 imit. Stirnlampen, 
Vorläufer und Kleinteile tw ergänzt, 1 Steuergestänge 
fehlt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 500,- €

1002
Märklin Rungenwagen 2933, Spur 1, HL, tw nachlackiert, 
LS, L 31, Z 3 70,- €

1003
Bing amerikanische Tunnellok, uralt, Guss, HL, 
Starkstrom, mit 2 Motoren, Spur 1, 2 starre 
Pantographen, 2 el. bel. Stirnlampen, 2 Kuhfänger, 
leichte Alterungsspuren, min. Ausbesserungen, Z 2

900,- €

1004
Märklin Durchgangs- und Packwagen 1805 und 1804, 
Spur 2, uralt, HL, 2A-Gussräder, mit 5 Sitzfiguren, 
leichte Alterungsspuren, L 16, Z 2 800,- €

1005
Schoenner 2-A Dampflok, Spur 1, uralt, spiritus-
betrieben, HL, mit Armaturen und Brenner, leichte 
Alterungsspuren, 2 Laternen, Kupplung, Wasserglas 
und Tender fehlen, sonst Z 2 3.500,- €

1006
Straßenbahn-Motorwagen, französisch, elektr., uralt, HL, 
Spurweite 73 mm, mit Laterne, leichte Alterungsspuren, 
sehr dekorativ, L 14,5, Z 1-2, selten 3.500,- €

1007
Radiguet Dampflok, Modell Compton, spiritusbetrieben, 
uralt, HL, Spurweite 90 mm, mit Messingteilen, 
2 feststehende Zylinder, mit Brenner und Pfeife, 
Ventilhebel fehlt, leichte Alterungsspuren, L 35, Z 2

6.200,- €

1008
Märklin Planewagen, 1950, Spur 1, 4A, HL, ohne 
Spannbogen und Plane, L 32, Z 2 80,- €

1009
2 Drehschemelwagen für Märklin Langholzwagen 
1814, Spur 1, uralt, HL, Alterungsspuren, tw LS, 
Gesamtlänge 27, Z 2-3 25,- €

1010
2 Drehschemelwagen für Märklin Langholzwagen, 
uralt, HL, Blech-Schemel, Gesamt-L 27, Z 2-3

20,- €

1011
Bing Holzwagen, Spur 1, uralt, mit Drehschemelwagen, 
HL, mit Ladung, L 30, Z 2 20,- €
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1012
Märklin Shell Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, leichte 
Alterungsspuren, L 24,5, Z 2 90,- €

1013
Märklin gedeckter Güterwagen, Spur 1, HL, uralt, 1 ST, 
Alterungsspuren, LS, L 15, Z 3 20,- €

1014
3 Herrschmann Spur 1 Wagen, 2 Abteil- und 
1 Gepäckwagen, 4A-Gussräder, HL, L 44, Z 1

270,- €

1015
Märklin Petroleum-Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, 
L 24,5, Z 2 150,- €

1016
Märklin Gargoyle Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, tw 
ÜL, Alterungsspuren, L 24,5, Z 3 80,- €

1017
Märklin Dapolin Kesselwagen, 1994, Spur 1, HL, 
Alterungsspuren, L 24,5, Z 2 120,- €

1018
Märklin Standard Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, 
gealterter Lack, kleine Ausbesserungen, L 24,5, Z 3

120,- €

1019
Bing Speise- und Gepäckwagen, Spur 1, uralt, CL, 
mit Inneneinrichtung, Dächer nachlackiert, L 34, Z 3

50,- €

1020
2 Bing Personenwagen, Spur 1, CL, 4A, 1 Dach 
nachlackiert, Alterungsspuren, L 35, Z 3 50,- €

1021
Märklin Speisewagen 1886, Spur 1, Teak CL, 4A, 
Dach, Boden und Drehgestelle nachlackiert, kleine 
Ausbesserungen, ohne Inneneinrichtung, L 33, sonst Z 3

35,- €

1022
Märklin Schlafwagen 1894, Spur 1, HL, mit 
Inneneinrichtung, Dach und Schwarzbereich 
nachlackiert, gealterter Lack, 2 Türgriffe fehlen, 
Gebrauchsspuren, L 33, sonst noch Z 3 50,- €

1023
2 Märklin Personenwagen 1886, Spur 1, CL, 1 Dach 
LS, 1 Dach und Schwarzbereich nachlackiert, 
Alterungsspuren, L 33, Z 3 50,- €
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1024
Märklin Mitropa Speisewagen, Spur 1, CL, Dach und 
Schwarzbereich nachlackiert, 2 Trittstufen fehlen, 
Alterungsspuren, L 33, noch Z 3 30,- €

1025
Märklin Gepäckwagen 1889, Spur 1, CL, Olam, leichte 
Gebrauchsspuren, L 33, Z 2 40,- €

1026
Märklin Gepäckwagen 1889, Spur 1, Dach, Boden und 
Drehgestelle nachlackiert, an den Seiten tw ausge-
bessert, Alterungsspuren, sonst noch Z 3 30,- €

1027
Märklin Gepäckwagen 1889, Spur 1, 4A, Olam 
(nachlackiert), mit Innenbeleuchtung, 1 Trittstufe fehlt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 33, Z 3 40,- €

1028
Märklin englischer Gepäckwagen 1874, Spur 1, CL, 
2 Türen ersetzt, Dach nachlackiert, tw Ausbesserungen, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 32, noch Z 3

40,- €

1029
Märklin Hochbordwagen, Spur 1, HL, mit je 2 Ladetüren, 
tw Ausbesserungen, L 34,5, Z 3 40,- €

1030
Bing Münchner Kindl Bierwagen, Spur 1, CL, 4A, 2 ST 
(tw ausgebessert), tw LS, Dach nachlackiert, L 25,5, 
noch Z 3 30,- €

1031
Märklin Langholzwagen, Spur 1, uralt, HL, 
mit 2 Drehschemelwagen und Ladung, breite 
Bügelkupplungen, tw ausgebessert, L 30, Z 3

35,- €

1032
Märklin gedeckter Güterwagen, Spur 1, HL, mit BRHh, 
Dach nachlackiert, L 24, sonst noch Z 2 30,- €

1033
Märklin Seefischewagen 1991, Spur 1, HL, 2 ST, leichte 
Gebrauchsspuren, L 24, Z 2 80,- €

1034
Märklin Münchner Kindl Bierwagen, Spur 1, uralt, HL, 
BRHh, 2 ST, leichte Gebrauchsspuren, L 24, Z 2

60,- €

1035
Märklin gedeckter Güterwagen, Spur 1, HL, mit 
Schlusslicht, BRHh, 2A-Gussräder, gealterter Lack, 
Unterboden Klarlack, L 24, Z 3 60,- €
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1036
Bing Kesselwagen 1025, Spur 1, uralt, CL, 
Schwarzbereich nachlackiert, Alterungsspuren, 
L 25,5, Z 3 30,- €

1037
Märklin Shell Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, seitlich 
Rostloch, tw Rostansatz, Ausguss neu, L 24, sonst 
noch Z 3 30,- €

1038
Bing Shell Kesselwagen, Spur 1, CL, Einfüllstutzen 
LS, L 19,5, Z 2-3 20,- €

1039
Bing Personenwagen, Spur 1, uralt, CL, kleine 
Ausbesserungen an Kanten und Dach nachlackiert, 
L 19,5, Z 3 20,- €

1040
Märklin Packwagen, Spur 1, uralt, HL, 1 TÖ, BRHh, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, Dach 
nachlackiert, L 20, Z 3 15,- €

1041
4 Bing Güterwagen, Spur 1, uralt, CL, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, 19,5, Z 3 40,- €

1042
Kraus Gasröhrenwagen, Spur 1, uralt, HL, gealterter 
Lack, L 15,5, Z 2 20,- €

1043
Märklin 2-B Dampflok E 65/13041, mit 3A-Tender, Spur 1, 
elektr., CL, Gehäuse an der Seite des Umschalters 
ausgeschnitten, gealterter Lack, tw ausgebessert, 
Tender mit Fremdbohrung, Z 3-4 150,- €

1044
Märklin 2-B Dampflok E 66/13041, mit 3A-Tender, Spur 1, 
elektr., CL, 2 el. bel. Stirnlampen, Führerhausdach tw 
nachlackiert, LS, tw Ausbesserungen, Z 3-4

150,- €

1045
Märklin 2-B Dampflok 2588, mit 2A-Tender, Spur 1, 
CL, Uhrwerk intakt, versch. Ausbesserungen, Z 3-4

100,- €

1046
Märklin B-Dampflok R 66/12921, mit 2A-Tender, Spur 1, 
elektr., nachlackiert, Gebrauchsspuren, sonst noch Z 3

150,- €

1047
Bub amerikanische B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, 
elektr., CL, 1 el. bel. Stirnlampe, Kuhfänger, kleine 
Ausbesserungen und Gebrauchsspuren, Z 3

100,- €
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1048
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, Uhrwerk 
intakt, CL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3

100,- €

1049
Bing englische 2-B Dampflok 1902, mit 3A-Tender, 
Spur 1, Uhrwerk intakt, CL, 2 imit. Stirnlampen, 
Galeriestangen, leichte Alterungsspuren, Z 2

220,- €

1050
Bing 2-B Dampflok, mit 3A-Tender, Spur 1, elektr., 
CL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Kohleeinsatz 
für Tender gebastelt, tw ausgebessert, Rotbereich 
neu lackiert, Z 3-4 180,- €

1051
Bing 2-B-2 E-Lok, Spur 1, uralt, elektr., 18 Volt, 1 el. 
bel. Stirnlampe, 2 starre Pantographen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

150,- €

1052
Märklin B E-Lok RS 65/13031, Spur 1, elektr., 
HL, Schwarzbereich nachlackiert, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, 3 Trittstufen fehlen, noch Z 3

150,- €

1053
Märklin 2A-Tender, Spur 1, CL, Bekohlung gebastelt, 
tw ausgebessert, L 16,5, Z 3 20,- €

1054
Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 1, Teak CL, 
4 AT, 4A, ohne Inneneinrichtung, L 39, Z 2 50,- €

1055
Märklin Gepäckwagen 1881, Spur 1, mit Schlusslicht, 
CL, L 26,5, Z 3 30,- €

1056
Märklin offener Güterwagen 1761, Spur 1, CL, L 24, Z 3

15,- €

1057
Märklin Personenwagen, Spur 1, uralt, HL, Radsätze 
und Achsblenden fehlen, L 12, als Ersatzteil 10,- €

1058
Märklin Packwagen, Spur 1, HL, Ola, farblich ausge-
bessert und ÜL, L 27, Z 4 50,- €

1059
Bing amerikanische Bobo-Gusslok, Spur 1, elektr., uralt, 
HL, 1 Pantograph fehlt (einer abgebrochen), 1 Kuhfänger 
lose anbei, kleiner Ausbruch am unteren Rand von 
Gussgehäuse beim Motordrehgestell (Bruchstück 
anbei), Stirnlampen lose, zum Restaurieren 200,- €
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1060
4 Märklin Personenwagen 1874, Spur 1, CL, je mit 
4 AT, 3 Dächer rest., L 24, Z 3 10,- €

1061
Märklin Kipplore 1972, Spur 1, HL, Klebespuren, LS, 
L 19,5, Z 3 10,- €

1062
2 Bing Wagen, Spur 1, NV, LS, L 15, Z 3 10,- €

1063
B-Dampflok, Spur 1, uralt, auf elektr. umgebaut, 
2-Leiter, Z 4 10,- €

1064
Thul E-Lok RS 66/12921, Spur 1, elektr., grün, mit 2 el. 
bel. Stirnlampen, kleine LS und leichte Alterungsspuren, 
im OK, sonst Z 1-2 200,- €

1100
Märklin Exportbierwagen 1808, Spur 0, uralt, 
2A-Gussräder, 2 ST, Dach ersetzt, leichte 
Alterungsspuren, L 8, sonst Z 2 100,- €

1101
Märklin Planewagen 1950, Spur 0, 4A, HL, Plane mit 
leichten Alterungsspuren, L 21, Z 2 50,- €

1102
Märklin Rungenwagen 1953, Spur 0, HL, 4A, mit 
Ladung, L 21, Z 2 40,- €

1103
Märkin Rungenwagen 1952, Spur 0, HL, 4A, Rungen 
ersetzt, L 21, Z 2 40,- €

1104
Märklin Tiefladewagen 1955, Spur 0, 4A, HL, mit 
NB-Kabelrolle, L 31, Z 2 120,- €

1105
Märklin Bretterwagen 1966, Spur 0, HL, mit Ladung, 
L 13, Z 1-2 20,- €

1106
Märklin Langholzwagen 1814, Spur 0, HL, mit 
2 Drehschemelwagen und Ladung, kleine LS, L 20, 
noch Z 2 35,- €



13

1107
Märklin Holzwollewagen 1937, Spur 0, HL, uralt, mit 
Bremsersitz, L 16,5, Z 2 90,- €

1108
Märklin Rungenwagen 1772, Spur 0, HL, L 18,5, Z 2

20,- €

1109
Märklin Hochbordwagen 1771, Spur 0, CL, L 18,5, Z 1-2

20,- €

1110
Märklin Hochbordwagen 1671, Spur 0, CL, L 14,5, Z 1-2

15,- €

1111
Märklin gedeckter Güterwagen 1681, Spur 0, CL, 1 ST, 
L 13, kleiner Lagerschaden am Dach, Z 2 30,- €

1112
Märklin Bananenwagen 1682, Spur 0, CL, 1 ST, kleine 
LS, L 13, noch Z 2 60,- €

1113
Märklin Kühlwagen 1683, Spur 0, CL, kleine LS, L 13, 
noch Z 2 60,- €

1114
Märklin gedeckter Viehwagen 1689, Spur 0, CL, ST 
und Dach ergänzt, farblich ausgebessert, L 13, Z 3

25,- €

1115
2 Märklin Güterwagen 1681 und 1689, Spur 0, CL, 
starke Alterungs- und Gebrauchsspuren, LS, tw aus-
gebessert, L 13, Z 3-4 20,- €

1116
Märklin B E-Lok RV 920, Spur 0, CL, bewegl. Pantograph, 
Uhrwerk intakt,  tw gealterter Lack, tw Ausbesserungen, 
Z 3 100,- €

1117
Zeuke?/Eigenbau 2-C-1 Damfplok, mit 4A-Tender, 
Spur 0, elektr., 2 el. bel. Stirnlampen, schwarz HL, 
mit Märklin Kupplung, Z 3 50,- €

1118
Märklin B-Dampflok R 880, mit 2A-Tender, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

30,- €
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1119
4 Märklin Spur-0-Wagen, 1731, 1861, 1728 und 
1 Rungenwagen, CL, LS/RS, als Ersatzteil, 1728 Z 2

20,- €

1120
Märklin Mitropa Speisewagen, Spur 0, Teak CL, 4A, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, ohne Inneneinrichtung, 
L 20, Z 3 20,- €

1121
Märklin Mitropa Speisewagen 1752, Spur 0, CL, mit 
Innenbeleuchtung, L 24,5, Z 2-3 20,- €

1122
Bing Standard Kesselwagen, Spur 0, CL, L 14, Z 2-3

15,- €

1123
Märklin Packwagen, Spur 0, uralt, HL, Gussräder, 
Hakenkupplungen, Alterungsspuren, LS, L 8, Z 2-3

25,- €

1124
Märklin Personenwagen, Spur 0, uralt, HL, Dach LS, 
1 Kupplung lose, L 8, Z 3 20,- €

1125
Märklin Packwagen, Spur 0, uralt, HL, Gussräder, 
Hakenkupplung, Alterungsspuren, L 8, Z 2-3 20,- €

1126
Märklin Personenwagen 1751, Spur 0, CL, 4A, 
Alterungsspuren, L 24,5, im leicht def. OK, noch Z 2

30,- €

1127
2 Märklin Spur-0-Wagen 1726 und 1719, als Ersatzteile

20,- €

1128
Märklin Zugpackung R 12980/21/3, Spur 0, nicht 
vollständig, mit B-Lok, Tender, 2 Wagen und Schienen, 
Lok def. und Räder Zinkpest, Z 4, als Ersatzteil

20,- €

1129
Märklin Zugpackung, Spur 0, uralt, HL, mit A-1 
Dampflok 1020, Tender und 3 Wagen, Gussräder, 
Ösen-Hakenkupplung, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, 
tw LS/RS, tw Ausbesserungen, Wagenlänge 8, mit 
Schienenoval, im tw def. OK, Kartondeckel ohne Rand, 
noch Z 3, selten 1.200,- €

1130
6 versch. Güterwagen, Spur 0, Z 4 10,- €
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1131
3 Märklin Güterwagen 1761, 1765 und 1769, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 3 10,- €

1132
3 Märklin Kipploren 1972, Spur 0, HL, LS, L 13, Z 3

10,- €

1133
Märklin Kastenwagen 1949, Spur 0, HL, L 21,5, Z 3

10,- €

1134
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, CL, mit BRH, 
Spannringe NV, L 24,5, Z 3 10,- €

1135
Märklin Weinwagen 1666, Spur 0, HL, L 13, Z 3

10,- €

1136
3 Märklin Güterwagen 1761, 1765 und 1781, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 3 10,- €

1137
3 Märklin Güterwagen 1661 und 1663, Spur 0, CL, 
NV, L 13, Z 3 10,- €

1138
3 Märklin Kipploren 1972, Spur 0, HL, L 13, Z 3

10,- €

1139
3 Märklin Güterwagen 1761, 1764 und 1765, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 3 10,- €

1140
Märklin Kranwagen 1668, Spur 0, HL, NV, L 13, Z 3

10,- €

1141
3 Märklin Güterwagen 1763, 1765 und 1769, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 3 10,- €

1142
3 Märklin Güterwagen 1771 und 1772, Spur 0, CL, 
L 18,5, Z 3 10,- €
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1143
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL, L 13, Z 3 10,- €

1144
3 Märklin Güterwagen 1761, 1765 und 1769, Spur 0, 
CL, L 16,5, Z 3 10,- €

1145
2 Märklin Güterwagen 1771 und 1772, Spur 0, CL, 
L 18,5, Z 3 10,- €

1146
Märklin Münchner Kindl Bierwagen 1988, Spur 0, ÜL, 
mit BRHh und 2 ST, L 16,5, Z 4 10,- €

1147
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, mit automat. 
Kupplung, L 16,5 und 18,5, Z 3 10,- €

1148
2 Märklin Güterwagen, Spur 0, ÜL, je mit BRHh, L 13, Z 4

10,- €

1149
5 Märklin Wagen, Spur 0, HL, L 13, Z 4 10,- €

1150
3 Märklin Wagen, Spur 0, NV, L 16, Z 4 10,- €

1151
5 versch. Märklin Güterwagen, Spur 0, Z 4 10,- €

1152
2 Bing Wagen, Spur 0, CL, L 14 und 16, Z 3 10,- €

1153
Märklin B-Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, mit 
Tender, gW und 1 el. bel. Stirnlampe, rest., Z 4

10,- €

1154
Märklin Postwagen 1726, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS 
und gealterter Lack, L 16,5, Z 3 10,- €
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1155
Märklin Dampflok und 2 Tender, Spur 0, Z 4 10,- €

1156
Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
LS und gealterter Lack, L 21,5, Z 3 10,- €

1157
Märklin Personenwagen 1751, Spur 0, CL, mit 4 AT 
und Gussrädern (besch.), L 24,5, Z 3 10,- €

1158
Märklin Gepäckwagen 1754, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
2 STH und Beleuchtung, LS, L 24,5, Z 3 10,- €

1159
Märklin Personenwagen 1751, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
LS, L 24,5, Z 3 10,- €

1160
2 Märklin Personenwagen 1751, Spur 0, CL, je mit 
4 AT, L 24,5, Z 3 10,- €

1161
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit 2 AT 
und Beleuchtung, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 2

10,- €

1162
2 Märklin Wagen 1727 und 1728, Spur 0, CL, L 18,5, Z 3

10,- €

1163
2 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, je mit 
2 AT, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

1164
2 Märklin Mitropa Wagen 1725, Spur 0, CL, je mit 
2 AT, LS, L 16,5, Z 3 10,- €

1165
4 Märklin Wagen 1719 und 1720, Spur 0, CL, 1 Dach 
rest., L 12,5, Z 3 10,- €

1166
4 Märklin Wagen 1721 und 1722, Spur 0, CL, 2 Dächer 
rest., L 14,5, Z 3 10,- €
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1167
4 Märklin Wagen 1719 und 1722, Spur 0, CL, 2 Dächer 
rest., 1 Radsatz fehlt, L 12,5, Z 3 10,- €

1168
4 Märklin Wagen 1725 und 1726, Spur 0, CL, L 16,5, Z 3

10,- €

1169
4 Märklin Personenwagen 1719, Spur 0, CL, 2 Dächer 
rest., L 12,5, Z 3 10,- €

1170
4 Märklin Wagen 1721 und 1722, Spur 0, CL, L 14,5 
und 16,5, Z 4 10,- €

1171
4 Märklin Personenwagen 1723, Spur 0, CL, L 14,5 
und 16,5, Z 4 10,- €

1172
4 Märklin Personenwagen 1719, Spur 0, CL, Dächer 
rest., L 12,5, Z 3 10,- €

1173
4 Märklin Wagen 1725 und 1726, Spur 0, CL, L 16,5, Z 3

10,- €

1174
5 Märklin Personenwagen 1721, Spur 0, CL, L 14,5, Z 4

10,- €

1175
4 versch. Märklin Wagen, Spur 0, CL, L 12,5 und 16,5, Z 4

10,- €

1176
2 Märklin Güterwagen und 1 Tender, L 8-16,5, Z 4

10,- €

1177
Märklin Zugpackung, Spur 0, mit B-Dampflok R 890, 
Tender, 2 Personenwagen 1719 und Schienenmaterial, 
Uhrwerk def., OK besch., Z 4 10,- €

1178
Fuchs Triebwagen TW 210, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
CL, tw besch., Z 3 10,- €
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1179
Bub Triebwagen, Spur 0, Uhrwerk intakt, CL, LS/RS, Z 3

10,- €

1200
Märklin Telegraphenständer, uralt, mit 8 Isolatoren, 
neu lackiert, Steckmaß 7,5 50,- €

1201
2 Faltenbälge, Spur 1, moderne Ausführung, Gesamt- 
höhe 8 10,- €

1202
3 versch. Milchkannen, Weißblech, H 5 und 6, Z 3

10,- €

1203
Konv. Ersatzteile 5,- €

1204
5 versch. Lokräder, 4 Replik 5,- €

1205
Konv. mit versch. Ersatzteilen 5,- €

1206
Märklin Motor, Spur 1, uralt, elektr., mit Schaltung, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, als Ersatzteil

100,- €

1207
4 Märklin Lokspeichenräder, Spur 0, dunkelrot, als 
Ersatzteile 20,- €

1208
Märklin Uhrwerk für Schrankenbetätigung und Läute-
werk, intakt, mit Gegengewicht, Gehäusehöhe 7, 
als Ersatzteil 40,- €

1209
2 Märklin Drehgestelle für 40 cm Wagen, Spur 0, ohne 
Radsätze, als Ersatzteile 25,- €

1210
Turmspitze, Guss, HL, H 3,5, als Ersatzteil 10,- €
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1211
4 Blechräder, D 3,2, als Ersatzteile 10,- €

1212
Märklin Läutewerk, HL, mit Zugauslösung, LS und 
gealterter Lack, H 12,5, Z 3 30,- €

1213
Märklin Wärterhaus zum Aufstecken, uralt, Rauputz, 
HL, Schlot fehlt, LS, L 8,5, als Ersatzteil 80,- €

1214
Bing Lokmotor, Spur 1, uralt, elektr., mit Handschaltung, 
als Ersatzteil 50,- €

1215
Uhrwerkmotor, Spur 0, Uhrwerk intakt, vernickelte 
Platinen, ohne Räder, Plattenlänge 10,5, als Ersatzteil

20,- €

1216
Uhrwerkmotor, Spur 0, intakt, ohne Räder, Gehäuselänge 7, 
als Ersatzteil 10,- €

1217
Märklin Uhrwerkmotor, Spur 0, intakt, für 920er Loks, 
mit Handschaltstange, Plattenlänge 10, als Ersatzteil

20,- €

1218
Rock & Graner Fahrkartenschrank 272, uralt, HL, mit 
Fahrkarten, 1 Tür zum Öffnen, kleiner LS an linker 
Seite vom Schild, H 14, Z 2, Rarität 1.100,- €

1219
Bing Lokschuppen für Miniatur Tischbahn, uralt, CL, 
eine Ecke starke RS, L 12, Z 4 10,- €

1220
2 elektische Lok-Motoren, Spur 0, L 8,5, Z 2-3

15,- €

1221
Bastelkonv. mit versch. Steckern, Kabeln, Stellputen 
etc., Z 3 10,- €

1222
Konv. 4 Prellböcke, Spur 1, tw rest., mit Nachbau-
Laternen, L je 10 15,- €
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1223
3 versch. Prellböcke, Spur 1, tw rest., mit NB-Laternen, 
L 10-16 10,- €

1224
Bastelkonv. 3 Richtungsanzeiger, H 20, 25 und 10, 
dazu Märklin Brückenmittelteil, ÜL und gebastelter 
Fahnenmast 10,- €

1225
Märklin Läutebude 13896, HL, intakt, L 11, Z 2

30,- €

1226
Märklin elektromagnetischer Bahnwärter mit Häuschen 
13863, verbastelt, L 12, Z 3 20,- €

1227
Kibri Zeitungswagen, HL, LS, mit NB-Zeitungen, L 10, Z 3

10,- €

1228
Rock & Graner Petroleumlampe für Signale (263/3), 
um 1902, siehe Katalog 1902, S. 30, Z 2 80,- €

1229
Konv. Ersatzteile für Beleuchtung und Elektroteile wie 
Märklin Gleisanschluss und Bub Schleifer, als Ersatzteile

10,- €

1230
Märklin? Signallaterne, uralt, als Ersatzteil, L 5, Z 3

10,- €

1231
Märklin Speisewagen-Inneneinrichtung für Märklin 
Wagen 1888, Spur 1, L 24, Z 1-2 50,- €

1232
Märklin Bahnwärterhaus, uralt, HL, Signal lose, L 14,5, 
Z 3-4 20,- €

1233
2 Märklin Zeitungswagen, HL, einer ohne Griffstange, 
L 8, Z 3 20,- €

1234
Märklin Streckenhaus, uralt, HL, mit Signal, auf Sockel, 
gelötet, LS, L 9, Z 3 20,- €
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1235
Konv. Eisenbahnzubehör, 2 Schilder, Bank, WC, 
Fahrkarten, Märklin und Kibri, im Märklin OK 1756 G, Z 3

20,- €

1236
Uhrwerkmotor, Spur 1, intakt, Plattenlänge 13, Z 3

10,- €

1237
2 Wärterhäuser zum Aufstecken, HL, Z 4 10,- €

1238
Märklin Uhrwerkmotor, Spur 1, intakt, Plattenlänge 
12,5, Z 3 10,- €

1239
4 versch. Prellböcke, meist Spur 0, Z 3 10,- €

1240
Märklin Telefonzelle 2663, rest., H 11, Z 4 10,- €

1241
Märklin Wärterhaus 2162, ÜL, LS, L 16, Z 3 10,- €

1242
Märklin Richtungsanzeiger, HL, LS, H 14, Z 3 10,- €

1243
Märklin Wärterhaus, HL, L 13,5, Z 3 10,- €

1244
Konv. mit versch. Kleinzubehör, Z 4 10,- €

1245
Märklin Wärterhaus 2161, HL, LS, L 13,5, Z 3 10,- €

1246
2 Märklin Wärterhäuser, HL, NV, L 13,5 und 18, zum 
Herrichten 10,- €
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1247
4 Märklin Läutewerke, Z 3 10,- €

1248
Kibri Kiosk, HL, LS, L 12, Z 3 10,- €

1249
Märklin Uhrwerkmotor, Spur 0, intakt, Plattenlänge 
10, Z 3 10,- €

1250
Kibri Kiosk, HL, LS, L 10, Z 3 10,- €

1251
Bing Kiosk, ÜL, LS, L 12,5, Z 3 10,- €

1252
3 Zeitungswagen, HL, NV, Z 4 10,- €

1253
Märklin Blinklicht 13458, elektr., HL, LS, H 12,5, Z 3

10,- €

1254
Märklin Wärterhaus 13761, HL, mit Summer, LS, L 14, Z 3

10,- €

1255
Märklin Bude, uralt, HL, mit Beleuchtung, tw ergänzt, 
L 9,5, Z 4 10,- €

1256
4 versch. Märklin Läutewerke, Z 4 10,- €

1257
2 Kibri Vorsteher, HL, 1 elektr., LS, Z 3 10,- €

1258
Konv. Eisenbahnzubehör, Z 4 10,- €
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1259
Märklin Blinklicht 13458, elektr., HL, LS, H 12, Z 3

10,- €

1260
Märklin Richtungsanzeiger, HL, kleine Schilder ersetzt, 
LS, H 13, Z 3 10,- €

1261
Märklin Streckenhaus, uralt, HL, Stuhl und Schlot 
fehlen, LS, H 10,5, Z 3 10,- €

1262
Cabo Streckenhaus, HL, NV, L 10,5, Z 3 10,- €

1263
Karte mit Eisenbahnerzubehör, 18,5x23 10,- €

1300
2 Sitzfiguren, Masse, HL, LS, H 4, Z 3 15,- €

1301
Konv. 14 Bahnhofsfiguren, tw Elastolin, tw neu, LS, 
H 7, Z 3 20,- €

1302
Konv. 32 Eisenbahnfiguren, Kunststoff, H 5,5, Z 2-3

10,- €

1303
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, Z 4 10,- €

1304
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, Z 4 10,- €

1305
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, Z 4 10,- €

1306
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, Z 4 10,- €
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1400
Bing Gittermastkran, uralt, HL, mit Kette, Haken und 
Magnet, elektr., auf Holzsockel, H 46, Z 2 1.700,- €

1401
Bing Streckenhaus und Haltestation, uralt, HL, 
Fremdsignal, 1 Dach tw nachlackiert, verbastelt, 
L 34 und 17 20,- €

1402
2 Märklin Übergangsstege, einer als Signalbrücke, 
ÜL, verbastelt, L 40 und 50, Z 4 10,- €

1403
Kibri Blechbahnhof „Baden-Baden“, HL, mit echter 
Uhr, L 48, Z 2-3 40,- €

1404
Märklin Tunnel mit Grotte Nr. 2519, Spur 0, HL, mit 
Ruine, Turm und Fahne, L 26, Z 2-3 20,- €

1405
Märklin Bahnhof „Friedrichshafen“, mit Turm, echter 
Uhr, intakt, und Terrasse mit Sitzeinrichtung, leichte 
Alterungsspuren, L 61, Z 2-3 100,- €

1406
Bing 2-ständiger Lockschuppen, Spur 1, ÜL, 
Dachbefestigung mit Fremdscharnieren, verbastelt, 
L 40, Z 4, als Ersatzteil 10,- €

1407
Konv. 8 Drahtbäume, zur Dekoration der 
Eisenbahnlandschaft, H 28, Z 3 10,- €

1408
Konv. ca. 30 Wattebäume, auf Holzsockel, für 
Eisenbahnanlage, L 20-27, Z 2 10,- €

1409
Märklin Stellwerk 13729/6, wohl farblich fachmännisch 
rest., L 22 50,- €

1410
Märklin-OK für TW 12970/3 50,- €

1411
Konv. Märklin Doppelbogen-Gitterbrücke, Spur 1, 
elektr., HL, L 50, dazu 2 nicht passende Auffahrten 
und Spur-0-Drehscheibe, Z 3 20,- €
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1412
Märklin Bahnübergang, mit Signal, variable Spur, HL, 
L 34, def. OK, Z 2-3 20,- €

1413
Märklin Bahnhof, mit Lagerschuppen, HL, L 55, 
verbogen, Z 4 10,- €

1414
Märklin Blech-Bahnhof 2050, mit Turm und imit. Uhr, 
L 50, im def. OK, sonst Z 2 50,- €

1415
Kibri Bahnhof mit Seitenhalle, uralt, HL, starke LS, 
L 33, Z 4 20,- €

1416
Konv. Eisenbahnzubehör, Märklin Drehscheibe, Spur 
1, Uhrwerk, Konv. ca. 20 Luffabäume, H 8-10 und 
Märklin Regler mit Kohlefadenlampen, 1 Sockel def., 
dazu 1 Kinder-Eisenbahnermütze 10,- €

1417
Märklin Bahnhof, HL, Fahnenmast fehlt, LS, L 38, Z 3

10,- €

1418
Märklin Bahnhof, HL, mit imit. Uhr, Fahnenmast ersetzt, 
LS, L 38, Z 3 10,- €

1419
2 Märklin Brückenmittelteile und 2 Auffahrten, Spur 
0, HL, mit Mittelleitern, LS, Z 3 10,- €

1420
Haltestelle, HL, Signal fehlt, LS, L 17,5, Z 3 10,- €

1421
Märklin Bahnhof, HL, mit echter Uhr, LS und 
Alterungsspuren, L 48, Z 3 10,- €

1422
Märklin Bahnhof, HL, mit imit. Uhr, LS und 
Alterungsspuren, L 38, Z 3 10,- €

1423
Märklin Bahnübergang, Spur 1, uralt, HL, LS/RS, L 35, 
zum Herrichten 10,- €



27

1424
Märklin Rolltor, ÜL, L 36,5, Z 3 10,- €

1425
Kibri Güterschuppen mit Kran, HL, 2 ST, LS, L 35, Z 3

10,- €

1426
Märklin Bogenbrücke, Spur 0, HL, mit Mittelleiter, LS, Z 3

10,- €

1427
Kibri Bahnhof, HL, LS, L 58, Z 3 10,- €

1428
Kibri Bahnhof, HL, mit echter Uhr, LS/RS, L 57, Z 3

10,- €

1429
2 Märklin Signalbrücken, HL, NV, L 50, Z 3 10,- €

1430
2 Kibri Übergänge, Z 4 10,- €

1431
3 Kibri Übergänge, Z 4 10,- €

1432
Märklin Bogenbrücke, Spur 0, HL, mit Mittelleiter, LS, Z 3

10,- €

1433
Kibri Bahnsteig „Baden“, HL, LS, L 27,5, Z 3 10,- €

1434
Kibri Bahnhof, HL, mit Fremdbeleuchtung, LS, L 46, Z 3

10,- €

1435
Kibri Güterschuppen mit Kran, HL, LS, L 35, Z 3

10,- €
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1436
Bahnhof mit Einfahrtshalle, HL, NV, L 46,5, Z 4

10,- €

1437
Märklin Bahnhof, HL, L 47,5, Z 3 10,- €

1438
Kibri Bahnhof, HL, LS, L 30, Z 3 10,- €

1439
Märklin Bahnhof, HL, mit echter Uhr, tw nachlackiert, 
NV, L 61,5, Z 4 10,- €

1440
Kibri Bahnhof, HL, NV, L 65,5, Z 3 10,- €

1441
Märklin Bahnübergang, HL, variable Spur, NV, L 35,5, Z 3

10,- €

1442
Märklin Bogenbrücke, Spur 0, HL, mit Mittelleiter, LS, Z 3

10,- €

1443
Märklin Bogenbrücke, Spur 0, HL, mit Mittelleiter, LS, Z 3

10,- €

1444
Bub Bahnhof, CL, LS, L 22, Z 3 10,- €

1445
4 Bing Schranken, HL, NV, L 35,5, zum Herrichten

10,- €

1446
Kibri Bahnhof, HL, LS/RS, L 58, Z 3 10,- €

1447
2 Kibri Bahnsteige, HL, mit elektr. Beleuchtung, L 48,5, 
Z 4 10,- €
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1448
Märklin Holztunnel, Spur 1, HL, LS, L 35, Z 3 10,- €

1449
Märklin Bogenbrücke, Spur 0, HL, mit Mittelleiter, Z 4

10,- €

1450
Tunnel, uralt, HL, NV, EH 16, L 30, Z 3 10,- €

1451
Märklin Holztunnel 2537, Spur 0, HL, LS, L 28, Z 3

10,- €

1452
Märklin Blechtunnel, Spur 0, HL, LS, L 23, Z 3

10,- €

1453
Märklin Holztunnel 2537, Spur 0, HL, LS, L 28, Z 3

10,- €

1454
Bing Bahnsteigsperre, HL, NV, L 51, Z 3 10,- €

1455
2 Kibri Bahnsteige, HL, LS, L 58,5, Z 3 10,- €

1456
Bing Bahnübergang, HL, L 35,5, Z 4 10,- €

1457
3 Kibri Übergänge, HL, Z 3 10,- €

1458
3 Märklin Bahnübergänge, NV, Z 4 10,- €

1459
Konv. Märklin Leer-OKs, meist Spur 0, Z 3 10,- €
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1460
Hauptbahnhof, Holz, bemalt, LS und Alterungsspuren, 
L 30,5, Z 3 10,- €

1461
Bing? Blechtunnel, uralt, HL, EH 16,5, L 25, Z 3

10,- €

1462
Märklin Bahnhof 2015, HL, mit Läutewerk, NV, LS 
und gealterter Lack, L 56, Z 3 10,- €

1463
Märklin Doppelbogenbrücke, Spur 1, HL, ohne 
Schienenstücke, Z 3 10,- €

1464
Märklin Stellwerk 13729/6, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS, L 29, Z 3 10,- €

1465
Märklin Stellwerk 13728/8, HL, verändert, LS, L 22, Z 3

10,- €

1466
Märklin Stellwerk 13729/6, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
Z 3 10,- €

1467
Märklin Stellwerk 13728/8, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS, L 22, Z 3 10,- €

1468
Märklin Bogenbrücke, Spur 0, HL, mit Mittelleiter, LS, Z 3

10,- €

1469
Bing Doppelbogenbrücke, uralt, HL, ohne Schienen, Z 4

10,- €

1470
Bing Bogenbrücke, Spur 0, CL, ohne Schienen, Z 3

10,- €

1471
Märklin Drehscheibe, Spur 0, ÜL und verändert, D 42, Z 3

10,- €
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1472
Kibri Bahnhof, HL, verändert, L 65,5, Z 3 10,- €

1473
Plank Haltestelle, HL, Signal fehlt, L 23, Z 3 10,- €

1474
3 Kibri Zubehöre, HL, NV, Z 4 10,- €

1500
2 Kibri Gittermastlampen, elektr., HL, LS, H 32, Z 3

50,- €

1501
2 Kibri Hauptsignale, HL, LS, H 22, Z 3 10,- €

1502
Märklin Vorsignal, HL, mit Merktafel, LS und gealterter 
Lack, H 12, Z 3 50,- €

1503
Märklin Hauptsignal 12338, elektr., HL, 2-flügelig, 
LS, H 19,5, Z 3 50,- €

1504
3 Blech-Signale, CL, eines mit Batteriebeleuchtung, 
H 26, Z 3 10,- €

1505
6 versch. Signale, tw Bing, uralt, HL, H 34, Z 3-4

15,- €

1506
Märklin Hauptsignal und Gittermastlampe, HL, tw 
umgebaut, H 26 und 43, Z 3-4 20,- €

1507
2 Hehr und 1 Swiss Rex Gittermast-Bogenlampe, 
elektr., HL, H 30, Z 2 30,- €

1508
3 Gittermast-Lampen, mit elektr. Beleuchtung, eine 
ÜL, H 31, Z 3-4 20,- €
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1509
Bing Straßenlaterne 9969, für Kaiseröl, uralt, HL, tw 
nachlackiert, mit Original-Mika-Scheiben, H 26, sonst Z 2

240,- €

1510
Märklin Gittermastlampe 13452/1, OK, Z 3 20,- €

1511
4 Märklin Signale, HL, elektr., tw def., LS, H 20, Z 4

20,- €

1512
Märklin Bogenlampe, uralt, HL, elektr., H 17,5, Z 3

30,- €

1513
3 Gittermastsignale, Hornby und Bing, uralt, HL, 
H 26-33, NV, Z 4 20,- €

1514
3 versch. Lampen, elektr., darunter 1 Doll, LS, H 21 
und 25, Z 3 10,- €

1515
2 Märklin Bogenlampen 13449, elektr., HL, H 17, Z 4

10,- €

1516
3 Märklin Hauptsignale, Spur 0, Z 4 10,- €

1517
Konv. 7 versch. Märklin Signale, Spur 0, HL, Z 3

10,- €

1518
2 Märklin EM-Signale 13845 und 13847, Spur 0, HL, 
NV, Z 3 10,- €

1600
Thul Handweiche, Spur 1, für elektrischen Betrieb, 
links, 20er Kreis, 60,- €

1601
2 Thul EM Weichen, Spur 1, elektrisch, links, 16er Kreis, 
mit Weichenlaternen 100,- €
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1602
Konvolut 12 Märklin gebogene Schienen, Spur 1, 
elektrisch, 16er Kreis, dazu 2 gerade, Z 2 20,- €

1603
Konvolut Märklin Progress Schienenmaterial, Spur 0, 
elektrisch, 8er Kreis, 20 gebogene, dazu verschiedene 
Viertel-Schienenstücke und Bing Anschlussschiene

40,- €

1604
Konv. ca. 50 versch. Märklin Schienenteile, Spur 1, 
elektr., für 8er- und 16er-Kreis, tw neu verzinnt

10,- €

1605
Konv. 14 Märklin gebogene Schienen, Spur 1, elektr., 
8er-Kreis, dazu 3 passende Bing gebogene Schienen, 
tw neu verzinnt 10,- €

1606
4 Teile Schienenmaterial, Spur 1, elektr., Bing Anschluss-
Schiene, 3 Märklin Handweichen, L und R 8, L 16, mit 
Weichenlaternen, silbern ÜL 10,- €

1607
Konv. Ersatzteile für die Eisenbahn, Drehgestell, 
Uhrwerkfeder, Weichenhebel etc. 10,- €

1608
2 Bing Weichen, Spur 0, L + r, 6er-Kreis, für Uhrwerk, 
Handschaltung, L 22, Z 2 10,- €

1609
Märklin Weichenpaar 2631 E, für Spur 1, elektr., 
8er-Kreis, Laternen fehlen, Z 3 15,- €

1610
Märklin Bremsschiene, Spur 1, Uhrwerk, uralt, Nr. 2601 D 

5,- €

1611
Konv. 14 Schienen, Spur 0, elektr., gerade, Z 3

10,- €

1612
Konv. 36 Märklin Progress-Schienen, Spur 0, elektr., 
1/2 und 1/4 40,- €

1613
Konv. 6 Märklin Kurz- und Zwischenstücke, Spur 0, 
elektr. 10,- €
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1614
Konv. Ersatzteile, Stecker, Lampen, Kabel, Sockel, 
tw Märklin 10,- €

1615
Konv. Eisenbahn-Ersatzteile, 2 Lokräder, versch. 
Schwellen, Replik-Wagenboden, Spur 0 10,- €

1616
Märklin Weichenpaar EMWB, Spur 0, elektr., mit 
2 Laternen, 1 elektr. beleuchtet, 12er-Kreis, OK, Z 3

20,- €

1617
Ersatzteilkonv. mit versch. Spur-0-Wagen und Zubehör, 
Z 4 10,- €

1618
7 Eisenbahn-Zubehörteile, Märklin Bahnschranke, 
Bahnünbergang, Prellbock, Bahnwärterhaus, Fahrt-
richtungsanzeiger und Regler, als Ersatzteile 20,- €

1619
Zugpackungskarton, 2-lagig, mit Schieneninhalt, 12 ge- 
bogene Märklin Schienen, Spur 1, elektr., 16er-Kreis, 
dazu Anschluss-Schienen und 8 gerade, Z 3 10,- €

1620
Großes Märklin Schienenkonv., Spur 1, elektr., 8er und 
16er-Kreis, dazu 6 Weichen, bespielt, Z 3 10,- €

1621
Märklin Schienenkonv., Spur 1, elektr. und Uhrwerk, 
16er-Kreis und gerade, tw neu verzinkt, Z 3

10,- €

1622
Konv. mit versch. Eisenbahnzubehör, darunter 2 Märklin 
Trafos, Z 3 10,- €

1623
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, elektr., Z 3

10,- €

1624
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, Z 3

10,- €

1625
Konv. mit versch. Rädern und Radsätzen, Spur 0/1, Z 3

10,- €
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1626
Konv. mit versch. Eisenbahnzubehör, NV, Z 3 10,- €

1627
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter Drehgestelle und 
Radsätze, Spur 0, dazu 1 Pantograph, als Ersatzteile

10,- €

1628
Konv. Märklin Prellböcke, Spur 1, Z 3 10,- €

1629
Konv. mit versch. Signalen und Lampen, Z 4 10,- €

1630
Konv. mit versch. Eisenbahnzubehör, Z 4 10,- €

1631
Konv. mit versch. Eisenbahnzubehör, Z 4 10,- €

1632
Konv. mit versch. Eisenbahnzubehör, Z 4 10,- €

1633
Konv. mit versch. Eisenbahnzubehör, Z 4 10,- €

1634
2 Märklin Leer-OKs für Zugpackungen, Spur 0, Z 4

10,- €

1635
Konv. mit versch. Schienenmaterial, meist Spur 0 
Uhrwerk, dazu Märklin Trafo, Z 3 10,- €

1636
Konv. mit versch. Märklin Leer-OKs, meist Spur 0, 
dazu Baukastenteile, Z 3 10,- €

1637
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., darunter 
Märklin, Z 3 10,- €
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1638
Konv. mit versch. Schienenmaterial, Z 3 10,- €

1639
Konv. mit versch. Eisenbahnzubehör, darunter 
Signallaternen, Kibri Zeitungswagen, Märklin 
Drehscheibe (Spur 0), etc., Z 3 10,- €

1640
Eigenbau-Kiste gefüllt mit Märklin Schienenmaterial 
Spur 1, elektr., Z 3 10,- €

1641
Konv. Eisenbahn, Spur 0, Z 4 10,- €

1642
Konv. Eisenbahnzubehör, Z 4 10,- €

1700
Märklin Starkstromanschluss für elektrische 
Lokomotiven Spur 0, mit Regler, Kohlefadenbirnen, 
Anschlussschiene, Schalter, Stecker und Kabeln, dazu 
Zugdeckenlampe für elektrischen Anschluss, uralt, Z 2

100,- €

1701
Märklin Starkstromanschluss für elektrische Spur 
1 Lokomotiven, uralt, mit Regler, Kohlefadenbirnen, 
Anschlussschiene und Deckenlampe für elektrischen 
Anschluss, mit Steckern und Kabeln, Starkstromkabel 
neu, Z 2 100,- €

1702
4 Trafos, 3 x Märklin Nr. 270 A, Nr. 6511 und 6177, 
dazu Fleischmann Trafo TR 50, Z 3 10,- €

1703
3 Märklin Trafos 13470 A, 13474 und 270 A, 220 
und 210 Volt, Z 3 10,- €

1704
2 Märklin Trafos, 220 Volt, 278 A und 280 A, Z 3

20,- €

1705
3 Märklin Trafos, 2 x 6631 und 6177, je im OK, Z 2

20,- €

1706
2 Märklin Trafos, 13464 B und 6173, 220 Volt, mit 
OK, Z 3 20,- €
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1707
2 Märklin Trafos 6013, 220 Volt, im OK, Z 2 10,- €

1708
3 Trafos, Märklin Nr. 280 A, 220 Volt, Nr. 270 A, 110 
Volt, und Lastra Nr. 42 B, 110-220 Volt, je im OK, Z 3

10,- €

1800
2 Schuco Autos „Mirako Car 1001“ und „Varianto 
Lasto 3042“, def., Z 3-4 20,- €

1801
2 Schuco Varianto Electro-Autos 3112 und 3116, 
Gebrauchsspuren, Z 2-3 30,- €

1802
Konv. Schuco Varianto Ersatzteile, darunter Drähte, 
Schienen, Tunnel, Fahrzeug (zerlegt), Trafo, etc., Z 3

10,- €

1803
Schuco Grand Prix Racer 1070, blau, Uhrwerk intakt, 
Alterungsspuren, L 16, mit Zubehör, im OK, Z 2-3

10,- €

1804
Schuco Varianto Elektro 3112, rot/grau, LS und 
Alterungsspuren, mit Fahrdraht, L 11, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

1805
Schuco Varianto Cabrio 3045, blau, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 10,- €

1806
Schuco Micro Racer 1041, gelb, Uhrwerk intakt, 
Alterungsspuren, L 8, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

1807
Schuco Kommando Anno 2000, rot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14,5, Z 3 10,- €

1808
Schuco Examico Auto 4001, grün, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14,5, im leicht besch. OK, 
sonst noch Z 2-3 10,- €

1809
Schuco Studio Rennwagen 1050, silber, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €
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1810
Schuco Mirakocar 1001, rot, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 10,- €

1811
Schuco Varianto Lasto 3042, blau/grau, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 10,- €

1812
Schuco Polizei-Käfer 3000, grün/weiß, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 10, Z 2-3 10,- €

1813
Schuco Studio Rennwagen 1050, rot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14, Z 2-3 10,- €

1814
Schuco Wendeauto, türkis, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 11, Z 3 10,- €

1815
Schuco Varianto Bus 3044, weinrot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, sonst noch Z 2-3

10,- €

1816
Schuco Go-Kart 1035, rot, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 9, Z 3 10,- €

1817
Schuco Auto 1750, dunkelblau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 14,5, Z 2-3 10,- €

1818
Schuco Grand Prix Racer 1070, gelb, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 16, Z 3 10,- €

1819
Schuco Studio Rennwagen 1050, rot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14, Z 2-3 10,- €

1820
2 Schuco Anhänger, Kunststoff, Alterungsspuren, 
Gesamtlänge 7,5, Z 2-3 10,- €

1821
Schuco Electro-Submarino 5552, LS und 
Alterungsspuren, Gesamtlänge 32,5, Z 2-3 10,- €
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1822
Schuco Varianto Box 3010/30, dazu Sani 3043, Uhrwerk 
def., LS und Alterungsspuren, L 12 und 10,5, Z 3

10,- €

1823
Konv. Schuco Zubehör, darunter Schlüssel, 
Werbematerial, etc., Z 3 10,- €

1824
Konv. mit versch. Schuco Modellen, darunter 
2 Flugzeuge, Z 3 10,- €

1825
Schuco Verkehrspolizist „Flic“ 4520, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, H 12, im Unterkarton, ohne 
Schlüssel, Z 3 50,- €

1826
Schuco Auto 1250, rot, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, Z 3 10,- €

1827
Schuco Auto Examico 4001, blaugrün, Uhrwerk intakt, 
NV und besch., L 14,5, Z 3 10,- €

1828
3 Schuco Rennwagen Studio 1050, tw besch. und NV, Z 3

10,- €

1829
Konv. Schuco Ersatzteile für Examico 4001 10,- €

1830
Schuco Verkehrspolizist „Flic“ 4520, Uhrwerk intakt, 
mit Schlüssel, LS und Alterungsspuren, H 12,5, im tw 
besch. OK (ohne Inlay), Z 3 50,- €

1831
Konv. Schuco Ersatzteile für Examico und Akustico

10,- €

1832
Schuco Verkehrspolizist „Flic“ 4520, Uhrwerk intakt, 
ohne Schlüssel, LS und Alterungsspuren, H 12,5, im 
tw besch. OK (ohne Inlay), Z 3 50,- €

1833
Konv. Schuco Ersatzteile, Z 3 10,- €
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1834
Schuco Verkehrspolizist „Flic“ 4520, Uhrwerk fehlt, 
ohne Schlüssel, H 12,5, zum Herrichten 10,- €

1835
Konv. Schuco Ersatzteile 10,- €

1836
Schuco Garage und Auto 1500/1750, Uhrwerk intakt, 
starke Alterungsspuren, Z 3 10,- €

1837
Schuco Varianto Lasto 3042, rot/grau, LS und 
Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 10,- €

1838
Konv. mit versch. Schuco Ersatzteilen 10,- €

1839
Konv. Ersatzteile für Schuco Boote 10,- €

1840
Konv. Ersatzteile für Schuco Fahrzeuge 10,- €

1841
Schuco Varianto Lasto 3042, türkis/grau, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 10,- €

1842
Schuco Varianto Bus 3044, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11, Z 3 10,- €

1843
Schuco Auto 1750, rot, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, Z 2-3 10,- €

1844
Schuco Varianto Lasto 3042, rot/grau, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 10,- €

1845
Konv. mit versch. Schuco Kleinteilen 10,- €
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1846
Konv. mit versch. Schuco Zubehör, Ersatzteilen und 
Leer-OKs, Z 3 10,- €

1847
3 Schuco Flugzeuge 385 300, Alterungsspuren, je im 
leicht besch. OK, meist Z 2 10,- €

1848
3 Schuco Flugzeuge 385 300, Alterungsspuren, je im 
leicht besch. OK, meist Z 2 10,- €

1849
4 Schuco Flugzeuge 385 300, 1 Bugrad fehlt, 
Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, meist Z 2

10,- €

1850
Schuco Replik-Razzia Car, Polizei-Mercedes, Nr. 5509, 
neu, mit Umverpackung und Anleitung 20,- €

1900
Radiguet Heißluftmotor, uralt, Messing, auf Holzsockel, 
mit Brenner und oszill. Zylinder, L 18, Z 2, selten

1.600,- €

1901
Radiguet stationäre Lokomobile, uralt, 
Messingausführung, auf Holzsockel, oszill. Zylinder, 
L 18, Z 2, selten 550,- €

1902
Kleiner Plank Gasmotor, uralt, Guss, HL, mit Brenner, auf 
Holzsockel, leichte Alterungsspuren, H 18,5, Z 2, Rarität

3.800,- €

1903
Carette stehende Dampfmaschine, mit Plank 2-Zylinder-
Schiffsmotor, uralt, HL, mit Armaturen und Brenner, 
2 feststehenden Zylindern und Speisepumpe, auf 
gemeinsamen Holzsockel, L 37, Z 2 1.800,- €

1904
Feuerwehr-Dampfspritzenwagen, Plank ?, uralt, HL, mit 
zwei oszillierenden Zylindern, Brenner und Schlauch, 
Alterungsspuren, tw rest., L 41, sonst Z 2-3

600,- €

1905
Plank Heißluftmotor, liegender Zylinder, mit Brenner, 
farbl. rest., Schlot fremd, L 24 100,- €

1906
Nachbau einer großen Märklin Dampfmaschine mit 
großem Kesselhaus, doppeltem Zylinder und Armaturen, 
auf Kachelbodenplatte, mit Brenner, HL, ohne Funktion, 
L 44 x 56, Z 2 450,- €
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1907
Märklin großer, stehender Heißluftmotor, uralt, 
HL, farblich rest., feststehender Zylinder mit 
2 Schwungrädern und Brenner, intakt, L 35,5, sonst Z 2

4.500,- €

1908
Märklin Dampfmaschine, stehender Zylinder mit Regler, 
Transmission stehender Kessel, KD 14, mit Armaturen, 
Pfeife, Gewicht und Brenner, feststehender Zylinder, mit 
Regler und Speisepumpe, auf Platte mit Transmission, 
Dynamo, Lampe und Schaltbrett, Kachelboden farblich 
rest., intakt, L 41, sonst Z 2 2.900,- €

1909
Kleine Märklin stehende Dampfmaschine, KD 7, mit 
Armaturen und Brenner, feststehender Zylinder, auf 
Kachelboden, farbl. rest., L 16, Z 2 350,- €

1910
Konv. Ersatzteile für die Dampfmaschine, Öler, Ventile, 
Spiralfedern, Pumpenmodell mit Elektromotor, Regler, 
etc., Z 2 30,- €

1911
Krauss & Mohr stehende Dampfmaschine, uralt, KD 5,5, 
oszill. Zylinder, mit Brenner, dazu Balancier-Windrad, 
auf gemeinsamen neuen Holzsockel, Alterungsspuren, 
LS, L 30, Z 3 80,- €

1912
Kleiner Heißluftmotor, montiert auf neuem Holzsockel, 
ÜL, restauriert, Brenner fehlt, L 22, Z 3 30,- €

1913
Dampfmaschine, liegender Kessel, KD 5, NV, L 22,5, 
zum Herrichten 10,- €

1914
Märklin Dampfmaschine, mit Brenner, NV und verändert, 
L 27,5, Z 3 10,- €

2000
Schoenner Schöpfwerk, uralt, HL, mit Fahne, leichte 
Alterungsspuren, kleine LS, L 25, noch Z 2 300,- €

2001
Karussell mit Flugapparat und kleinem Elektromotor, 
6-10 Volt, HL, auf gemeinsamer Holzplatte, Alterungs-
spuren, tw LS, ausgebessert, L 23, noch Z 2

150,- €

2002
Saran Modell Hammerwerk mit Elektromotor 
auf gemeinsamer Holzplatte, 6-10 Volt, intakt, 
Alterungsspuren, L 28,5, Z 2 100,- €

2003
Bing Mann an Drehorgel, uralt, CL, mit NB-Werbeschild, 
auf gemeinsamer Holzplatte, Alterungsspuren, Frontseite 
von Drehorgel und Figur LS, L 25, Z 3 80,- €
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2004
Märklin Wassermühle mit Brunnen, HL, Alterungsspuren 
und LS, L 18, Z 3 80,- €

2005
Saran Werkstatt mit Elektromotor und Hochtransmission 
mit Wellblechdach, aus alten Teilen auf gemeinsamer 
Holzplatte, LS und Gebrauchsspuren, L 32, Z 2-3

150,- €

2006
Antriebsmodell alte Werkstatt mit drei Arbeitern und 
Hochtransmission, uralt, tw ÜL und Lötstellen, L 25, Z 3

80,- €

2007
Antriebsmodell Riesenrad mit drei sich drehenden 
Gondeln und drei Sitzfiguren, uralt, HL, mit kleinem 
Elektromotor auf gemeinsamer Holzplatte, 4-8 Volt, 
LS, L 18, Z 3 120,- €

2008
Saran Antriebsmodell Glockenspiel, uralt, HL, mit 
Elektromotor auf gemeinsamer Holzplatte, LS/RS, 
Lötstellen, L 17, Z 3 80,- €

2009
Antriebsmodell Turm mit Pumpe und Springbrunnen, 
uralt, HL, tw LS, L 18, Z 3 120,- €

2010
Antriebsmodell Turm mit Pumpe und Wasserrad mit 
Kreissäge, uralt, HL, LS, L 17, Z 2-3 100,- €

2011
Saran Antriebsmodell Ventilator mit Elektromotor, uralt, 
auf gemeinsamer Holzplatte, L 22,5, Z 2 100,- €

2012
Doll Hammerwerk, Hl, LS, L 13, Z 2-3 30,- €

2013
Märklin Antriebsmodell Gattersäge, uralt, HL, Schlot 
und Verstrebung fehlen, L 26, Z 2-3 140,- €

2014
Holzplatte mit Elektromotor und Kraus & Mohr Mühle 
mit Windrad und Hammerwerk, 4 Volt, intakt, L 51, Z 2

300,- €

2015
Doll Hochtransmission mit 9 Anschlüssen und Kupplung, 
HL, auf Holzsockel, L 50, Z 2 100,- €
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2016
Gemeinsame Holzplatte mit Plank Windrad, Transmission 
und Elektromotor, Alterungsspuren, Platte neu, L 50, 
noch Z 2 300,- €

2017
Märklin Decoupiersäge, uralt, HL, mit Elektromotor, 
Bodenplatte rest., dazu Regler mit 2 Kohlefadenlampen 
und Deckenlampe für Stromanschluss, mit Kabeln und 
Stecker, L 30 und 15, sonst Z 2 750,- €

2018
Antriebsmodell Leuchtturm, wohl aus Uralt-Teilen, tw 
nachlackiert, Aufschriftstempel „Deutsche Gesellschaft 
zur Rettung Schiffbrüchiger“, dekorativ, H 45

350,- €

2019
Blech-Karussell mit sechs Gondeln und Elektromotor 
auf gemeinsamer neuer Holzplatte, L 32, Z 2 10,- €

2020
2 Dampfmodelle Schöpfrad und Mann an Säge, dazu 
Transmission, uralt, LS/RS, L 10-14, zum Herrichten

10,- €

2021
Bing Windmühle, CL, Sockel ÜL, H 16, Z 3 15,- €

2022
Kraus Riesenrad, mit 4 Gondeln, CL, H 25, Z 2-3

30,- €

2023
4 Transmissionen, dabei 3 von Fleischmann, L 17-27, Z 3

10,- €

2024
3 Wilesco Dampfmodelle, Kreissäge und 
2 Dampfbohrmaschinen, H 12, Z 3 10,- €

2025
EKT Schleifmaschine, Guss, HL, H 9, Z 3 10,- €

2026
2 Kraus Dampfmodelle, 2 Mann an Baumsäge und 
einer an Kreissäge, CL, L 14, Z 2-3 10,- €

2027
Saran Holzsockel mit Hammerwerk und Elektromotor, 
4-6 Volt, L 19,5, Z 3 60,- €
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2028
Alter Holzsockel, mit 2 Märklin Hammerwerken und 
Elektromotor, 6-8 Volt, HL, LS, Gebrauchsspuren, 
L 34, Z 3 60,- €

2029
Neuer Holzsockel mit Carette Heißluftmotor und 
Heißluftballon, mit Transmission, Alterungsspuren, 
L 40, Z 2 100,- €

2030
Wilesco und Fleischmann Antriebsmodell, HL, LS, 
H 11,5 und 18,5, Z 3 10,- €

2031
Mann an Säge, uralt, HL, NV, L 19, Z 3 10,- €

2032
Schöpfwerk, HL, L 27,5, Z 3 10,- €

2033
Schöpfwerk, uralt, tw besch., L 32, Z 3 10,- €

2034
Stampfe und Märklin Transmission, ÜL und HL, L 13 
und 25,5, Z 3 10,- €

2100
Trix Elektromotor, L 9, Z 3 10,- €

2101
Bastelkonvolut mit verschiedenen Elektromotoren, 
Märklin Trafo, Regler und Lampen, Z 3 30,- €

2102
JEP Elektromotor mit Transmission und Regler mit 
Kohlefadenbirne, uralt, HL, auf gemeinsamer Holzplatte, 
L 31, Z 2 250,- €

2103
Neue Holzplatte mit JEP Regler und ROTOR Elektromotor, 
mit Birne, Kabel und Stecker, L 23, Z 2 250,- €

2104
Hornby/Meccano Elektromotor mit Regler, Birne und 
Transmission, Wechselstrom, auf neuer Holzplatte, 
intakt, L 28, Z 2 250,- €
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2105
Märklin Elektromotor 1071, intakt, im OK, Z 2

20,- €

2106
Märklin Elektromotor 1072, mit Anleitung und Zubehör, 
im OK, Z 2 40,- €

2107
Märklin Motor 1073, mit Kabeln, im OK, Z 2 30,- €

2108
Märklin Uhrwerkmotor 202, intakt, mit Schlüssel, 
H 16,5, im besch. OK, Z 3 10,- €

2109
Märklin Elektromotor 1072, Guss, HL, L 6, Z 3

10,- €

2200
Märklin Blechdose mit Schrauben und Muttern, Nr. 1031

10,- €

2201
Märklin grauer Metallbaukasten A 1081, farbig, OK, Z 2

20,- €

2202
Märklin grauer Metallbaukasten B 1052, farbig, OK, Z 2

30,- €

2203
Märklin grauer Metallbaukasten C 1053, farbig, OK, 
mit Anleitung, Z 1 50,- €

2204
Märklin grauer Metallbaukasten E1 1061, farbig, OK, Z 2

20,- €

2205
Märklin grauer Metallbaukasten E2 1062, farbig, OK, Z 2

20,- €

2206
Märklin grauer Metallbaukasten E3 1063, farbig, OK, 
mit Anleitung, Z 2-3 40,- €
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2207
Märklin Metallbaukasten 1015, 3-lagig, farbig, mit 
farbiger Anleitung, OK-Kanten mit Geweband beklebt, 
Z 2-3 200,- €

2208
Märklin Metallbaukasten 1014, 3-lagig, farbig, mit 
Anleitung, OK mit Geweband beklebt, Z 3 100,- €

2209
Märklin Metallbaukasten 1013, 3-lagig, farbig, 
OK-Kanten mit Gewebeband beklebt, Z 3 50,- €

2210
Märklin Metallbaukasten Nr. 2, schwarze Teile, mti 
Anleitungsheft, Deckelränder zerschlissen, sonst Z 3

10,- €

2211
Konv. Märklin Metallbaukastenteile, Gummireifen und 
teils zusammengebautes Auto, LS, Z 4, als Ersatzteile

10,- €

2212
Kleiner Anker Steinbaukasten Nr. 7 A, mit Anleitung, Z 2

20,- €

2213
Märklin Metallbaukasten Nr. 1014, 2-lagig, farbig, 
weitgehend komplett, im OK, dazu versch. Ersatzteile 
und Gummiräder 40,- €

2300
Elastolin MG-Anhänger, gummibereift, kleine RS, 
L 16, noch Z 2 70,- €

2301
Lineol Flak 8/8, auf Protzen, gummibereift, Mimikry, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, L 40, Z 2-3

180,- €

2302
Hausser Flak-Anhänger, gummibereift, L 23, kleine 
LS, Z 2 60,- €

2303
Konv. 11 Elastolin/Lineol Soldaten, schießend, zum, 
Angriff, 1 mit Drahtschere, 1 Brot schneidend, L 7, Z 2

80,- €

2304
Konv. 8 Elastolin/Lineol Soldaten, zum Angriff, mit 
Granaten, MG und Gewehr, L 7, Z 2-3 70,- €
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2305
Kleine Gummigranaten, L 0,8 5,- €

2306
Militärkonv., bestehend aus 10 Elastolin Musikern, 
Kunststoff, 7 versch. Elastolin und Lineol Soldaten, 
Masse, L 7, dazu 2 Lineol Soldaten, 1. WK, Sani-Kutsche, 
gebastelte Gulasch-Kanone und Zinn-Pferdegespann 
mit Planewagen, bespielt, Z 3 30,- €

2307
Konv. 29 Masse-Soldaten, Durso, Elastolin, Lineol 
u.a., Lagerleben, musizierend, schießend etc., dazu 
1 Schilderhaus, Gewehrpyramide usw., LS, Figurenhöhe 
ca. 7, Z 3 60,- €

2308
Elastolin Drehgeschütz, mit 2 Handkurbeln, tw RS, 
H 11, Z 3 20,- €

2309
Elastolin Kanone, tw LS/RS und verdellt, L 16,5 cm, Z 3

10,- €

2310
Lineol Pferdegespann mit Protze und Gulaschkanone, 
mit 2 Soldaten, tw LS und rissig, Gesamtlänge 31, Z 3

60,- €

2311
Gama Panzer, Uhrwerk intakt, mit Schlüssel und Soldat, 
Raupe besch., Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
LS/RS, L 18,5, Z 3 30,- €

2312
Elastolin Soldat, 1. WK, starke Alterungsspuren, LS, 
H 10, Z 3 10,- €

2400
Miniatur-Zirkus, uralt, Guss, HL, mit 13 Teilen, bestehend 
aus Clowns, Pferden, Fässern, Stühlen und Leitern, mit 
5 Vorlagen, Figurenhöhe 3, in kleiner Holzschatulle, 
Alterungsspuren, tw LS, sonst Z 2-3 250,- €

2401
Konv. 18 französische Zinnsoldaten, bemalt, flach, 
H 3-6,5, Z 2-3 10,- €

2402
Heyde Schiffsflotte, um 1900, mit 8 fein ausgearbeiteten 
Segeldampfbooten, tw mit Kanonen, HL, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine LS, L 6-17, noch Z 2, selten

4.900,- €

2403
Zinnfiguren-Gruppe, Symphonie-Orchester, Figurenhöhe 6, 
Z 2 10,- €
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2404
Konv. Zinnfiguren, preußischer Generalstab und 
Feldartellerie, ca. 100 Figuren, bemalt, H 4,5, Z 2

30,- €

2500
Erzgebirge Spinne, Holz, bemalt, mit elektr. Eigenbau-
Antrieb, min. besch., L 60, Z 3 50,- €

2501
Konv. 7 Erzgebirge Kinder und Zwerge, H 8 10,- €

2502
Konv. Erzgebirge Spielzeug, 7 Pferdekutschen, 2 LKWs 
und Marktstand, dazu Pferdekarussell, tw leicht def., 
L 9, sonst noch Z 2 40,- €

2503
3 Erzgebirge Holz-Ziehspiele, 2 Kasperl-Theater und 
pickende Vögel, L 8, 10 und 21 10,- €

2504
4 Beutel mit Erzgebirge Holzfiguren, bemalt, L 6-9

10,- €

2505
3 Erzgebirge Figuren, Verkäuferinnen und Klöpplerin, 
L 8-12, Z 2 20,- €

2600
2 strohgedeckte Afrikahütten, H 24, Z 1 40,- €

2601
Elastolin Bauernhof, Holz, bemalt, mit Stall, Zaun und 
Tür, Alterungsspuren, Papier an den Fenstern fehlt, 
L 41,5, sonst Z 2 40,- €

2602
Elastolin Gebäude für Bauernhof, Holz bemalt, 
1 Spannungsriss, LS, L 29, Z 3 30,- €

2603
Stall, Holz, mit Umzäunung, tw fleckig und LS, L 47, Z 3

10,- €

2604
Konv. Bäume, ein Sockel fehlt, H ca. 17 10,- €
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2605
Konv. ca. 15 Bäume, tw besch., H ca. 14-24, tw besch., 
zum Herrichten 10,- €

2606
Konv. 3 Beutel Masse-Tiere und Märklin-Schachtel 
mit 5 Sitzfiguren, L 3-5, Z 3 10,- €

2607
Erzgebirge Deckenleuchter, handbemalt, L 45

20,- €

2700
Rock & Graner? Landauer, uralt, HL, mit klappbarem 
Verdeck, 2 Kutscherlampen, 2 Türen zum Öffnen und 
Deichsel, Verdeck rissig, L ohne Deichsel 44, Z 2-3

1.300,- €

2701
„Chad Valley“ Werbe-LKW, Nr. CV 10032, CL, 1 Türe 
zum Öffnen, Uhrwerk intakt, leichte Gebrauchsspuren, 
kleine RS, Dach ohne Farbe ergänzt, L 25, Z 2-3

300,- €

2702
CR Pferdegespann, mit Militärwagen, France, uralt, 
HL, Alterungsspuren, Dach LS, L 21, Z 2-3 100,- €

2703
Distler? Feuerwehrleiter-LKW, CL, Uhrwerk intakt, 
2 Feuerwehrmänner fehlen, LS, RS, L 38, Z 3

90,- €

2704
Eberl Kipp-LKW, uralt, CL, mit Fahrer, Uhrwerk intakt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 27, Z 2-3, selten

200,- €

2705
Lehmann Eselskutsche mit Clown, CL und HL, Uhrwerk 
intakt, L 18, Z 2-3 100,- €

2706
Lehmann Eselskutsche mit Clown, CL und HL, Uhrwerk 
intakt, 1 Ohr vom Esel fehlt, L 18, Z 3 70,- €

2707
Lehmann Vogel mit Papierflügeln, uralt, HL, Flügel 
ersetzt, Mechanik ausgehängt, Alterungsspuren, Füße 
fehlen, L 18, Z 3 90,- €

2708
Orobr? Pferd mit Lieferwagen, Aufschrift „Delivery Van“, 
uralt, CL, mit Fahrer, Uhrwerk hakt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine RS, L 24, sonst Z 2-3, selten

140,- €
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2709
Orobr Feuerwehr-Mannschaftswagen, uralt, CL, mit 
4 Feuerwehrmännern, Uhrwerk intakt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 14, Z 3 90,- €

2710
Lehmann Kletteraffe „Tom“ 888, CL, intakt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 18, Z 2 30,- €

2711
Buchner Kutsche, uralt, HL, Räder und Unterkonstruktion 
ersetzt, LS, L 14, Z 3 120,- €

2712
Marx „Acrobatic Marvel“, CL, Uhrwerk intakt, Funktion 
hakt, H 26, sonst Z 2 70,- €

2713
HOP-LA Uhrwerk für Fahrzeug, intakt, Gesamtlänge 23,5, 
als Ersatzteil 5,- €

2714
Tantet & Manon Zugpackung, uralt, HL, mit Blechschienen, 
Signal, Lok und 5 Wagen, Schwungradantrieb, mit 
bezahnter Zugstange für Antrieb, Alterungsspuren, 
kleine LS, Wagenlänge 10, OK-Deckel an den Rändern 
geklebt, auf der Innenseite Anleitung, Z 2 3.600,- €

2715
Wasserspiel, uralt, mit 4 Booten, 9 Enten und Fischen, 
HL, Alterungsspuren, kleine LS, im OK, tw Ränder 
leicht def., Rarität 1.100,- €

2716
Konv. 13 Blechenten und -schwäne, uralt, HL, für 
Wasserspiel, tw altersbedingte LS, L 4-7, Rarität

1.500,- €

2717
Konv. 13 Blechfische, für Angelspiel, uralt, HL, tw 
Alterungsspuren und kleine LS, L 5-9, Z 2, Rarität

900,- €

2718
Französischer 3-Mast-Segler „Zig-O-Mar“, um 1880, 
Blech, HL, mit Stoffsegeln und Takelage, dazu 7 Zinn-
matrosen, Originalbemalung mit kleinen alters bedingten 
Lackschäden, abgebildet im Buch bei Paul Klein 
Schiphorst, L 108, sonst Z 2, Rarität 7.000,- €

2719
Plank Laterna Magica, uralt, Messing, tw handlackiert, 
mit Brenner und Glaszylinder, auf Holzsockel, L 18, Z 2

600,- €

2720
Plank Laterna Magica, uralt, Messing, tw handlackiert, 
auf Holzsockel, mit Brenner und Glaszylinder, in 
aufklappbarer dekorativer Originalbox mit schönem 
Deckelbild und Anleitung, H 34, Z 2 600,- €
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2721
Große Laterna Magica mit Filmeinrichtung, mit elektr. 
Beleuchtung, versch. Filmrollen und Glasbildern, auf 
Holzsockel, L 44, Z 2-3 380,- €

2722
Plank Telegraph, uralt, HL, intakt, auf Holzsockel, 
L 16, Z 2 300,- €

2723
Fischer Flugapparat Latham, uralt, CL, mit Pilot und 
beweglichen Celluloid-Flügeln, 1 Propeller und Tragfläche 
tw besch., Uhrwerk rutscht durch, L 16, sonst Z 2-3

220,- €

2724
Fischer Flugapparat Latham, uralt, CL, mit beweglichen 
Blechflügeln, Uhrwerk intakt, 1 Propeller-Pappblatt fehlt, 
leichte Alterungsspuren, eine Tragflächenaufnahme 
mit Fremdbohrung und Draht repariert, L 21, noch Z 2

320,- €

2725
Ingap Blech-Flugzeug S 81, mit italienischem 
Hoheitsabzeichen, 3-motorig, intakt, HL, leichte LS, 
L 26, noch Z 2 320,- €

2726
Ingap Hochdecker TR 209, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
leichte Alterungsspuren, L 30, Z 2 220,- €

2727
Ingap Hochdecker Nr. 1215 I-TROS, Uhrwerk def., CL, 
L 32, leichte Alterungsspuren, Z 2 480,- €

2728
Ingap Flugzeugteile, Rumpf und Tragfläche, Nr. 1217, 
Blech, CL, L 32, ohne Motor, als Ersatzteile 100,- €

2729
Ingap Doppeldecker BLERIOT, uralt, mit Pilot, CL, 
Uhrwerk hakt, leichte Alterungsspuren, min. RS, 
L 29, noch Z 2, selten 600,- €

2730
5 Ingap Flugzeugersatzteile, uralt, Blech, CL, zum 
Herrichten, L 20-25 120,- €

2731
Ingap Militär-Doppeldecker Nr. 210, Mimikry CL, 
Uhrwerk intakt, L 31, Z 1-2 320,- €

2732
Distler Blechflugzeug JD 1727, CL, 3-motorig, mit 
2 Piloten, Uhrwerk intakt, Seitentüre fehlt, leichte 
Alterungsspuren, L 48, Z 2 480,- €
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2733
Tipp & Co. Bombenflugzeug D - OLAF, CL, 
Hoheitsabzeichen, Uhrwerk def., mit 1 Bombe, 
1 Lasche von einem Höhenleitwerk abgebrochen, 
Alterungsspuren, leichte Rostunterwanderung auf 
Tragfläche, Pilot fehlt, L 24, Z 3 220,- €

2734
Bing Wasserflugzeug, 2-motorig, uralt, HL, Uhrwerk 
intakt, 1 Motorstrebe gelötet, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine LS, Leitwerk LS, L 33, noch 
Z 2, selten 600,- €

2735
CR französisches Blechflugzeug Nr. 505, „Trait d`Union“, 
Uhrwerk def., leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
an rechter Tragfläche an der Ecke Rostfraß, L 37, Z 3

170,- €

2736
Kleines Rico Blechflugzeug „Hurricane“, Uhrwerk intakt 
(zäh), leichte Alterungsspuren, L 16, Z 2-3 60,- €

2737
Amerikanisches Blechflugzeug NC - 16113 Pure, The 
pure Oil Company USA, Typ „Northrop Gamma 1934“, 
HL, ohne Antrieb, tw LS, L 28, Z 2-3 100,- €

2738
Triang „Interceptor Fighter“ Flugzeugmodell, FROG, 
Alu/Papier, mit Gummimotor, L 23, im OK, Z 2

50,- €

2739
Lehmann Zeppelin, Blech, CL, mit zusätzlicher Aufschrift, 
Uhrwerk intakt, Propeller fehlen, L 19, Z 3 40,- €

2740
Replik Schuco Auto „Fex“ und Blech-Flieger mit Friktion 
„Intercontinental“, (tw def.), L 30 10,- €

2741
APEX Kinderschreibmaschine, L 29, im OK, Z 3

10,- €

2742
Feuerwehr-Leiter-LKW, CL, Uhrwerk intakt, 
3 NB-Feuerwehrmänner, RS, L 31, Z 3-4 30,- €

2743
Technofix Motorrad, made in France, CL, Uhrwerk 
intakt, L 18,5, Z 2 10,- €

2744
Konv. Gummireifen und Räder, als Ersatzteile, 
Durchmesser 5-7 10,- €
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2745
Gama Clown mit Eselskutsche, CL, intakt, L 21, Z 2

20,- €

2746
Paya Replik-Zeppelin, Blech, CL, Uhrwerk intakt, L 31, Z 2

15,- €

2747
Gescha Koffer-Boy 57-1, Uhrwerk intakt (zäh), 
Gebrauchsspuren, L 7, Z 3 15,- €

2748
Tipp & Co. Bombenflugzeug D-OLAF, CL, mit Pilot 
und 2 Bomben, 1 Leitwerk lose, Emblem abgekratzt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw RS, Uhrwerk 
def., 1 Radkasten gelötet, L 25, Z 3-4 100,- €

2749
Plank Laterna Magica, uralt, modern elektrifiziert, 
Brenner vorhanden, Glaszylinder fehlt, RS/LS, mit 
12 Glasschiebebildern, L 17, im OK, Z 3-4 10,- €

2750
Großes Konv. Glasschiebebilder für Laterna Magica, 
ca. 100 Stück, versch. Größen, H 4-7, Z 2 20,- €

2751
Göso Wellblech-Garage, US-Zone, im OK,, Z 2

20,- €

2752
Amerikanische Guss-Feuerwehr, mit 3 Pferden, Leiter-
wagen und 2 Feuerwehrmännern, wohl nachlackiert, 
L 60, Z 3 90,- €

2753
Pferdewettrennspiel, mit 6 Gusspferden, Zielfahne 
und Deckel fehlen, L 30, Z 3 30,- €

2754
Märklin OK für Baukastenauto 1104, mit Anleitungsheft, 
Deckel gehört zu 1101, Z 3-4 10,- €

2755
Märklin Jubiläumsmodell 300 SL, Nr. 1952, Hochglanz, 
im OK, mit Zertifikat, Z 2 100,- €

2756
Carl Affe, mit Schellen, Uhrwerk def., L 24 20,- €
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2757
Eigenbau-Blech-LKW „Auto Union Renndienst“, L 41, 
ohne Antrieb, Z 3-4 40,- €

2758
Plank Laterna Magica „Gloria“, mit 3 OKS mit 
Glasschiebebildern, Brenner, Gaszylinder und Füße 
fehlen, RS, in Original-Holzkiste, Z 3-4 50,- €

2759
Bing Laterna Magica, uralt, Brenner, Glaszylinder und 
Linse im Objektiv fehlen, dazu viele Glasbilder, versch. 
Größen, Z 3-4 30,- €

2760
Tipp & Co. Blechschienen für Autobahn, 10 gebogene, 
2 Brückenteile, 4 gerade, 2 Weichen (ohne Funktion), 
CL, Z 3 20,- €

2761
FV Bodenläuferzug, uralt, HL, 1-A Dampflok mit Tender 
und 2 Wagen, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, LS, 
tw leicht verbogen, Lötnaht am  Tender seitlich lose,  
1 Achsblende fehlt, Wagenlänge 8, sonst Z 3, selten

1.600,- €

2762
Konv. Ersatzteile und Bastelobjekte für Flugzeuge, 
darunter für Lehmann Nr. 818 und 819, dazu Wiking 
„Savoia Marchetti“, besch. und NV, L 10-11, Z 4, zum 
Herrichten 10,- €

2763
RICO Blechflugzeug, Uhrwerk intakt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, 1 Seite leicht verdellt, L 22, 
sonst noch Z 2-3 10,- €

2764
Ingap Flugzeug Nr. 613, Blech, CL, mit Pilot, Uhrwerk 
intakt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, fremd 
beschriftet, 1 LS, tw leicht verbogen, L 15, sonst 
noch Z 2-3 10,- €

2765
Ingap Flugzeug S 613, Blech, CL, mit Pilot, Uhrwerk 
dreht durch,  Alterungs- und Gebrauchsspuren, starke 
RS, L 15, Z 4 10,- €

2766
Pferdegespann mit Wagen, Blech, HL, mit 3 Figuren, 
Gesamtlänge 58, Z 3 50,- €

2767
Konv. Ersatzteile für Flugzeuge, darunter für Biller

10,- €

2768
JB Oldtimer, schwarz/gelb, Rückwand und 1 Stirnlampe 
fehlen, Alterungsspuren, L 28,5, Z 3 10,- €
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2769
JB Oldtimer, schwarz/rot, Alterungsspuren, L 31,5, Z 3

10,- €

2770
Deko Oldtimer, Blech, Alterungsspuren, L 33,5, Z 3

10,- €

2771
Deko Bus, Blech, mit Holzrädern, Alterungsspuren, 
L 24,5, Z 3 10,- €

2772
Kutsche mit Clown, Blech, CL, Federwerk intakt, 
Alterungsspuren, L 19, im tw besch. OK, Z 3 10,- €

2773
Straßenbahn mit Anhänger, Blech, CL, Federwerk 
intakt, NV, LS/RS, L je 24, zum Herrichten 10,- €

2774
Straßenbahn-Anhänger „11“, HL, LS und Alterungsspuren, 
NV, L 22, Z 3 10,- €

2775
Spardose, uralt, HL, NV, H 5,5, Z 3 10,- €

2776
Gama Flugzeugaufgang, NV, L 12, als Ersatzteil

10,- €

2777
Deko Flugzeug, Blech, Alterungsspuren, L 22, Z 3

10,- €

2778
Konv. Blechspielzeug, Z 4 10,- €

2779
Marx Theater, Blech, CL, Alterungsspuren, L 13, Z 3

10,- €

2780
2 CKO Fahrzeuge 410 und 445 A, Blech, Friktion, 1 mit 
Fahrerfigur, 1 Lenkrad besch., Alterungsspuren, je im 
OK, sonst Z 2-3 10,- €
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2781
3 versch. Blechspielzeuge, Alterungsspuren, je in 
OVP, meist Z 2 10,- €

2782
Konv. mit versch. Blechspielzeug, CL, Z 3 10,- €

2783
Konv. Blechspielzeug, Z 3 10,- €

2784
Konv. Ersatzteile für Blechspielzeuge, darunter Arnold 
Jimmy, als Ersatzteile 10,- €

2785
Spielplan für das Automobilspiel „Jeu de l`automobile“, 
Pellerin & Cie imp.-édit., ohne Automobile, 
Alterungsspuren, 1 Riss unten bei „Nr. 3“ und am 
oberen rechten Eck, Alterungsspuren, 40 x 58,5

10,- €

2786
Märklin Persil-Auto 19891, dunkelgrün/beige, mit 
Schlüssel, Alterungsspuren, L 40, im leicht besch. 
OK, Z 2 100,- €

2787
Märklin Karussell 16121, HL, wohl komplett, ohne 
Zertifikat, H 53, im leicht besch. OK, Z 2 200,- €

2788
Arnold Auto Format, schwarz, mit Fahrerfigur, Uhrwerk 
def., tw lose, L 25, zum Herrichten 10,- €

2789
Prämeta Mercedes 300, rot, Uhrwerk intakt, Kleinteile 
tw lose, zum Herrichten 10,- €

2790
Konv. Zubehör für Beck & Hochmann Autoscooter, 
darunter 4 Häuschen, 2 gerade und 12 gebogene 
Rampen, Alterungsspuren 10,- €

2791
Arnold Wendebahn, Blech, CL, Uhrwerk intakt, NV, 
L 37,5, zum Vervollständigen 10,- €

2792
Arnold Wendebahn, Blech, CL, Uhrwerk fehlt, L 37,5, 
zum Herrichten 10,- €
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2793
JNF Auto Indicator, blau, Uhrwerk intakt, Kleinteile 
NV, L 19, zum Herrichten 10,- €

2794
JNF Auto Indicator, rot, Uhrwerk intakt, tw lose und 
Kleinteile NV, L 19, zum Herrichten 10,- €

2795
2 JNF Autos Indicator, blau, zerlegt, als Ersatzteile

10,- €

2796
Konv. mit versch. Fahrzeugen, meist Blech, Z 3

10,- €

2797
Gama Raupentraktor, Blech, CL, mit Schild, NV, im 
besch. OK, Z 3 10,- €

2798
2 Blechanhänger, CL, tw besch. und NV, L 16, Z 3

10,- €

2799
Gama Traktor, Blech/Kunststoff, mit Fernsteuerung, 
L 17, Z 3 10,- €

2800
Gama Anhänger, Alterungsspuren, L 19,5, im Karton, Z 3

10,- €

2801
Arnold Raupenschlepper Perplex 7000, CL, NV, L 17, Z 3

10,- €

2802
Göso Anhänger, LS und Alterungsspuren, L 21,5, Z 3

10,- €

2803
Gama Anhänger, Blech, CL, 1 Radkappe fehlt, LS, 
L 21, Z 3 10,- €

2804
Gesha Raupenschlepper 720, Blech, Uhrwerk def., 
L 21, Z 4 10,- €
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2805
Gama Raupenschlepper, HL, Antrieb def., L 16, Z 3

10,- €

2806
Konv. mit versch. Anhängern und Fahrzeugen, besch. 
und NV, als Ersatzteile 10,- €

2807
Konv. mit versch. Anhängern und Traktorgehäuse, Z 4

10,- €

2808
Konv. Ersatzteile für Karusselle, besch. und lose, Z 3

10,- €

2809
Tri-ang Minic Toys Cabrio, Uhrwerk intakt, L 12, Z 2

150,- €

2810
Tri-ang Minic Toys Cabrio, Uhrwerk intakt, mit 
Benzinkanister, Gummibereifung ergänzt, kleine RS, 
L 12, selten, Z 2-3 250,- €

2811
Tri-ang Minic Toys Kipp-LKW, mit 5 Kabelrollen und 
Benzinkanister, Uhrwerk intakt, leichte Alterungsspuren, 
L 14, Z 2-3 240,- €

2812
Tri-ang Minic Toys Kran-LKW, mit 2 Uhrwerken, intakt 
und Benzinkanister, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, Bereifung erneuert, L 15, Z 3 180,- €

2813
Tri-ang Minic Toys Limousine, Uhrwerk intakt, mit Shell 
Benzinkanister, leichte Gebrauchsspuren, L 12, Z 2

240,- €

2814
Tri-ang Minic Toys Cabrio, Uhrwerk intakt, mit Fahrer 
und Benzinkanister, Bereifung erneuert, leichte 
Alterungsspuren, L 12, Z 2-3 240,- €

2815
Tri-ang Minic Toys Cabrio als Fahrschule, mit 
2 Sitzfiguren, Benzinkanister und Schild „L“, Uhrwerk 
intakt, tw LS/RS, L 12, Z 3, selten 240,- €

2816
Tri-ang Minic Toys Cabrio als Fahrschule, mit 
Benzinkanister, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, 
L 12, Z 2-3 220,- €
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2817
Tri-ang Minic Toys Limousine, Uhrwerk intakt, Kotflügel 
tw RS, L 12, Z 3 240,- €

2818
Tri-ang Minic Toys Feuerwehr-LKW mit Leiter, Uhrwerk 
intakt, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 15, Z 3

180,- €

2819
Tri-ang Minic Toys Rennwagen Nr. 5, Uhrwerk intakt, 
gummibereift, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine 
LS, L 14, Z 2-3 120,- €

2820
Tri-ang Minic Toys Rennwagen Nr. 6, gummibereift, 
Uhrwerk intakt, Kunststoffkanzel fehlt, kleine LS und 
Gebrauchsspuren, L 14, Z 2-3 80,- €

2821
Tri-ang Minic Toys Rennwagen Nr. 5, Uhrwerk intakt, 
Kunststoffkanzel und Auspuff fehlen, Alterungsspuren, 
L 14, Z 2-3 70,- €

2822
2 Hornby Reklame-Schilder, L 8, Z 2 30,- €

2823
6 Minic Guss-Figuren, 5 Replik und 1 original, H 4

90,- €

2824
Tri-ang Minic Toys Limousine mit Lautsprecher und 
2 Insassen, Uhrwerk intakt, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine RS, L 12, Z 2-3 140,- €

2825
Tri-ang Minic Toys Garage, mit Auffahrten und elektr. 
Beleuchtung, leichte Gebrauchsspuren, L 48, im leicht 
def. OK, Z 2 300,- €

2826
Tri-ang Minic Toys Garage, Holz, mit Bank, Reifenständer, 
3 Replik-Figuren, 2 Zapfsäulen, Ölschrank und Cabrio-
Auto (nachlackiert), Uhrwerk intakt, Gebrauchsspuren, 
2 Aufsätze am Dach fehlen, L 33, Z 3 270,- €

2827
Hornby englischer Spur-0-Zug, mit LMS B-Lok, 
Tender und 2 Rungenwagen mit je 2 Triang Minic 
Toys Fahrzeugen, Uhrwerke tw intakt, Lok tw aus-
gebessert, Z 3 360,- €

2828
Hornby Militärzug, Spur 0, mit englischer LMS 
Tenderlok 2270, Uhrwerk intakt, dazu Kranwagen und 
4 Plattformwagen, beladen mit Minic Militärfahrzeugen, 
noch Z 2, selten 460,- €
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2829
Englisches Taxi 12/264, Blech, CL, uralt, Uhrwerk 
intakt, Taxischild nachlackiert, Alterungsspuren, kleine 
LS/RS, L 22, Z 3, selten 340,- €

2900
Japan ALPS Automat Elefant am Schlagzeug, 
batteriebetrieben, Trommelfell def., leichte 
Gebrauchsspuren, L 23, sonst noch Z 2 25,- €

2901
Japan Automat rauchender Mann an Laterne, 
„DUST BIN“, batteriebetrieben, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, H 32, Z 2-3 30,- €

2902
Japan TN Batterie-Automat „BARTENDER“, 
Alterungsspuren, H 30, noch Z 2 40,- €

2903
ALPS „Mimie the Pet Puppy“, Japan, batteriebetrieben, 
verstaubt, Batteriefach tw korrodiert, H 28, besch. 
OK, Z 3, dazu Celluloid-Katze „Playful Cat“, Japan, 
Uhrwerk def., OK, sonst Z 2 15,- €

2904
ALPS Batterie-Automat „Picnic Bunny, it drinks! 
with lighting eyes“, Batteriesockel an einer Ecke RS, 
Alterungsspuren, im fleckigen OK, H 30, Z 3 40,- €

2905
LINEMAR TOYS „SUZETTE THE EATING MONKEY, 
with moving eyes and magnetic eating action“, 
Japan, batteriebetrieben, leichte Alterungsspuren, 
im tw fleckigen OK, H 23, Z 2 50,- €

2906
TM Japan Automat „BUBBLE BEAR“, batteriebetrieben, 
min. Gebrauchsspuren, H 24, OK, Z 2 60,- €

2907
LINEMAR TOYS Japan Automat „TELEPHONE BEAR I AM 
THE BOSS“ 4588, with lighted pad, ringing telephone, 
talking voice and writing action, min. Gebrauchsspuren, 
H 20, im leicht def. OK, Z 2 60,- €

2908
TM Japan Automat „TELEPHONE BEAR“ 3021, 
batteriebetrieben, H 24, im leicht def. und verschmutztem 
OK, sonst Z 2 60,- €

2909
CRAGSTAN Japan Automat Barney Bear 40506, 
mit Trommel und lighting eyes, mit Fernbedienung, 
batteriebetrieben, min. Gebrauchsspuren, H 27, im 
tw rissigen und fleckigen OK, Z 2 60,- €

2910
ALPS Japan Automat „FRIENDLY JOCKO“, 
batteriebetrieben, mit Fernbedienung, min. 
Gebrauchsspuren, H 28, im leicht fleckigen OK, Z 2

60,- €
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2911
TM Japan Automat „PLAYFUL PUPPY WITH 
CATERPILLAR“ 3034, batteriebetrieben, min. 
Gebrauchsspuren, L 19, im leicht def. OK, Z 2

50,- €

2912
ALPS Japan Automat „Picnic Bear it drinks“ 
batteriebetrieben, min. Gebrauchsspuren, H 26, OK, 
Z 1-2 60,- €

2913
S & E Japan Automat einarmiger Bandit Nr. 53, 
„MECHANICAL PACHINKO BALL GAME“, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, mit Kugel und Handhebel, 
1 Aufnahme gebrochen, muss geklebt werden, H 18, 
OK, sonst noch Z 2 30,- €

2914
„Y“ Japan Automat „ANIMAL SLOTMACHINE“, 
Handmechanismus, mit Chips, H 22, OK, Z 2

20,- €

2915
Nikolaus auf Dreirad, Japan, Blech/Kunststoff, Uhwerk 
mit Glockenspiel intakt, stärkere Alterungsspuren, tw 
RS, L 11, Z 3 25,- €

2916
3 Uhrwerk-Spielzeuge, Japan, intakt, G.R. Schwein, 
Gewürz fehlt, MARX Tiger auf Dreirad mit Glockenspiel 
und YONE Angler, L 9-13, Alterungsspuren, Z 2-3

25,- €

2917
TN / Rosko Affen-Automat „Hy-Que“ „The amazing 
Monkey“ Nr. 105, Japan, batteriebetrieben, Original-
Etikett, H 42, tw besch. OK, Z 2 50,- €

2918
Bullmark Giras, Japan, Blech, batteriebetrieben, 
Batteriefach etwas korrodiert und lose, sonst leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, H 29, Z 2-3

300,- €

2919
Bandai Aufziehfigur „Pluto“, Uhrwerk und Stimme 
intakt, L 19, im OK, Z 2 40,- €

2920
Karton mit 3 Holzschiffen „Great Navy“, Japan, bemalt, 
Alterungsspuren, L 6 und 14,5, Z 3 10,- €

2921
MSK Milchtransporter, Japan, Friktion (tw besch.), 
weiß, Alterungsspuren, L 16,5, Z 3 10,- €

2922
Blechflugzeug A-51, Japan, CL, Uhrwerk intakt, 
Alterungsspuren, L 17, Z 3 10,- €
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3000
Holzmodell, Doppeldecker, Fiat CR 20, 20er Jahre, 
1-motorig, auf Ständer, Verstrebungen zwischen den 
Flügeln fehlen, H 24, sonst noch Z 2 120,- €

3001
Aviation Classics Flugzeugmodell, China, Grumman 
Goose, 2-motorig, F-864, L 24, OK, Z 2 15,- €

3002
Flugzeugmodell, 1-motoriges Wasserflugzeug, Beriev 
B 2, USSR, Maßstab 1:72, Guss, HL, L 19, OK, Z 2

40,- €

3003
Flugzeugmodell „Spirit of St.Louis“, 1-motorig, 
gummibereift, tw Metall, auf fremden Ständer, L 30

60,- €

3004
Flugzeugmodell, Holz, Fokker America, 3-motorig, HL, 
auf Ständer, L 37, Z 2 70,- €

3005
Holzmodell, Wiking-Schowanek, Wasserflugzeug 
Heinkel H-115, 2-motorig, 1:50, L 33, Z 2 80,- €

3006
Flugzeug-Metallmodell, Heinkel 112, auf Ständer, 
H 15, Z 2 30,- €

3007
Flugzeugmodell DC 3, HL, Alterungsspuren, L 40, Z 2-3

40,- €

3008
Wiking-Schowanek italienisches Militärflugzeug, Savoia 
Marchetti 79, 3-motorig, L 31, Z 2 70,- €

3009
Wiking-Schowanek 3-motoriger Bomber, CANT Z 1007, 
HL, L 36, noch Z 2 70,- €

3010
Wiiking Schowaneck italienisches Militärflugzeug, Savoia 
Marchetti 82, L 41, Seitenleitwerk leicht def., Z 2-3

90,- €

3011
Wiiking-Schowanek Bomber, Fiat BR 20, 2-motorig, 
HL, L 31, Z 2 70,- €
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3012
2 Matchbox Autos, Feuerwehr Nr. 29 und BP Nr. 61, 
mit 2 NB-Kartons, Z 2-3 10,- €

3013
2 Matchbox Autos, Polizei „Mercury“, Z 3, dazu Beton-
LKW Nr. 26, Mischer fehlt, Z 4 10,- €

3014
2 Matchbox Rennwagen, Nr. 19 und 73, 1 Fahrer fehlt, 
mit 2 NB-Kartons, Z 3 10,- €

3015
3 Matchbox LKWs, Nr 13, 28 und 73, je mit NB-Kartons, 
LS, noch Z 3 10,- €

3016
2 Matchbox Fahrzeuge, Nr. 7 und 60, mit 2 NB-Kartons, 
Z 2 und 3 10,- €

3017
7 Matchbox LKWs, Nr. 74, 63 und 35, etc., mit 
4 NB-Kartons, darunter 3 nicht vollständig und defekt, 
Z 3-4 10,- €

3018
5 Matchbox LKWs, Nr. 6, 13, 16, 26 und 51, je mit 
NB-Karton, Gebrauchsspuren, Z 3 10,- €

3019
5 Matchbox Autos, Nr. 22, 25, 27, 32 und 41, je mit 
NB-Karton, tw starke Gebrauchsspuren, Z 3-4

10,- €

3020
5 Matchbox PKWs, Ford Mustang, Nr. 22, 24, 59 und 
42, Gebrauchs- und Alterungsspuren, Nr. 59, Z 1

10,- €

3021
4 Matchbox Autos, mit 4 NB-Kartons, 2 x Nr. 29 (Z 2 
und 3), Nr. 59 (Z 2) und Nr. 66 (Z 2-3) 10,- €

3022
5 Matchbox Autos, Nr. 7, 20, 33, 44 und 57, je mit 
NB-Karton, tw starke LS, Z 3-4 10,- €

3023
5 Matchbox LKWs, Nr. 2 (Z 2), 6, 26, 25 und 30, bespielt, 
Nr. 25 starke LS, 1 Rad fehlt 10,- €
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3024
5 Matchbox Fahrzeuge, 2 x Nr. 44 (Z 3), Nr. 25 (Z 
2), Nr. 33 (Z 2-3) und  Nr. 55 (Z 2), je mit NB-Karton

10,- €

3025
5 Matchbox Fahrzeuge, Nr. 7, 23, 44, 45 und 56, je 
mit NB-Karton, Z 3 10,- €

3026
5 Matchbox LKWs, Nr. 4, 10 (Z 4), 11 (Z 2), 16 und 
26, sonst Z 3, je mit NB-Karton 10,- €

3027
5 Matchbox Fahrzeuge, 2 x Nr. 14, 2 x 41, 1 x 67, stark 
bespielt, NV, NB-Kartons, Z 4 10,- €

3028
5 Matchbox Fahrzeuge, Nr. 3, 4, 29, 52 und 72, mit 
5 NB-Kartons, noch Z 3 10,- €

3029
5 Matchbox Autos, Nr. 1, 36, 37, 70 und LKW 
„Removals“, mit 4 NB-Kartons, Roller Nr. 36, LS und 
Lenker gebrochen 10,- €

3030
10 Matchbox Fahrzeuge, Nr. 33, 14 und 43, 2 x 60, 10, 
42, 38, Superfast und Nr. 75, leichte Gebrauchsspuren, 
dazu 2 NB-Kartons, Z 2-3 10,- €

3031
2 Matchbox Autos, Superfast Nr. 70 und 23, mit 
NB-Karton, Z 2-3 10,- €

3032
3 Matchbox Autos, 2 x Superfast Nr. 31 und 69 und 
Müllauto Nr. 15, mit NB-Karton, Z 2 10,- €

3033
5 Matchbox Autos, Nr. 53, 67, 64, 50, dabei Husky 
Filmwagen, Z 2-3 10,- €

3034
5 Matchbox Autos, Nr. 44, 55, 29, 20 und 31, Z 3

10,- €

3035
5 Matchbox Omnibusse, Nr. 58, 2 x 56, 21 (Z 2) und 
5, mit def. OK, Z 3 10,- €
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3036
5 Matchbox Omnibusse, 2 x Nr. 5, 56, 58 und London/
Glasgow, Z 3 10,- €

3037
5 Matchbox Omnibusse, 2 x Nr. 5, 56, 74 und Nr. 5 
Rootemaster, Z 3 10,- €

3038
5 Matchbox Fahrzeuge, Nr. 75 mit Bootsanhänger, 
Nr. 32, 39, 46, 33, Z 2-3 10,- €

3039
5 Matchbox Autos, Nr. 45, 43, 36, 33 und 53, Z 2-3

10,- €

3040
5 Matchbox Autos, Nr. 65, 30, 43, 19 und 22, Z 2-3

10,- €

3041
5 Matchbox Autos, Nr. 57, 30, 45, 22 und 59 (LS), 
alle anderen Z 2-3 10,- €

3042
5 Matchbox Autos, Nr. 57, 30, 45, 59 und 22, Z 2-3

10,- €

3043
5 Matchbox Autos, Nr. 57, 30, 22, 45 und 36, 3 x 
Z 2, 2 x Z 3-4 10,- €

3044
5 Matchbox Autos, Nr. 57, 30, 36, 22 und 59? (starke 
LS), sonst Z 2-3 10,- €

3045
5 Matchbox Omnibusse, Nr. 5, 56, 74, 58 und 69, Z 2-3

10,- €

3046
8 Matchbox Feuerwehrautos, Nr. 63, 2 x 9, 2 x 57, 
3 x 55/59, Z 3, 2 x Z 4 10,- €

3047
6 Matchbox Models of Yesteryear, 2 Sitze und 1 Lenkrad 
fehlen, Z 3 10,- €
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3048
6 Matchbox Models of Yesteryear, 3 Sitzbänke und 
1 Frontscheibe fehlen, sonst Z 3

10,- €

3049
Konv. 12 Matchbox Autos Models of Yesteryear, nicht 
vollständig, bespielt, Z 4

10,- €

3050
Konv. 11 Matchbox Fahrzeuge, darunter 2 Wohnanhänger 
Nr. 23, Motorrad Nr. 66 und Motorrad Nr. 4, Z 2-4

10,- €

3051
10 Matchbox Fahrzeuge, LKW, PKW und Motorräder, 
darunter Nr. 4, 2 x Nr. 41, Motorräder ohne Lenker, Z 4

10,- €

3052
5 Matchbox Autos, Nr. 75, 8, 2 x 24 und 39, mit 
5 NB-Kartons, Z 3-4 10,- €

3053
5 Matchbox Autos, Nr. 36, 54, 62, 55 und 31, je mit 
NB-Karton, Z 3 10,- €

3054
5 Matchbox Autos, Nr. 46, 27, 32 und 2 x ohne Nummer, 
Z 3 10,- €

3055
7 Matchbox Autos, mit 3 Bootsanhängern und 
3 Pferdeanhängern, ohne Pferde, 2 x Nr. 75, 66, 45, 
2 x 36, 38, Z 3-4 10,- €

3056
10 Matchbox Autos, Werbe-LKWs, Landrover, Nr. 12, 
etc., Z 2-4 10,- €

3057
10 Matchbox LKWs, 2 x Nr. 70, 15, 40, 10, 58, 7, 32, 
17 und 47, Z 3 und 4 10,- €

3058
10 Matchbox Fahrzeuge, Rennwagen/Motorräder/
PKWs, tw def., Gebrauchsspuren, Z 3-4 10,- €

3059
10 Matchbox Autos, 2 x Nr. 50, 2 x 52, 2 x 53, etc., 
bespielt, LS, Z 3 und 4 10,- €
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3060
5 Matchbox Fahrzeuge, mit 4 NB-Kartons, 2 x Nr. 3, 
19, 35, etc., Z 3 10,- €

3061
3 Matchbox Autos, Nr. 33, 27 und 31, Z 2 10,- €

3062
8 Matchbox Autos, Abschleppwagen und LKW, darunter 
Kranwagen und Bagger, Z 3 10,- €

3063
10 Matchbox Autos, Nr. 47, 36, 56, 66 (Coach), 60, 
20, 56, 42, etc., Z 3-4 10,- €

3064
3 Matchbox Busse, Nr. 34 (starke LS), 47 und 21, Z 3

10,- €

3065
6 Matchbox Baufahrzeuge, z.B. Nr. 2, 13, 65, etc., 
Gummiraupen fehlen, LS, Z 3-4 10,- €

3066
8 Matchbox Autos, tw LKW mit Werbeaufschrift, z.B. 
Nr. 34, 14, tw LS, Z 3-4 10,- €

3067
5 Matchbox Fahrzeuge, LKWs und Straßenwalzen, 
z.B. Nr. 1 und 46, mit 5 NB-Kartons, Z 3-4 10,- €

3068
10 Matchbox Autos, tw Sportwagen, z.B. Nr. 41, 65, 
darunter Motorradanhänger, Z 4 10,- €

3069
10 Matchbox LKWs, z.B. Nr. 32 und Landrover mit 
Wohnanhänger, tw NV und LS, Z 3-4 10,- €

3070
5 Matchbox Militärfahrzeuge, Nr. 19, 63, 55, 71 und 
54, Gebrauchsspuren, tw LS, Z 2-3 10,- €

3071
5 Matchbox Militärfahrzeuge, Nr. 68, 61, 2 x 63 und 
49, Alterungsspuren, tw LS, Z 3 10,- €
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3072
5 Matchbox Militärfahrzeuge, 2 x Nr. 67, 63, 49 und 
55, Alterungsspuren, tw LS, Z 3 10,- €

3073
5 Matchbox Militärfahrzeuge, 2 x Nr. 54, 62 und 2 x 64, 
Alterungsspuren, tw LS, Z 3 10,- €

3074
5 Matchbox Militärfahrzeuge, Nr. 12, 62, 63, 64 und 
67, Alterungsspuren, tw LS, Z 3 10,- €

3075
5 Matchbox Militärfahrzeuge, Nr. 63, 64, 49, 67 und 
54, Alterungsspuren, tw LS, Z 3 10,- €

3076
2 Matchbox Fahrzeuge, Superfast Sani-Mercedes und 
Nr. 68, leichte Gebrauchsspuren, Z 2 10,- €

3077
4 Matchbox Fahrzeuge, Nr. 47 (Z 2), 18 (drei Gummireifen 
fehlen), 2 x 12  (von einem Fahrzeug fehlt 1 Rad und der 
Dachaufbau und vom anderen sind 2 Fensterscheiben 
def.), Gebrauchsspuren, Z 3-4 10,- €

3078
5 Matchbox Fahrzeuge, kleine Ausführung, 
Sattelschlepper, Straßenwalze, Raupe, LKW Nr. 28 
und Müllauto Nr. 40, Gebrauchsspuren, LS, Z 3

10,- €

3079
5 Matchbox LKWs und Bus, Sattelschlepper Nr. 27, 
LKW Nr. 51 und 3 x ohne Nr., Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

3080
5 Matchbox Fahrzeuge, LKW, 3 x ohne Nr. und Greyhand 
Bus Nr. 66, Alterungsspuren, LS, Z 23 10,- €

3081
1 Corgy und 4 Matchbox LKWs, Nr. 37, 3 Superfast 
ohne Nr., Gebrauchsspuren, LS, Z 3 10,- €

3082
5 Matchbox Fahrzeuge, Nr. 10, 69, 38, 70 und 60, 
2 mit starken Lackschäden, sonst Z 2-3 10,- €

3083
5 Matchbox PKWs, Lamborghini, Ford GT, Nr. 65 
(Gusspest), 28 und 50, sonst leichte Gebrauchsspuren, 
Z 3 10,- €
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3084
6 Matchbox Autos, 2 x Nr. 41, 50, 38 und 2 x 52, 
Alterungsspuren, tw stärkere LS, Z 2, 3 und 4

10,- €

3085
10 Matchbox Fahrzeuge, LS, bespielt, NV, Z 4

10,- €

3086
Konv. 21 versch. Matchbox Fahrzeuge, stark bespielt, 
LS, NV, Z 4 10,- €

3087
5 Matchbox Autos, Nr. 15, 56, 46, 32 und Thunderbird 
57/1982, leichte Gebrauchsspuren, kleine LS, Z 3

10,- €

3088
7 Matchbox Autos, Nr. 59, 2 Rolls Royce 1982, 2 Jaguar 
XK 120 (ohne Fenster, 1 Stoßstange mit Kühlergrill fehlt) 
und 2 Rolls Royce 1985 und 1978, Gebrauchsspuren, 
tw def, Z 3-4 10,- €

3089
Konv. 18 Matchbox Fahrzeuge, kleine und große Serie, 
Traktoren und Straßenwalzen, tw NV, Alterungsspuren, 
LS, Z 3-4 10,- €

3090
5 Matchbox Fahrzeuge, tw mit Werbung, Nr. 25, 60, 42, 
46 und Schlepper, Alterungsspuren, kleine LS, Z 2-3

10,- €

3091
5 Matchbox Fahrzeuge, „Coca Cola“ Nr. 37, 28, 15, 
60 und 25, Alterungsspuren, tw LS, Z 3 10,- €

3092
5 Matchbox Fahrzeuge, Nr. 34, 42, 21, 29 und 37, 
leichte Gebrauchsspuren, kleine LS, Z 2-3 10,- €

3093
5 Matchbox Fahrzeuge, Mercedes „Ambulance“, Nr. 37, 
38, 34 und 17 (LS), sonst Gebrauchsspuren und tw 
LS, sonst Z 3 10,- €

3094
8 Matchbox Fahrzeuge, z.B. Nr. 47, 173, 14, 
Gebrauchsspuren, LS, noch Z 3 10,- €

3095
10 Matchbox Fahrzeuge, z.B. Nr. 42, 21, 29, 34, etc., 
starke Gebrauchsspuren und LS, Z 3/4 10,- €



71

3096
5 Matchbox Bau- und landwirtschaftliche Fahrzeuge, 
Gebrauchsspuren, tw LS, Z 3 10,- €

3097
4 Matchbox Fahrzeuge, mit 4 NB-Kartons, 2 x Yesteryear, 
Superfast Nr. 14 und Militärspähwagen Nr. 73, Z 3 

10,- €

3098
5 Matchbox Autos, mit NB-Kartons, Nr. 74, 49, 25, 20 
und 64, leichte Gebrauchsspuren, Z 2-3 10,- €

3099
7 Matchbox Fahrzeuge, mit 5 NB-Kartons, Nr. 3, 7, 
30, 48 und 64, darunter 29 und 35, ohne Karton, 
Gebrauchsspuren, Z 3 10,- €

3100
Konv. 20 Matchbox Fahrzeuge, kleine Serie, LKWs, 
Busse, Feuerwehr, Gebrauchsspuren, kleine LS, Z 3

10,- €

3101
Konv. 11 Matchbox Fahrzeuge, kleine Serie, Raupen, 
Milchwagen, Feuerwehr, LKW, Gebrauchsspuren, tw 
LS, Z 3 10,- €

3102
Konv. 16 Matchbox Fahrzeuge, kleine Serie, LKWs, 
Imbiss-Wägen, Feuerwehr, etc., Alterungsspuren, 
Gebrauchsspuren, LS, tw NV, noch Z 3 10,- €

3103
Konv. 14 Matchbox Fahrzeuge, kleine Serie, Traktor, 
Feuerwehr, Straßenwalze, etc., Gebrauchsspuren, 
LS, tw NV, Z 3 10,- €

3104
3 Matchbox Autos, Nr. 8, 46 und 68, mit NB-Karton, Z 2

10,- €

3105
5 Matchbox Autos, mit NB-Kartons, 2 x Nr. 65, 55, 41 
und 58, 3 Kartondeckel fehlen, leichte Gebrauchsspuren, 
Z 2-3 10,- €

3106
5 Matchbox Autos, mit NB-Kartons, Nr. 68, 55, 75, 
27 und 40, 1 Kartondeckel fehlt, Gebrauchsspuren, 
tw LS, Z 3 10,- €

3107
Konv. ca. 32 Matchbox Fahrzeuge, LKWs, 
PKWs, Baufahrzeuge, Pferdegespanne mit 
Feuerwehrdampfspritze, Wohnwagen, Boote und 
Anhänger, versch. Serien, Gebrauchsspuren, LS, Z 3-4

10,- €
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3108
Konv. ca. 25 Matchbox Fahrzeuge, versch. Serien 
und Modelle, PKW, Wohnanhänger, LKW, Traktoren, 
Gebrauchsspuren, LS, Z 3-4 10,- €

3109
Konv. ca. 20 verschiedene Matchbox Fahrzeuge, versch. 
Gößen, tw starke Gebrauchsspuren, LS, Z 4

10,- €

3110
4 Teile Matchbox: 2 Schreibtischablagen mit 
Oldtimermodellen, Sitze fehlen, dazu 2 neuere 
Spielpackungen mit je 5 Geländefahrzeugen 10,- €

3111
3 Matchbox Plastikkoffer, zum Aufbewahren von 
Modellautos, 2 mit vollständigen Einlagekörben, 1 nur mit 
2 Einlagekörben, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

3112
3 Matchbox Displays, Pappe, L 73, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3113
5 versch. VW-Käfermodelle, Kunststoff/Guss, 2 von 
Märklin, 1 mit Uhr, L 8-10, Z 3 20,- €

3114
Dinky und Solido Rennwagen, Guss, L 8, Z 3 10,- €

3115
Dinky Jaguar Nr. 157, im def. OK und Matchbox Mercury 
K 21, im OK, dazu Replik Schuco Studio Rennwagen, Z 2

10,- €

3116
4 Automodelle, Militär-Kübelwagen, 2 x „Afrika“, 
2 x Waffen-SS mit MG, je im OK 10,- €

3117
Konv. 7 Modellautos, Blech-Käfer, Guss-Kipper, Märklin 
Guss-Anhänger (def.), BMW Motorrad, L 8-12, Z 3

10,- €

3118
Corgi U-Boot „Yellow Submarine“, L 9,5, im OK, dazu 
kleines Blechauto für Autobahn und Obelix-Figur, Z 2

10,- €

3119
4 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, E 16, E 11, E 25 und E 
7, teilweise ohne Propeller, dazu 2 Ständer, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, L 8-13, sonst Z 2-3

10,- €
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3120
3 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, E 6, E 7 und E 8, 
dazu 2 Ständer, teilweise ohne Propeller, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, min. LS, L 6,5-9, sonst Z 2-3

10,- €

3121
4 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, E 9, E 18, E 22 und 
„Canberra“ B 2, dazu 2 Ständer, teilweise ohne Propeller, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, min. LS, L 5-10, 
sonst Z 2-3 10,- €

3122
6 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, 2 x E 5, E 21, E 15 
und 2 x E 26, dazu 2 Ständer, teilweise ohne Propeller, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, min. LS, L 6-6,5, 
sonst Z 2-3 10,- €

3123
2 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, E 11 und E 17, dazu 
1 Ständer, eines ohne Propeller, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 10, sonst Z 2-3 10,- €

3124
2 Wiking Flugzeuge E 27, Kunststoff, dazu 1 Ständer, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, LS, Klebespuren, 
L 10,5, Z 3 10,- €

3125
7 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, E 1, E 2, E 3, E 4, 
USA 3, E 23 und E 24 dazu 2 Ständer, eines ohne 
Propeller, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
L 4,5-6,5, sonst Z 2-3 10,- €

3126
Wiking Flugzeug „Avro Vulcan“, Kunststoff, mit 
Typenblatt, Ständer und Emblemen, L 14, OK, Z 2

10,- €

3127
2 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, JU 290 und EV 
222 „Blohm & Voss“, dazu 2 Ständer, eines ohne 
Propeller, 1 Heckflügel abgebrochen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 14 und 18, sonst Z 2-3 
und Z 4 10,- €

3128
Wiking Flugzeug „Focke Wulf“ FW 200, Kunststoff, 
4-motorig, mit Propellern, Ständer und Emblemen, 
leichte Alterungsspuren, L 12, OK, Z 2 10,- €

3129
Wiking Flugzeug JU 90, Kunststoff, dazu 1 Ständer, 
4-motorig, mit Propellern, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, am Boden LS, L 13, sonst Z 2-3

10,- €

3130
Wiking Flugzeuge E 13, Kunststoff, dazu 1 Ständer, 
ohne Propeller, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
LS, L 13, sonst Z 2-3 10,- €

3131
3 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, USA 15, USA 27 und 
USA 19, dazu 1 Ständer, teilweise ohne Propeller, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS und gealterter 
Lack, L 5,5-9,5, Z 3 10,- €
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3132
Wiking Flugzeug und Hubschrauber, Kunststoff, „Sea 
Hawk“ und „Westland“ S 51, 1 mit Typenblatt, 1 mit 
Ständer, L 5 und 7, je im OK, Z 2 10,- €

3133
3 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, E 9, „LI-M“ und „GH-X 
9913“, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS und 
gealterter Lack, L 4,5-8,5, eines leicht besch., dazu 
1 Typenblatt und 2 Ständer, Z 2 und Z 3 10,- €

3134
Konv. Zubehör für Modell-Flughafen u.a., darunter Siku 
Flughafen-Zentrale 207, Siku Flugzeug Sikorsky S 58, 
je im OK, versch. Gebäudeteile, Leer-OKs etc., tw 
besch. und NV, Z 3 10,- €

3135
3 Bausätze für Modellflugzeuge, EKO „Aviacion Espana“, 
Maßstab 1:150, Tamiya „Type-0 (Pete)“, Maßstab 1:50 
und amt „Beechcraft G17S Staggerwing“, Maßstab 
1:48, wohl weitgehend vollständig, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, je im OK, Z 2-3 10,- €

3136
Franklin Mint Flugzeugmodell „Junkers F 13“, 
Alterungsspuren, L 38, OK mit Gebrauchsspuren, 
sonst Z 2 10,- €

3137
Revell Flugzeugbausatz „Blohm & Voss BV 222 V-2“, 
Maßstab 1:72, Nr. 04383, vollständig?, leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

3138
Franklin Mint Flugzeugmodell HB-ISC Swiss Air Lines, 
silberfarben, Maßstab 1:48, OK mit Gebrauchsspuren, 
sonst Z 2 50,- €

3139
4 Wiking Flugzeuge, 2 x Fw 200, DO 24, DO 26 und 
Bw 200, Kunststoff, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
eines ohne Propeller und  vorne mit angefügtem Draht, 
L 10,5-11,5, sonst Z 2-3 und Z 3 10,- €

3140
4 Wiking Flugzeuge, BV 139, R 8, E 13 und USA 15, 
Kunststoff, Alterungs- und Gebrauchsspuren, teilweise 
ohne Propeller, LS, dazu 1 Ständer, L 7,5-13, sonst 
noch Z 2-3 10,- €

3141
Konv. 11 kleine Modellflugzeuge, meist Wiking, 
Kunststoff, darunter USA 19, „Fokker“ G1, USA 1, 
HS-126, F 84 G, FI - 156 etc., meist ohne Propeller 
bzw. 1 Propeller besch., Kufen vom Wasserflugzeug 
abgebrochen, L 3-6, sonst noch Z 2-3 10,- €

3142
4 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, BV 138, BV 139, 
DO 18 und HE 115, mit Propellern, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 8,5-10, Z 2-3 10,- €

3143
4 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, „Convair“ 340, Ju 52, 
Ju W 34 und F 156, eines mit Propellern, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 5-12, dazu 1 Ständer, Z 2-3

10,- €
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3144
5 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, I 2, I 4, I 7 und 2 x I 9, 
eines mit Propellern (1 Porpeller besch.), Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 4-11, sonst Z 2-3

10,- €

3145
4 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, I 6, I 8, I 9 und I 11, 
eines ohne Propeller, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, L 8, sonst Z 2-3 10,- €

3146
2 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, E 16 und E 12, mit 
Propellern, Alterungs- und Gebrauchsspuren, leichte 
LS, L 6,5 und 13, sonst Z 2 10,- €

3147
4 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, USA 20, USA 
27, E 20 und E 19, ohne Propeller, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, 1 Ruder an 1 Heckflügel 
geklebt, L 7,5-11, sonst noch Z 2-3 10,- €

3148
3 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, Boeing B-47, T 
33 und S 51, leichte Alterungsspuren, 1 kleiner 
Propellerflügel fehlt, L 6-15,5, je mit Typenblatt und 
OK, dazu 1 Garantieschein und 1 Ständer, sonst Z 2

10,- €

3149
5 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, USA 2, USA 9, 2 x USA 10 
und USA 26, teilweise mit Propellern, 1 Propeller besch., 
1 x Klebespuren, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 4-7,5, sonst Z 2-3 10,- €

3150
5 kleine Flugzeuge, meist Wiking, USA 1, USA 8, „Vultee“ 
und 2 x ohne Bezeichnung, teilweise mit Propellern, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, L 4-5,5, 
sonst noch Z 2-3 10,- €

3151
6 Wiking Flugzeuge, 2 x USA 4, USA 5, USA 6, USA 17 
und USA 25, teilweise mit Propellern, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 6,5-7,5, sonst Z 2-3 10,- €

3152
4 kleine Wiking Fahrzeuge, USA 12, USA 13, USA 19 
und USA 21, je mit Propeller, Alterungsspuren, 1 LS 
an einem Unterboden, L 4-5,5, sonst Z 2 10,- €

3153
Wiking Flugzeug USA 23, viermotorig, mit Propellern, 
Kunststoff, LS am Boden und 1 LS an einem Flügel 
des Heckruders, L 14, sonst Z 2 10,- €

3154
3 Wiking Flugzeuge, 2 x USA 23 und eines 
ohne Bezeichnung, Kunststoff, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, teilweise ohne Propeller, 
L 14, Z 3 10,- €

3155
Konv. mit versch. Fahrzeugen, darunter Carrera, Schuco, 
Siku, etc., Z 4 10,- €
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3156
5 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, USA 7, 2 x USA 11 und 
2 x USA 16, mit Propellern, Propeller an einem Flugzeug 
farblich abweichend, 1 Propeller lose (kleine Abdeckung 
fehlt), leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 10-10,5, sonst Z 2 10,- €

3157
Konv. 9 Flugzeuge und 1 Hubschrauber, meist Dinky/
Meccano, Guss, darunter G-A GVD, „Flying Fortress“ 
etc., LS, L 7-17, 1 OK, Z 3-4 10,- €

3158
Konv. 6 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, USA 3, USA 25, 
USA 18, R 4, R 10 und R 11, ohne Propeller, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw Lagerspuren, L 4,5-6,5, 
sonst noch Z 2-3 10,- €

3159
2 Flugzeuge, CIJ „Douglas D. C. 7“ und Wiking „Gloster 
Javelin“, Guss und Kunststoff, 1 x mit Ständer, Emblemen 
und Typenblatt, L 9 und 10, je im OK (1 OK leicht 
besch.), Z 2 10,- €

3160
3 Dinky Flugzeuge, 892 „Air France“, 60F „Caravelle“ 
und 998 „Canadian Pacific“, tw Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw leichte LS, 1 Beiblatt, L 17-18, 
je im OK, Z 2-3 10,- €

3161
6 kleine Mercury Flugzeuge, Guss, 405, 409, 419, 
422, 424 und 426, LS, Alterungsspuren, L 4-8,5 Z 3

10,- €

3162
5 kleine Mercury Flugzeuge und 1 Hubschrauber, 
Guss, Nr. 425 „Lightning P 38“, Nr. 423, S 55, 420, 
408 und 412, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
LS, L 5,5-6,5, Z 2 und Z 3 10,- €

3163
4 italienische Flugzeuge, meist Mercury, Guss, darunter 
„Aeroplano Comet“ DH 106, Avro 707 A Nr. 408 und 
Fiat G 212 Nr. 402, LS, tw Propeller besch. und NV, 
L 5,5-11,5, 1 OK mit Zubehör, Z 3 10,- €

3164
5 kleine Mercury Flugzeuge, Guss, 401, 410, 411, 413 
und 414, L 4-5, LS, sonst Z 2-3 10,- €

3165
4 Mercury Flugzeuge, Guss, Convair RB 36 E Nr. 416, 
Boeing B 50 Nr. 415, Boeing B 47 Nr. 418 und Convair 
XFY-1 Nr. 421, LS und Alterungsspuren, Propeller tw 
besch. und NV, L 6-16,5, Z 3 10,- €

3166
4 Mercury Flugzeuge, Guss, 2 x Fiat G 212 Nr. 401, 
Fiat G 80 Nr. 403 und Vampire Nr. 404, tw LS, eines 
rissig, L 5-11,5 , mit 2 OKs für Fiat G 212, Z 2-3 und Z 3

10,- €

3167
5 kleine polnische Flugzeuge, Kunststoff, darunter P.Z.L. 
37, P-Piewa etc., teilweise ohne Propeller, 1 Propeller 
besch., Alterungs- und Gebrauchsspuren, eines LS, 
L 4,5-6,5, Z 3 10,- €
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3168
4 Flugzeuge, meist Wiking, Kunststoff, Ju 85 E, FW 
58, I 5 und G 11, eines mit Propellern, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 4-9, sonst Z 2-3 10,- €

3169
5 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, R 2, R 3, 2 x R 5 und R 
8, 3 mit Propellern, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 4,5-7,5, sonst Z 2-3 10,- €

3170
5 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, 2 x FW 190, 2 x ME 110 
und 1 x ME 210, 3 mit Propellern, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 4,5-6, sonst Z 2-3 10,- €

3171
3 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, MIG 15, R 1 und R 7, 
1 Propeller besch., eines mit Typenblatt und Ständer im 
OK, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, L 5,5-11, 
Z 2 und Z 3 10,- €

3172
3 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, mit Hoheitsabzeichen 
und Propellern, 2 x JU 52 und JU 87, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw Lagerspuren, L 5,5-9,5, sonst 
Z 2-3 10,- €

3173
4 Flugzeuge, meist Wiking, Kunststoff, darunter R 7, HE 
177 und ohne Bezeichnung, 1 mit Hoheitsabzeichen, 
teilweise mit Propellern, 1 Propeller besch., L 6-12, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3 10,- €

3174
2 Wiking Heinkel Flugzeuge, HE 116 und HE 111, je mit 
Hoheitsabzeichen und Propellern, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, bei einem LS am Boden, L 7 
und 8,5, sonst Z 2 10,- €

3175
4 Flugzeuge, meist Wiking, Kunststoff, je mit 
Hoheitsabzeichen, JU 87, HS 129, HE 111 „Narvik“ und 
ohne Bezeichnung, 3 mit Propellern, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 5-8,5, sonst Z 2-3 10,- €

3176
5 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, FW 189, HE 70, JU 86, 
JU 87 und HE 70, 4 mit Propellern, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw Lager- und Hitzespuren, L 5-8,5, 
sonst Z 2-3 10,- €

3177
6 kleine Flugzeuge, Kunststoff, tw Wiking, FI 156, R 6, 
AR 96, ME 109 F, ME 109 und ohne Bezeichnung, 2 mit 
Propeller, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 3,5-5, sonst Z 2-3 10,- €

3178
6 Flugzeuge, tw Wiking, Kunststoff, JU 88, JU 188, 
HS 120, AR 196 und ohne Bezeichnung, ohne Propeller, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, eines besch., L 4,5-7,5 
sonst Z 2-3 10,- €

3179
5 Flugzeuge, meist Wiking, DO 215, DO 17 E, DO 215, 
P.L.Z. 27 und DO 17 z, 3 mit Propellern, 1 mit Hoheits-
abzeichen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
L 6,5-7,5, Z 3 10,- €
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3180
2 Wiking Flugzeuge, JU 253 und AR 232, Kunststoff, 
je mit Propellern, 1 Propeller leicht verbogen, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 11,5 und 12,5, 
sonst Z 2 10,- €

3181
4 Wiking Flugzeuge, Kunststoff, Fw 200, Fw 200 C, 
„Vickers Viscount“ und „Convair“ 340, je mit Propellern, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, min. LS, 
L 11,5-13, sonst Z 2 10,- €

3182
6 kleine Flugzeuge, Kunststoff, daunter P-SUN und ME 109 F, 
2 mit Propeller, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
2 besch., L 4-5, Z 2-3 und Z 4 10,- €

3183
6 kleine Flugzeuge, Kunststoff, darunter HS 123, AR 198, 
AR 196, HE 114 und Fokker G 1, 4 mit Propellern, 
2 Propeller besch., Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 4-5,5, sonst noch Z 2-3 10,- €

3184
9 kleine italienische Wiking Flugzeuge, Kunststoff, 
darunter I 3, I 4, I 5 etc., tw mit Propellern, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 4-5,5, sonst Z 2-3

10,- €

3185
9 kleine Flugzeuge, Kunststoff, 1 bez. Wiking E 2, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 2,5-7,5, 
sonst Z 2-3 10,- €

3186
Dornier Flugzeugmodell „D-Vato“, Guss, mit Ständer, 
tw besch., L 30, Z 3-4 10,- €

3187
4 Wiking Flugzeuge, 2 x JU 52, BV 222 und ME 323, 
Kunststoff, L 9,5-18, tw besch., Z 3-4 10,- €

3188
Konv. 4 Flugzeuge, Guss/Kunststoff, Wiking, Siku und 
Edison Giocattoli, Kleinteile tw fehlend, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 7,5-16, Z 3 10,- €

3189
Konv. 10 Flugzeuge, darunter Wiking MS 129 etc., 
Guss/Kunststoff, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 2-8,5, Z 3 10,- €

3190
Bastelkonv., 8 Flugzeuge, Guss/Kunststoff, L 3,5-12,5, 
darunter kleines Flugzeug Douglas X3 „Stiletto“ USAF, 
besch. und NV, als Ersatzteile/zum Herrichten

10,- €

3191
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, darunter 1 Siku 
Kranwagen, dabei 1 LGB Trafo 5003, Z 3 10,- €
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3192
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Kunststoff, Z 3

10,- €

3193
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Guss, Z 3

10,- €

3194
Wiking Hafenanlage, mit versch. Gebäuden, Silos, 
Kohlenpätzen, Sockellänge ca. 15-30, dazu Kleinzubehör 
wie Kräne und 3 kleine Schiffe (Schiffe auf Untergrund 
aufgeklebt) sowie Wiking Hafen-Spielplan (leicht besch.), 
82,5 x 55, Z 2-3 10,- €

3195
Konv. Wiking, 2 Flugzeugträger S 10, Schlachtschiff 
S 70, Raketenkreuzer „Boston“ S 20 und T/S Bremen 
S 111, Maßstab 1:1250, je im OK, Z 2-3 10,- €

3196
4 Wiking Schiffe, Guss, „Oceana“ 250, Dampfschiff 
„Patria“, Panzerkreuzer „Norfolk“ und kleines 
Dampfschiff, tw leicht verbogen und LS, L 9-14, Z 2-3

10,- €

3197
5 Wiking Schiffe, Guss, Flugzeugträger „Eagle“, 
Schlachtschiff  „Southampton“, Schlachtschiff 
„Warspite“, Schlachtschiff „Neptune“ und Dampfer 
20 000 BRT, L 13,5-15,5, 1 OK, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw leichte LS, Z 2-3 10,- €

3198
5 Wiking Schiffe, Guss/Kunststoff/Holz, 
3 Schlachtschiffe, darunter „Eugenio de Savoia“ 
und „Admiral Scheer“ sowie 2 Dampfer, „Madrid“ 
und „Monte Rosa“, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, eines ÜL, 1 Kanone fehlt, L 11-15, dazu 2 OKs 
(fremd beschriftet), meist Z 3 10,- €

3199
7 Wiking Schiffe, Guss, „Seedienst Ostpreussen“, 
„Gneisenau“, „Caparcona“, 1 Kriegsschiff sowie 3 kleine 
Schiffe „Elbe“, tw LS und tw nachlackiert, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, 1 Klebestelle, L 4,5-16,5, dazu 
4 Wiking OKs (tw beschriftet), Z 3 10,- €

3200
Wiking Flotte „Zerstörer“, 9 Schiffe, Guss, am Boden 
leichte Klebespuren vom Aufkleben auf Karton, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 10, sonst Z 2

10,- €

3201
13 Wiking Schiffe, meist Kunststoff, tw Guss, darunter 
„Effingham“, „Hunt KL“, „Despatch“, „Gneisenau“, 
„King George“ etc., am Boden leichte Klebespuren vom 
Aufkleben auf Karton, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw leicht verbogen, L 4,5-18, sonst noch Z 2-3

10,- €

3202
Konv. ca. 25 Schiffe, meist Wiking, meist Guss, darunter 
„Garibaldi-Class“ „Liberty Typ“ etc., am Boden leichte 
Klebespuren vom Aufkleben auf Karton, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 3-15, Z 2-3 10,- €

3203
Konv. 17 kleine Wiking Schiffe, Guss, dazu 4 Boote und 
versch. Flugzeuge, Schiffslänge 2,5-6 cm, aufgeklebt 
auf Karton, Z 2-3 10,- €
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3204
2 Wiking See-Flugstationen, Vorkrieg, L 10, dazu 
versch. Kleinzubehör, je im OK, 1 OK fremd beschriftet, 
Alterungsspuren, sonst Z 2 10,- €

3205
Konv. 7 Wiking Leuchttürme, H 4,5-5, dazu 1 kleiner 
Leuchtturm und 1 Pfeiler, Z 2-3 10,- €

3206
Konv. Ersatzteile für Rennbahn, Carrera/Fleischmann, Z 3

10,- €

3207
Konv. mit versch. Leer-Kartons für Fahrzeuge, Z 3

10,- €

3208
Konv. 5 Wiking Schiffe, Guss, 2 Lazarettschiffe, 
Dampfschiff 11000 BRT, „Kamerun“ und „Franz Klasen“, 
tw nachlackiert, 1 Lazarettschiff starke LS, L 10,5-13,5, 
dazu 4 versch. Unter-OKs und 1 Vorkriegs-OK, Z 3

10,- €

3209
Konv. 8 Wiking Schiffe, Guss, L 5-11,5 dazu 1 Kran 
und 3 Fische, Z 2-3 10,- €

3210
Konv. 8 Wiking Schiffe, Guss, darunter 4 Segelschiffe, 
Segel tw lose und NV, tw LS, L 6-11, Z 3 10,- €

3211
5 Wiking Schlachtschiffe, Guss, darunter „Conte di 
Cavour“, „Admiral Scheer“, „Leipzig“ etc., L 14-17,5, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, sonst Z 2

10,- €

3212
7 Wiking Kriegsschiffe, Guss, darunter „Oceana“, 
„Königsberg“, „Gotland“ etc., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 9-14, tw im OK/Unter-OK, 
Z 2-3 10,- €

3213
Konv. 7 Wiking Schiffe und 6 kleine U-Boote, Guss, 
darunter Handelsschiff „Santa Teresa“, 2 x Frachter 
„Westfalen“, Dampfer „Grille“ und 2 Kriegsschiffe, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 4-11,5, U-Boote 
mit OK, sonst tw im Unter-OK, Z 2-3 10,- €

3214
5 Wiking Schiffe, Guss, darrunter „7000 BRT“, 
„Sierra Ventana“, „Der Deutsche“ etc., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 12-15, dazu 2 fremd beschriftete 
Wiking-OKs, Z 2-3 10,- €

3215
Konv. Wiking, 1 Flugzeugträger „Hermes“, mit Fluzeugen, 
3 Kriegsschiffe, darunter „Queen Elisabeth“ und 
4 U-Boote, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
auf Pappe geklebt, L 5-15,5, Z 3 10,- €
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3216
Konv. 17 Wiking Schiffe, Guss, darunter „Tank M.S. - 
18 000 To“, „Zerstörer“, „Weichsel“, auf Pappe geklebt, 
L 4-13,5, sonst Z 2 10,- €

3217
6 Wiking Schiffe, Guss, darunter 4 Kriegsschiffe, 
u.a. „Zara“ und „Zerstörer“ sowie 2 Segelboote mit 
Hoheitsabzeichen „D 191“, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Segelboote auf Untergrund geklebt, 
L 2,5-14,5, sonst Z 2 10,- €

3218
Konv. 11 Wiking Schiffe, Guss, darunter „Southampton“ 
und „Göteborg“ etc., dazu 2 Boote, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Schiffslänge 6-14, meist Z 2

10,- €

3219
5 Wiking Schiffe, Guss/Kunststoff, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, teilweise beschriftet, L 10,5-19, Z 2-3

10,- €

3220
3 Wiking Schiffe, Guss/Kunststoff, „MS Klipfontein“ 
S 125, „MS Rio die Janeiro“ S 136 und „Passagier 
MS Oranje“, L 11,5-14,5, 2 im OK, 1 im Unter-OK, Z 2

10,- €

3221
Wiking Schiff „Wilhelm Gustloff“, Guss, Schornstein 
mit Hoheitsabzeichen, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 16, im fremd beschrifteten 
Wiking-OK, Z 2 10,- €

3222
5 Wiking Schiffe, Guss, darunter „New Mexico Class“, 
„Zara Class“, „Deutschland“ etc., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 14,5-20,5, dazu 1 Wiking-OK, Z 2-3

10,- €

3223
8 Wiking Schiffe, Kunststoff, darunter 2 x „Tirpitz“, 
„Bremen“, 2 x „War Emergency“ etc., 1 min. besch., 
Alterungsspuren, L 7,5-19,5, mit 2 OKs, Z 2-3

10,- €

3224
5 Wiking Schiffe, Guss, darunter Nr. 1047, „Zähringen“, 
„Emden I“ und „Emden“, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 9-12,5, Z 2-3 10,- €

3225
Konv. Wiking Schiffe und Frachter, Guss/Kunststoff/
Holz, tw besch. und NV, dazu OK für „Gneisenau 
Scharnhorst“, Z 3-4 10,- €

3226
Konv. Wiking Zubehör für Hafenanlage, meist Guss, 
darunter Kräne, Schiffe, Eisenbahn etc., Kranhöhe 
1,5-2,5, meist Z 2 10,- €

3227
Konv. Wiking Zubehör für Hafenanlage, meist Guss, 
darunter Kräne, Schiffe, Eisenbahn etc., Kranhöhe 1,5- 
2,5, meist Z 2 10,- €
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3228
14 kleine Wiking Schiffe, L 2,5-5,5, Z 2-3 10,- €

3229
12 Wiking Militärfahrzeuge, L 2-3,5, meist Z 2

10,- €

3230
Konv. ca. 40 Erzgebirge Häuschen, bemalt, passend 
zu Wiking, tw LS, L 1-2, Z 2-3 10,- €

3231
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

3232
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen und Zubehör, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

3233
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

3234
Konv. 6 Matchbox Rennwagen, „Speedkings“, darunter 
K-30 Mercedes C III etc., 1 Karosserie lose, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, L 10-11, Z 3 10,- €

3235
Konv. 14 Matchbox Fahrzeuge, darunter „Coca-Cola“-
Lieferwagen, Rennwagen, „Commer Bottle Float“ etc., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, L 6-19, Z 3-4

10,- €

3236
Konv. 11 Matchbox Tiertransporter und Müll-LKWs, 
dazu 1 Anhänger, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, L 7, Z 3 10,- €

3237
Konv. Ersatzteile für Matchbox, dazu 4 Matchboxkataloge, 
1 Tank-LKW und 1 Traktor, als Ersatzteile 10,- €

3238
Konv. Matchbox Kranwagen, 2 Schwertransporter und 
1 „Hoveringham“ LKW, L 11-19, tw LS, Z 3 10,- €

3239
Konv. Matchbox Fahrzeuge, Garage, Tankstelle und 
Anhänger, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
L 6,5-9,5, Z 3 10,- €
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3240
Konv. 13 Matchbox Fahrzeuge, darunter 
Baustellenfahrzeuge, „NASA Tracking Station“, 
Autotransporter etc., Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, L 6-7, tw Z 2, meist Z 3 10,- €

3241
Konv. 13 Matchbox Autos und Lieferwagen, darunter 
„First with the News“, Taxi etc., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 5,5-7,5, Z 3 10,- €

3242
Konv. Matchbox Fahrzeuge, Zubehör und Ersatzteile, 
darunter Rampe „Castrol“, 2 LKWs, 1 Rennwagen, 
1 OK etc., tw besch. und NV, Z 3-4 10,- €

3243
Konv. 11 Matchbox Busse, darunter „Nestle Milkybar“, 
dazu 4 Geländewagen, darunter Nr. 72, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 6-7,5, Z 2 und Z 3

10,- €

3244
Konv. 5 Matchbox Sattelschlepper, darunter 
„Cooper-Jarrett, INC“ und „Car Transporter“, 1 LKW 
ohne Führerhaus, 1 ohne Autos, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, L 11-15,5, Z 3-4 10,- €

3245
Konv. Matchbox Wohnwagen-Anhänger, 
Tiertransportanhänger, 1 Anhänger mit Boot und 
3 PKWs, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 5-7, 
tw LS, Z 3 10,- €

3246
Konv. 10 Matchbox LKWs, Nr. 47, BP Nr. 32, Aral Nr. 32 
etc., Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, L 7-14, Z 3

10,- €

3247
3 Matchbox Baustellenfahrzeuge mit 1 Anhänger, 
„Superkings“ 1972 und 1984, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 15-23, Z 3 10,- €

3248
Konv. 12 Matchbox Fahrzeuge, darunter Kranwagen und 
Baustellenfahrzeuge, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, L 5,5-11, Z 3-4 10,- €

3249
Konv. 5 Matchbox Fahrzeuge, „Super Kings“ und 
„Speed Kings“, darunter Kranwagen „Hercules Mobile 
Crane“, Feuerwehrauto (972), Polizeiauto „K-23 Mercury 
Commuter“ etc., Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, L 10-18, Z 3 10,- €

3250
Konv. mit versch. Leer-OKs für Modellfahrzeuge, Z 3

10,- €

3251
Konv. 14 Matchbox Fahrzeuge, darunter Rennwagen 
Nr. 19 und 52, 3 Wohnwagenanhänger sowie Busse, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, L 5,5-7,5, Z 3 

10,- €
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3252
Konv. 12 Matchbox Sportwagen und andere PKWs, 
darunter „Lotus Europa“ (1969), „Lamborghini Marzal“ 
(1969) etc., Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
L 6,5-7, Z 3 10,- €

3253
Konv. 15 Matchbox Fahrzeuge, LKWs, 
Baustellenfahrzeuge, 2 Taxis und 1 Bus, darunter 
„Mobilgas“ und „Cleansing Service“, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, 1 Anhänger fehlt, L 5,5-9, Z 3-4

10,- €

3254
Konv. 8 Matchbox Traktoren, mit 5 Anhängern, dazu 
1 weiteres landwirstchaftliches Fahrzeug, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, Traktorlänge 5, Z 3 

10,- €

3255
Konv. 13 Matchbox LKWs, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, tw NV, L 6,5-7,5, Z 3

10,- €

3256
Konv. 13 Matchbox LKWs, Baustellenfahrzeuge und 
1 „Snow Trac“, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
LS, L 5,5-7,5, Z 3 10,- €

3257
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, meist in OVP, Z 3

10,- €

3258
Konv. 5 Matchbox Fahrzeuge und 1 Container, darunter 
Speedkings K- 51 „Barracuda“, K 6/11 Pick-Up (1974) 
etc., Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, L 6-12, Z 3 

10,- €

3259
Konv. 12 Matchbox Einsatzfahrzeuge und LKWs, darunter 
Polizeiauto, Feuerwehrautos, „Toe-Joe“ (1972) etc., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, L 6,5-7,5, Z 3

10,- €

3260
Konv. 16 Matchbox Autos, darunter D` type Jaguar, 
Ford Cortina etc., LS, tw NV, L 6-6,5, Z 4 10,- €

3261
Konv. 2 Matchbox Autotransporter und 
2 Baustellenfahrzeuge, King Size, LS, NV, L 11-20, Z 3-4

10,- €

3262
Konv. 14 Matchbox Einsatzfahrzeuge, darunter Esso 
(1968), Ambulance, Police etc., LS, L 6-7, Z 3

10,- €

3263
Konv. 2 Matchbox Feuerwehr-Leiterwagen, 1 Traktor 
mit Anhänger und Müllabfuhr-LKW, King Size, Kleinteile 
tw lose und NV, LS, L 11-15, Z 3 10,- €
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3264
Konv. 12 Matchbox Fahrzeuge, darunter Porsche 928 
(1979), Hovercraft (1972) etc., LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 5,5-8, Z 3 10,- €

3265
Konv. 14 Matchbox Autos, darunter Citroen SM (1971), 
Ford G.T. etc., Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 6,5-7, Z 3 10,- €

3266
Konv. Matchbox LKWs und andere Fahrzeuge, LS, 
tw NV, L 4-9, Z 4 10,- €

3267
Konv. 10 Matchbox LKWs und 2 Gabelstapler, darunter 
„elf“ (1980) etc., LS, L 6,5-7,5, Z 3 10,- €

3268
Konv. 11 Matchbox Autos, darunter „Beach Hopper“ 
(1972), „Baja Buggy“ (1971) etc., tw LS, Alterungsspuren, 
L 6-7,5, tw Z 2, meist Z 3 10,- €

3269
Konv. 12 Matchbox Fahrzeuge und 1 Anhänger, darunter 
BP Bus „Autotanker“, „Hoveringham Tipper“ etc., 
L 6-11, Z 3 10,- €

3270
2 Matchbox Kran-LKWs und 1 Autoransporter, King 
Size, K-2 Scammell „Esso“, „Foden Break down Tractor“ 
„BP“ und „Racing Car Transporter, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 11,5-12,5, Z 2-3 10,- €

3271
Konv. Matchbox Aral Super Kings Sattelschlepper 
(1975), dazu 1 Citroen, 1 Lieferwagen mit Anhänger 
und 2 Leer-OKs, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 11-22,5, Z 3 10,- €

3272
Konv. 6 Matchbox Busse, Super Kings, darunter „The 
Royal Wedding“ „The Londoner K-15“ (1972) etc., tw 
LS, L 12, Z 3 10,- €

3273
Konv. Matchbox Auto Transporter (1969), King Size, 
dazu „Mercury Cougar“ und 1 Baustellenfahrzeug 
„Muir-Hill“ (1972), LS, L 10-22, Z 3 10,- €

3274
Konv. 7 Matchbox Tiertransporter, dazu 4 Anhänger, 
1 Jeep und 1 Garage, tw LS, Transporterlänge 7,5, Z 3

10,- €

3275
Konv. 17 Matchbox Busse, Doppelstöcker und 
Baustellenfahrzeuge, darunter „Dewar`s“, „Lipton`s 
Tea“ etc., LS, L 4-7,5, Z 3 10,- €
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3276
Konv. 13 Matchbox Fahrzeuge und 1 Anhänger, darunter 
BP und Aral Tank-LKWs, Feuerwehr-Einsatzwagen 
etc., LS, L 6,5-7,5, Z 3 10,- €

3277
Konv. 4 Matchbox Baustellen- und landwirtschaftliche 
Fahrzeuge, dazu 1 Anhänger, King Size, darunter „Claas 
Combine Harvester“, LS, Räder tw lose, L 7,5-14, Z 3

10,- €

3278
Konv. 3 Matchbox Baustellenfahrzeuge, Super Kings, 
darunter „K-6 Cement Mixer“, dazu „K-23 Mercury 
Commuter“, LS, L 10,5-18,5, Z 3 10,- €

3279
Konv. 14 Matchbox Fahrzeuge und 1 Anhänger, darunter 
„Ice Cream Canteen“, LS, L 6-7, Z 4 10,- €

3280
3 Matchbox LKWs, Super Kings, K14 Fright Liner (1971), 
K-18 Dodge Tractor (1971) und K 16/18 Ford LTS Series 
Tractor (1973), Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
LS, L 13,5-22, sonst noch Z 2-3 10,- €

3281
2 Matchbox Tieflader „K-17 Dyson Low-Loader“, King 
Size, dazu Baustellenfahrzeug „Case Tractor K-17“, 
tw LS, L 8,5-22,5, Z 3 10,- €

3282
Konv. 11 Matchbox LKWs, Baustellen- und 
landwirtschaftliche Fahrzeuge, dazu 1 Anhänger, 
LS, tw leicht besch., L 5,5-12, Z 4 10,- €

3283
Matchbox Sattelschlepper „Dodge Trucks“ K-16 (1971) 
mit Anhänger und Tieflader „Dyson Low-Loader“ K-17 
(1971) mit Baustellenfahrzeug, Super Kings, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, L 24-27, sonst Z 2-3

10,- €

3284
Konv. Matchbox Set „40th Anniversary Collection“, 
mit 5 Fahrzeugen, dazu 3 weitere Fahrzeuge Nr. 5, 
13 und 19, L 4-5,5, je im OK, Z 2 10,- €

3285
Konv. 13 Matchbox Autos, darunter Ford Cortina 
Nr. 55 (1979), „Maserati Bora“ Nr. 32 (1972) etc., 
LS, L 6,5-7,5, Z 3 10,- €

3286
Konv. 3 Matchbox LKWs, 1 Müllabfuhr-LKW und 
1 Kranwagen, Super Kings/King Size, darunter „Cleaning 
Service“, „Hydraulic Excavator“ (1970) etc., Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, LS, L 11,5-14,5, Z 3 10,- €

3287
Konv. 6 Matchbox Baustellenfahrzeuge, King Size, 
darunter „Muir Hill Dumper“ etc., LS, Klebestelle, 
L 7,5-11, Z 3-4 10,- €
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3288
Konv. 10 Matchbox Fahrzeuge, meist LKWs, tw mit 
Anhänger, LS, L 6-14, Z 3 10,- €

3289
Matchbox Sattelschlepper „Ford Tractor“, beladen mit 
Traktoren, dazu 2 Zementmischer und 1 Kranwagen, 
King Size, LS, Räder tw lose, L 10,5-23, Z 3-4

10,- €

3290
Konv. 8 Matchbox Militärfahrzeuge und 1 Feuer-
wehrspritzenwagen, LS, tw besch., L 6-15, Z 3-4

10,- €

3291
Konv. 17 Matchbox Fahrzeuge und 1 Anhänger, darunter 
LKWs und 1 Panzer, LS, L 4,5-7, Z 3-4 10,- €

3292
4 Matchbox Baustellenfahrzeuge, King Size, LS, Räder 
tw lose, Alterungsspuren, L 11,5-14,5, Z 3 10,- €

3293
6 Doppelstockbusse, tw Budgie Toy, tw LS, L 9,5-
11, Z 2-3 10,- €

3294
2 Matchbox „Dodge Trucks“, K 16, King Size, je mit 
Anhänger, LS, Räder tw lose, L 30, Z 3 10,- €

3295
Konv. 12 Matchbox Autos, tw LS, L 5,5-7,5, Z 3

10,- €

3296
Konv. 15 Matchbox Militärfahrzeuge, tw LS, L 5-7, Z 3

10,- €

3297
Matchbox Autotransporter K-11 (1971) und 
Schwertransporter „Scammell Contractor“, King Size/
Super Kings, tw LS, Lagerspuren, L 18 und 21, Z 3

10,- €

3298
Matchbox „Container Truck“ K-24 (1976) und „DAF 
Truck“ K 13/20, King Size/Super Size, tw LS, tw besch., 
L 13-14, Z 3 und Z 4 10,- €

3299
Konv. Matchbox „Fruehauf Hopper“, Pferdewagen K 18 
und Sanitätswagen K 6, dazu 2 Anhänger, King Size, 
LS, L 10-16, Z 3 10,- €
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3300
Konv. 12 Matchbox Autos, tw LS, L 5,5-6,5, Z 3

10,- €

3301
Matchbox Tieflader und Container-LKW (1973), Super 
Kings, tw LS, Alterungsspuren, L 24-25, sonst Z 2-3

10,- €

3400
Filmplakat „Charlie Chaplin“ - „L̀Allegro mondo di 
Charlot“, Vecchioni & Guadagno Roma Dicembre 1966, 
Falz senkrecht, Knickstellen, kleine Beschädigungen 
von Befestigungen, min. Einrisse, Alterungsspuren, 
45 x 66,5 25,- €

3401
1 Jahrgang 12 Playboy Hefte 1987, Z 2 10,- €

3402
1 Jahrgang 12 Zeitschriften MUSIK EXPRESS 1981

10,- €

3403
Konv. 20 illustrierte Monatsschriften von Eduscho, 
1934 - 1938, dazu Eduscho Kalender 1939 10,- €

3404
11 Wildwest Hefte -Star/-Roman/-Lobo/Kommissar 
X, 60er Jahre, Bastei Verlag, dazu verschiedene 
Romanhefte 10,- €

3405
Konv. ca. 40 Programme des königlichen Hoftheaters 
in Stuttgart 1916, 1917, Z 3, dazu alte Werbungs- 
und Firmenpreislisten für Pfaff Nähmaschinen und 
Bretschneider Radio, 30er Jahre 10,- €

3406
3 Bing Bücher, aus der Claude Jeanmaire-Bücherreihe, 
Archiv Nr. 123, 124 und Nr. 125, Z 1 10,- €

3407
3 Eisenbahnbücher, aus der Claude Jeanmaire-
Bücherreihe, Archiv Nr. 100, Nr. 122 und Nr. 124, Z 1

10,- €

3408
2 Eisenbahn-Bücher „Die Eisenbahnen in den einst 
deutschen Schutzgebieten“ und „Die Eisenbahn auf 
der Medaille“, Verlage Röhr und Döry, Z 1 10,- €

3409
Märklin Katalog „Technisches Spielzeug“, Band 3, Z 1

10,- €
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3410
Konv. Schuco-Buch, Battenberg/Huber, dazu 3 versch. 
Spiezeugzeitschriften 10,- €

3411
Konv. 7 Katalog-Bücher von Claude Jeanmaire, 
Schiffmann und Koll, Archiv Nr. 100, 122, 123, 125

10,- €

3412
Konv. versch. Anleitungen und Teile von Anleitungen, 
meist Meccano, dazu versch. Embleme zum Aufkleben 
für Fahrzeuge, Z 3 10,- €

3413
2 Wiking Bücher „Die Peltzer-Ära“, „Die Geschichte 
einer Modellbaufirma in Berlin-Lichterfelde“ und 
„Vom Spielzeug zur Antiquität“, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, teilweise beschriftet 10,- €

3414
Buch „Wiking-Modelle“, „Die Schiffe und Flugzeuge“, 
Peter Schönfeldt, 151 Seiten, dazu Auktionskatalog 
„Sammlung Rautenberg“, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Einband teilweise abgegriffen, 
teilweise beschriftet, Z 3 10,- €

3415
Buch „Wiking-Modelle“, „Die Schiffe und Flugzeuge“, 
Peter Schönfeldt, 151 Seiten, dazu Auktionskatalog 
„Sammlung Rautenberg“, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Einband teilweise abgegriffen, 
teilweise beschriftet, Z 3 10,- €

3416
2 Bücher und 1 Heft zur Schiffahrt, „Palmers“, „ABC“ „Il 
vincitore della bataglia nel Mediterrano“ und „Titanic“, 
englisch/italienisch, Alterungs- und Gebrauchsspuren

10,- €

3417
3 Bücher Automobil-Literatur, „Monaco 19 May 2014“, 
„Porsche 911“ und Alfa Romeo-Milano, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 10,- €

3418
Konv. Militärflugzeug-Literatur, meist italienisch, tw 
englisch, darunter „Mirage - arma segreta“, Zeitschrift 
„War Set“, „Aviation on Long Island“ etc., Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw abgegriffen und beschriftet

10,- €

3419
Konv.Luftfahrt-Literatur, 4 Bücher und 3 Hefte/
Kataloge, darunter zu Zeppelin-Fahrten, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw abgegriffen und beschriftet

10,- €

3420
Konv. 3 Bücher und 3 Hefte/Kataloge zur Luftfahrt, 
darunter „Die deutschen Militärflugzeuge 1910-1918“, 
„Macchine Bizzarre“, „Flugzeug-Typenbuch“, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw abgegriffen und beschriftet 

10,- €

3421
Konv. 4 Bücher und 1 Heft zur Luftfahrt, darunter 
„Jet & Prop Fotoarchiv“ Band 3 etc., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw abgegriffen und beschriftet

10,- €
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3422
3 Schuco Nachschlagbücher, Alterungsspuren

10,- €

3423
Huber-Buch „Schuco“, Alterungsspuren 10,- €

3424
Buch „Das Schuco Buch“, im Schuber, Alterungsspuren

10,- €

3425
Konv. Hefte und Bücher über Blechspielzeuge, 
Alterungsspuren 10,- €

3426
Konv. mit versch. Heften und Katalogen, Alterungsspuren

10,- €

3427
Konv. mit versch. Büchern über Eisenbahn, 
Alterungsspuren 10,- €

3428
4 Bücher über Spielzeuge, Alterungsspuren 10,- €

3429
4 Bücher über Modelleisenbahnen, Alterungsspuren

10,- €

3430
4 versch. Bücher über Spielzeug, Alterungsspuren

10,- €

3431
3 Bücher über Eisenbahn, Spur H0, Alterungsspuren

10,- €

3432
4 Bücher über Spielzeug, Alterungsspuren 10,- €

3433
4 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren 10,- €
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3434
4 versch. Bücher, Alterungsspuren 10,- €

3435
4 versch. Bücher über Modelleisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

3436
Buch „Der Universal-Spielwaren-Katalog 1924/1926“, 
Alterungsspuren 10,- €

3437
Levy-Buch „Ein Jahrhundert Modelleisenbahnen“, 
Alterungsspuren 10,- €

3438
Coluzzi-Buch, französisch, im Schuber, Alterungsspuren

10,- €

3439
Konv. Lehrplatte „Deutsche Schiffstypen“, hrsg. vom 
Reichsbund Deutschter Seegeltung - Unter Verwendung der 
Wiking-Schiffsmodelle, Pappe, 34,5 x 49, dazu 2 Bände „Hand-
buch der Wiking-Schiffsmodelle“ sowie versch. Prospekte 
zu Wiking-Modellen und „Wiking Seekarte“, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, teilweise beschriftet und abgegriffen

10,- €

3440
Konv. Luftfahrt-Literatur, 9 Bücher, darunter „Civil 
Marine Aircraft“, „Süd-Atlantik-Flug“, „Frog - Model 
Aircraft“ etc., Alterungs- und Gebrauchsspuren, teilweise 
beschriftet und abgegriffen, tw Einbände besch.

10,- €

3441
4 Plakate „Les Jouets Citroen“, Gebrauchsspuren, 
80 x 60 cm 10,- €

3442
Großes Ausstellungsplakat „Autos, Motos, Bateaux“, 
Monaco National Musée Nouveau, 2007/2008, 120 x 80, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren 10,- €

3443
Konv. 4 Kalender und 1 Plakat, darunter „Spielzeug-
Raritäten“, L bis 64, Alterungs- und Gebrauchsspuren

10,- €

3444
Konv. 2 Eisenbahn-Nachdruckplakate „Gornergrat 
Zermatt“ mit Fahrplan 1899 und „Paris - Zermatt“, 
70 x 50, dazu Plakat von 1986 mit Ansicht „La Gare 
D`Orsay en 1902“, Alterungs- und Gebrauchsspuren

10,- €

3500
Laufpuppe, AM 390/0, mit Schlafaugen und offenem 
Mund, im Spitzenkleid und Mohairperücke, Nr. 1925/7, 
im OK, L 58, Z 2 280,- €
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3501
Märklin Puppenherd, uralt, HL, mit Original-Schlot und 
einem Brenner, mit originalem Wasserschiff, 1 originalem 
Topf und 1 originaler Kanne, leichte Alterungsspuren, 
L 38, Z 2-3, dazu versch. anderes Zubehör 120,- €

3502
Großer Puppenherd um 1900, Prunkausführung mit 
verzierten Guss-Füßen und Guss-Griffen, Topfbesatz 
nicht ganz passend, Schlot fehlt (Schlotkrone noch 
vorhanden), Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 48, 
sonst noch Z 2-3, selten 120,- €

3503
Handdrückspiel, Harlekin-Puppe, Holz, bemalt, in 
Stoff-Kleidung, H 35, Z 2-3 60,- €

3504
Große HEUBACH Charakterpuppe Nr. 302, 
Biskuitporzellan-Kurbelkopf, offener Mund mit Zähnen, 
blaue Schlafaugen, alte Perücke, Gliederkörper, Kopf 
restauriert, Gummis etwas locker, 76 cm 200,- €

3505
LENCI Puppenjunge, Filzpuppe, braune gemalte, seitlich 
blickende Augen, teilweise Fehlstellen im Filz, Perücke 
augegangen, verstaubt, 46 cm 140,- €

3506
LENCI Puppenmädchen, Filzpuppe, blaue seitlich 
blickende Augen, Filzkleidung, Filz teilweise etwas 
verschlissen, etwas verstaubt, 53 cm 140,- €

3507
Seltener Bing Puppenherd mit aufgesetzter Backröhre, 
originaler Topfbesatz, mit vier Brennern, 1 Topf fehlt, 
Löwentatzenfüße, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
B 48, T 31, H 27, Z 2-3 30,- €

3508
Märklin Elektroherd, tw LS, L 30, Z 2-3 10,- €

3509
Handspiel-Marionette, uralt, Holz, geschnitzt, bewegliche 
bemalte Puppe im Harlekinkostüm, Kopf, Arme und 
Beine beweglich, mit Handspielmechanismus, Schnüre 
müssen tw ergänzt werden, L 50, Z 3 100,- €

3510
Elektr. Automat, Tanzschule, mit 3 Tanzpaaren, neu, L 41

30,- €

3511
3 Puppen, Schildkröt Puppe, Gr. 35, Massebaby, H 44 
und kleine Schildkröt Puppe, Gr. 25, Z 3 20,- €

3512
Puppenbett, Messing, mit Biskuitporzellan-Einsatz, 
2 Kinder mit Kissen, L 16, 2 Füße verbogen, Z 3

30,- €
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3513
Konv. 2 Kinderwagen, Blech, 50er Jahre, CL, L bis 
14, Z 2, dazu Singer Nähmaschine, LS 10,- €

3514
Porzellankopfpuppe, französischer Gliederkörper 
und Kleidung, Replik-Kopf gemarkt „Steiner“, 
Echthaarperücke, H 65, Z 2-3 50,- €

3515
Korb-Puppenwagen, mit Verdeck, Spitzenband und 
Kissen, L 70, Z 2 20,- €

3516
Gottschalk Pferdestall, Holz, mit Original-Tapeten in 
Fachwerkmanier, Orignalbemalung, mit 2 Pferdeboxen 
und Kutschhalle, dazu Pferd und Kuh aus Holz, 1 Stück 
der Verblendung am Giebel fehlt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 50, sonst sehr guter Zustand

350,- €

3517
Teddybär, Alterungsspuren, H 22, Z 3 10,- €

3518
Konv. mit versch. Figuren, Z 3 10,- €

3519
Schuco Bigo Bello, Alterungsspuren, H 25, Z 3

10,- €

3520
3 Käthe Kruse Puppen, Alterungsspuren, H 24, Z 2-3

10,- €

3521
Konv. Puppenstubengeschirr, Porzellan, Z 3 10,- €

3600
8-teiliger Humpty-Dumpty-Zirkus, mit 2 Stühlen, Leitern, 
Fässern und 2 Clowns, starke Alterungsspuren, tw 
LS, Figurengröße 20, noch Z 3 350,- €

3601
2 anatomische Schul-Rollkarten, Antonio Vallardi 
Editore Milano/Genova, Tonino Milano/Padova u.a., 
G.B. Paravia & C., besch. und rissig, Gesamtmaße 
125 x 100 und 120 x 85 cm 40,- €

3602
Zirkus-Zug, uralt, Holz, papierbeklebt, mit 3 Zugtieren 
und 3 Käfigwagen, Aufsätze und Elefant ergänzt, kleine 
Fehlstellen im Papier, Alterungsspuren, Wagenlänge 
14,5, sonst noch Z 2-3, selten 200,- €
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3603
Handspielpuppe für Straßenmusikant, Schotte, Holz, 
geschnitzt, bemalt, Originalkleidung, ohne Gestänge, 
H 50, Z 2-3 100,- €

3604
Handspielpuppe für Straßenmusikant, Clown auf Einrad, 
Holz, geschnitzt, bemalt, in Originalkleidung, mit Teilen 
von Gestänge, H 50, Z 2-3 100,- €

3605
Handspielpuppe für Straßenmusikant, Clown, Holz, 
geschnitzt, bemalt, Original-Kleidung, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Metallgestänge, H 60, Z 3

100,- €

3606
Happy Meal Batman Display, MC Donalds, mit 
3 Fahrzeugen, Alterungsspuren, L 50, Z 2-3 50,- €

3607
Ideal Batman Helmet, Alterungsspuren, H 33, OK, Z 2-3

120,- €

3608
Batman Koffer mit Diorama, „Bat Cave“, mit 3 Figuren, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 46, Z 2-3

120,- €

3609
Batman Schreibtischlampe, elektr., Alterungsspuren, 
H 27, Z 2-3 50,- €

3610
James Bond Exclusiv-Collection, Koffer mit 3 Martini 
Gläsern, L 25, Z 2 30,- €

3611
Englisches Barschränkchen, mit Gläsern und 4 Flaschen, 
1 Glas fehlt, zum Aufklappen, Boulle-Deckel, tw leicht 
ausgebrochen, L 33, Z 2-3 250,- €

3612
Asiatischer Holzaltar, mit versch. Tafeln und Türen, 
handbemalt, wohl Indien/Sri Lanka, L 32, Z 3

100,- €

3613
Johnny Walker-Werbefigur, Holz, geschnitzt und bemalt, 
mit beweglichen Armen, H 38, Z 2 70,- €

3614
Keramik-Oldtimer als Flasche, Renault Cognac, 
gummibereift, 1 Reifen fehlt, L 23, Z 2 70,- €
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3615
Keramik-Oldtimer, gefüllt mit Sambuca, Italien, 
gummibereift, L 25, Z 2 70,- €

3616
Keramik-Oldtimer, Fiat, Italien, gefüllt mit Likör, 
gummibereift, L 22, Z 2 70,- €

3617
Keramik-Oldtimer, Itala, gefüllt mit Amaretto, 
gummibereift, L 25, Z 2 70,- €

3618
Keramik-Oldtimer, Renault, war befüllt mit Sambuca, 
gummibereift, 1 Felge def.,L 22, Z 2 70,- €

3619
2 Stereoskope, Holz, uralt, mit 5 Glasbildern in 
Holzschiebern, 5 drehbaren Glasbildern in Holzschiebern 
und Holzrahmen mit 12 Glasbildern zum Einspannen, 
teilweise mit Skulpturen und mit amorösen Damen

600,- €

3620
AEG Mignon Schreibmaschine, uralt, im Holzkasten, 
mit Einhebel-Bedienung, L 34, Z 2 600,- €

3621
Schrank mit 10 naturwissenschaflichen Kästen mit 
Anschauungsmodellen, um 1900, G.B. Paravia & Co., 
Turin, „Materiale didactico scientifico“, Lehrmodell einer 
technischen Schule, Nr. 644, weitgehend komplett, 
Kastengröße 37 x 27, Alterungsspuren, Z 2, Rarität

800,- €

3622
7 Xylophone, tw LS und leicht besch., L 23-41, Z 3

10,- €

3623
3 Modell-Segelboote, Holz, bemalt, mit Mast, Takelage 
und Segel, L 40, Z 2 10,- €

3624
Kleines Lebensrad, Alph. Giroux et Cie a Paris, mit 
Handgriff und 6 handkolorierten Papierscheiben, uralt, 
Durchmesser 22, min. Alterungsspuren, leicht fleckig, 
Z 1-2, große Rarität 950,- €

3625
Französisches T.R. Würfelspiel „Eden“, 19. Jahrhundert, 
mit Spielplan, Würfeln und Holzplättchen, mit Anleitung, 
im OK, Z 2 50,- €

3626
Kleiner Metall-Doppeldecker, als Puzzle zum 
Zusammensetzen, Sonderausgabe der Expo Shanghai, 
L 15, selten 120,- €
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3627
Kleines intarsiertes Schmuckkästchen um 1900, mit 
Inneneinteilung, Schubfächern und Bilderrahmen im 
Deckel, Polsterung im Deckel def., Scharniere lose, 
L 40, zum Herrichten 10,- €

3628
Elektrisches Frage- und Antwortspiel „Lichtra“, mit 
Einlegeheften, Z 3 10,- €

3629
RKS Zapfstellen-Plan von Großberlin, herausgegeben 
von Reichskraftsprit GmbH, mit Abbildungen 10,- €

3630
Pferdegespann, Holz, bemalt, auf Sockel, eines mit 
Gussrädern, eines mit Blechrädern, 1 Rad fehlt, L 22, 
Z 2-3 10,- €

3631
Sala Gesichter-Spiel Nr. 4299, uralt, mit 18 bedruckten 
austauschbaren Papp-Karten, im OK, Deckelbefestigung 
def., Z 3 20,- €

3632
Konv. 14 Krippefiguren, Pappmaché/Masse, bemalt, 
L 12, Z 2 30,- €

3633
4 Mc Farlane Toys, „The Beatles“, „Yellow Submarine“, 
je im OK, 10,- €

3634
Spielzeugkonv., darunter 2 Motoren, Z 3 10,- €

3635
Spielzeugkonv., darunter Modellfahrzeuge, Holzfiguren, 
etc., Z 3 10,- €

3636
Konv. Schaar Stempel, Holz/Bakelit, Z 3 10,- €

3637
Spielzeugkonv., darunter Repro-Kartons, Schlot-
abdeckung und Giraffe, Z 3 10,- €

3638
Lokomotive als Telefon, batteriebetrieben, Alterungs-
spuren, im OK 10,- €
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3639
Spielzeugkonv., darunter Leer-OKs, Figur, Flugzeuge, 
etc., Z 4 10,- €

3640
Konv. mit versch. Figuren und Fahrzeugen, Z 3

10,- €

3641
Konv. mit versch. Ausschneidebögen für Flugzeuge, 
Automobile etc., Alterungs- und Gebrauchsspuren

10,- €

3700
Arabisches Schwert mit arabischer Kalligraphie, mit 
Nilwaran-Griff und -scheide mit Waran-Füßen, Leder, 
Alterungsspuren, L 102 25,- €

3750
Feines Aquarell, Japan mit Begrüßungsszene mit 
Goldhintergrund, Bildgröße 28 x 32 25,- €

3751
4 japanische Holzfiguren, um 1900, Rikscha, Sänfte, 
Holzsäger und Wanderer, fein geschnitzt, Naturholz, 
Wagenräder geklebt und def., Figurenhöhe 7 25,- €

3752
3 Serien chinesisch/japanischer Character Cards, je 
500 - Serie 1 - 3, im OK, von Naoe Naganuma

25,- €

3753
Kozuka, Japan, Edo Zeit, 19. Jh., Blumen-Motiv, tw 
vergoldet, Alterungsspuren, abgegriffen, L 10

20,- €

3800
Vergoldete Kaminuhr, Mitte 19. Jahrhundert, reich 
mit Rocaillen verziertes Holz-/Blech-/Stuck-Gehäuse, 
Emaillezifferblatt mit römischen Zahlen, Schlag auf 
Glocke, auf Holzsockel, Werk überholungsbedürftig, 
Alterungsspuren, teilweise defekt, H 40 cm

200,- €

3801
Uhrenautomat großes Diorama, mit Turm und echter 
Uhr, mit beweglichem Schiff, Mühlrad und Laufband 
über Brücke, kann mit Zug oder Personen (aus 
Papier) bestückt werden, Uhrwerk intakt, sehr feine 
Hintergrund-Landschaftsmalerei, in verziertem und 
vergoldetem Stuckrahmen, Original-Verglasung mit 
Hinterglas-Rahmenmusterung, 67 x 93, Z 2, Rarität

5.900,- €

3850
Konv. Zigarettenbilderalbum „Lloyd Flotten Bilder“ 
„Deutsche Marine“, vollständig, dazu 4 Bücher, 
„Escadrilles au-dessus de l` Atlantique“, „U-Boote“, 
„Portaerei della il guerra mondiale“ und „Die versunkene 
Flotte“, teilweise etwas zerlesen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 10,- €

3851
Konv. Zeitungsausschnitte und Prospekte zu versch. 
Flugzeugen, teilweise deutsche und italienische 
Luftwaffe, Alterungs- und Gebrauchsspuren, teilweise 
etwas zerlesen 10,- €
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3900
5 Automobilia-Plakate, „Monaco“ und „Monte Carlo“, 
Reprints, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
42 x 33 bis 70 x 50 cm 10,- €

3901
Plakat „Mercedes-Benz“ „Der Wagen der Extraklasse“, 
Walter Müller, „Printed in Fedral Republic of Germany“, 
an den Rändern hinterlegte Einrisse, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, unten etwas fleckig, 83,5 x 59 cm, Z 3

10,- €

3902
Großes Reprint-Plakat „2me Grand Prix Automobile 
Monaco 6 Avril 1930“, „Falcucci - 30“, Réédition par 
autorisation spéciale de l`automobile club de Monaco, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, an den Rändern 
leicht abgegriffen, 1 oberflächliche Fehlstelle unten 
rechts, 114 x 75 cm 10,- €

3903
Großes Reprint-Plakat „2me Grand Prix Automobile 
Monaco 6 Avril 1930“, „Falcucci - 30“, Réédition par 
autorisation spéciale de l`automobile club de Monaco, 
leichte Gebrauchsspuren an den Rändern, 114 x 75 cm

10,- €

3904
Konv. Automobilia-Nachdrucke, 3 kleine Automobil-
Plakate, H 30-42 cm, dazu versch. Prospekte

10,- €

3950
Schaufenster-Werbeautomat, Kopfnicker, mit 
beweglichem Auge und Aufschrift „Vietato Fumar“, 
Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, 1 Finger geklebt 
(kaum sichtbar), H 48 cm, noch Z 2 500,- €

3951
Spielautomat „Einarmiger Bandit“, Diamond 3 Star, 
ca. 50er Jahre, verchromtes Metallgehäuse, intakt, 42 
x 45 x 66 cm, Z 2-3, kein Versand, für Selbstabholer 
oder Spedition! 250,- €

3952
Musikautomat, Walzenspieldose, Nr. 103303, mit 
Glocken und 10 versch. Liedern, intakt, in intarsiertem 
Holzkasten, L 48, Z 2 900,- €

3953
Ehrlichs Patent Leierkasten, mit 14 gelochten 
Pappscheiben und Handkurbel, uralt, intakt, L 28, Z 2

150,- €

3954
Symphonion, Musikspieldose, uralt, mit einer Blechplatte, 
Durchmesser 14,5, umgebaut, intakt, im Holzkasten, 
L 33, Z 3 150,- €

3955
Kleine Musikspieldose, mit einer Blechplatte, 1 Zahn 
vom Kamm fehlt, Uhrwerk intakt, im Holzkasten, L 22, 
sonst Z 2 100,- €

3956
Fotoalbum „Olympia“, uralt, aufklappbar, mit 
Walzenspieluhr, intakt, Alterungsspuren, L 28, Z 2-3

100,- €
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3957
Fotoalbum, mit Spieldose, „The Victorian Album“, 
mit kleiner Walzenspieluhr, intakt, in geprägtem 
Ledereinband, leichte Alterungsspuren, L 28, Z 2

100,- €

3958
Ehrlich Leierkasten, mit gelochter Pappscheibe, uralt, 
mit Handkurbel, intakt, Alterungsspuren, L 33, Z 2-3

150,- €

3959
Klavier-Automat, mit Handkurbel und Holzwalze, uralt, 
intakt, Alterungsspuren, Kasten leicht wurmstichig, 
Walze mit 10 versch. Melodien, 72 x 74 x 40, Z 2-3, 
kein Versand 1.500,- €

3960
3 Gartenzwerge, uralt, Keramik, handbemalt, 
altersbedingt verschmutzt, bei Gartenzwerg mit Pfeife 
Bart am Rand leicht abgestoßen, H 35, Z 3, Rarität

250,- €

3961
Kosmos Wetterwarte, um 1900, mit 2 in Messing 
gefassten Instrumenten und Emaille-Tafel, mit 
Wetterregeln, im Holzrahmen, H 50 400,- €

3962
Schwarzwälder Baukasten-Uhr „Tick-Tack“, uralt, mit 
Anleitung und Gewicht, komplett, im OK 200,- €

3963
Konv. 5-teiliges Werbeset, mit 3 Keramikaufstellern, 
Genuine Doulton Ware, Dr. Scholl London, mit Urkunde 
und Brief für Practipedie, zum Heimstudium, 1932

1.000,- €

3964
Sehr detailgetreues Standofenmodell, Giesker-Hüni 
Zürich, Patent 441, uralt, Guss/Blech, mit Türchen und 
zahlreichen Inneneinbauten, um 1900, H 40, selten

1.200,- €

3965
Alte Druckplatte mit Doppeldeckermotiv, um 1910, L 25

15,- €

3966
Alte Lithographie „A Charming Sight“, 1881, Knoedler, 
41 x 34, leicht fleckig 15,- €

3967
Papp-Plakat mit Dampfer „Compagnie Generale 
Transatlantique French Line“, 28,5, x 38,5 10,- €

3968
Altes Castrol Flugzeugplakat, „La Coupe Deutsch 1934“, 
Affiche D`Interieur, Imp. P. Fournie & Cie Paris, gefaltet 
und tw eingerissen, gerahmt, 79 x 60, Z 3 170,- €
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3969
„Electro-Tutor“, Serie Nr. 2, Brevet Nr. 658-303, für 
Avion „Super Bidon“, mit Hispano-Suiza Motor, 33 
x 45, Z 2-3 25,- €

3970
Öllampenhalter, Stand aus Holz, handgeschmiedete 
Schalen, wohl 17. Jh., Höhe 47 cm 100,- €

3971
Geschliffener Glas-Obelisk mit Thermometer, intakt, 
kleiner Riss und Abplatzungen auf Zahlentafel, Höhe 
25 cm, Z 2-3 50,- €

3972
Barocke Handlaterne, Messing, handgetrieben, für 
Kerze, blaue Verglasung in 2 Hälften, Höhe 17 cm, 
Z 2-3, selten 50,- €

3973
2 Handlaternen, für Kerzenbeleuchtung und Petroleum, 
uralt, 1 Glas gesprungen, Höhe 9 und 14 cm, 
Alterungsspuren, Z 3 50,- €

3974
Konv. versch. Ansichten von Flugzeugen, Schiffen etc., 
dazu versch. Zeitschriftenseiten und -ausschnitte sowie 
3 Ausgaben der Zeitschrift Anni di Guerra“, teilweise 
zerlesen 10,- €

3975
2 kleine Plakate, „ALI“ - „Aviolinee Italiane S.A. Milano 
- Linee aevee per tutta l` Europa“ und „Alfa Romeo 
Milano“ - „La vettura coloniale 6 C. 2500“, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, 37,5 x 27 cm und 37 x 26,5 cm, 
eines auf Papp-Untergrund geklebt und angepasst, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, leicht fleckig

10,- €

3976
Jugendstil-Plakat „Samson Galvanized Steel Wind 
Mills“, „Made by Stover Manufacturing Co.“, W.H. 
Wagner & Sons, Freeport, mit Kalender von 1906, 
1 hinterlegter Riss unten links, kleine hinterlegte Risse 
an den Rändern, Alterungsspuren, 56 x 35,5 cm

30,- €

3977
Konv. Drucke und Fotografien zur Seefahrt u.a., darunter 
„Ford and Lake of Como“, 32 x 27 cm, „Lugano“, „The 
Veloce - Iron steam boat“, 3 Original-Fotografien von 
Schiffen 19. Jh./um 1900, ausgeblichen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren 10,- €

3978
Konv. 2 italienische Lehrplakate, C. B. Paravia & C. Torino, 
72 x 102 cm, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
dazu 3 neuere Plakate 10,- €

3979
Konv. 9 Plakate, meist Ausstellungsplakate u.a., L 49-96 
cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren 10,- €

3980
Konv. 14 Flugzeugplakate und -prospekte, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, H 20-100 cm 10,- €
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3981
Konv. Schiffsplakate, Pläne etc., meist neuer, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Plakathöhe 60-91 cm

10,- €

4000
Konv. Elvis Presley Memorabilia, Buch „The King - 
Collection Wolf Heyne“, dazu Album mit 25 RCA-Singels, 
in farbigen Original-Hüllen, Gebrauchsspuren 

50,- €

4050
Wachsfigur des hl. Leonhard von Limoges, um 1900, 
mit Glassturz, kleine Fehlstelle am Gewand, Stoff leicht 
verschlissen, Glassturzhöhe 60 60,- €

4051
Standkreuz um 1800, geschnitzt, gefasst, teilweise 
Abplatzungen, zwei Verzierungen fehlen, H 70

150,- €

4052
Arma-Christi-Kreuz, Bein, filigrane Arbeit, mit Glassturz, 
minimale Klebestellen, sonst sehr gut, Gesamthöhe 35

50,- €

4053
Kastenbild, mit der Darstellung des Heiligen Antonius 
am Altar, 20. Jh., H 33 50,- €

4054
Großes Kastenbild mit der hl. Philomena, 20. Jh., 
Wachskopf und Wachshände, 1 Sprung im Glas, L 63

100,- €

4055
Große Mondsichelmadonna, 20. Jh., stellenweise 
Abplatzungen in der Fassung sowie Risse, H 55

50,- €

4056
Frühes Stickbild mit Schlossmotiv, Biedermeier, unter 
Glas gerahmt, tw ausgeblichen, 102 x 38 30,- €

4057
Große Grulicher Kastenkrippe, 19. Jahrhundert, mit 
vielen holzgeschnitzten Figuren und Krippenszene, in 
verglastem Kasten, 70 x 93 600,- €

4100
Konv. versch. medizinische Werbe-Kärtchen, Tüten, 
Aufkleber, aus italienischer Zahnarztpraxis um 1900, 
mit versch. Papiertüten, teilweise mit versch. Pulvern 
gefüllt, teilweise als Muster oder Proben 120,- €

4101
Altes medizinisches Lehrmodell einer menschlichen 
Hirnhälfte, Produzione Scientifica Parvia, mit versch. 
Abschnitten zum Öffnen, H 57 cm, Z 2 350,- €
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4102
Altes medizinisches Lehrmodell, menschliches Herz, 
aufklappbar, farbig bemalt, L 18 cm, Z 2 400,- €

4103
Altes medizinisches Lehrmodell eines menschlichen 
Auges, A. Fumeo Milano, bemalt, zerlegbar, auf 
Holzsockel, L 34 cm, Z 2 650,- €

4104
Altes medizinisches Lehrmodell eines menschlichen 
Auges, A. Fumeo Milano, bemalt und zerlegbar, auf 
Holzsockel, L 27 cm, Z 2 350,- €

4105
Altes medizinisches Lehrmodell eines Ellbogens, 
A. Fumeo Milano, bemalt, 2 kleine Bruchstellen, auf 
Metallgestell auf Holzplatte, L 49 cm, Z 3 120,- €

4106
Altes medizinisches Lehrmodell eines menschlichen 
Ohres, Paravia, bemalt, zerlegbar, auf Holzsockel, 
L 41 cm, Z 2 550,- €

4107
Altes medizinisches Lehrmodell eines Unterleibs 
mit männlichem Geschlechtsteil, farbig bemalt, auf 
Holzsockel, H 43 cm, Z 2 300,- €

4108
Altes medizinisches Lehrmodell, menschliches Haar, 
farbig bemalt, auf Holzplatte, L 30 cm, Z 2 80,- €

4109
Medizinisches Buch „La Mano ed il Piede“, italienisch, 
G.B. Paravia & Co., Milano, gedruckt 1900, mit 15 Seiten 
und Klappkarte (Hand und Fuß), leichte Alterungs-
spuren, Z 2 60,- €

4110
Medizinisches Buch „L̀  occhio umano“, italienisch, 
Renlo/Pocci G.B. Paravia & Co., Milano, gedruckt 
1897, mit 30 Seiten und aufklappbarer Tafel, leichte 
Alterungsspuren, Z 1-2 60,- €

4111
Medizinisches Buch „Corpo della donna“, italienisch, 
Antonio Vallardi, Torino, gedruckt 1902, mit auffaltbarer 
Tafel, leichte Alterungsspuren, Z 1-2 60,- €

4112
2 Nasenpumpen, uralt, mit Brenner und Druckgefäß, 
L 15 cm 60,- €

4113
2 medizinische Maschinen „Véritable irrigateur systeme 
du Docteur Eguisier“, Paris, Nr. 2, uralt, H 22 cm

60,- €



103

4114
Balkenwaage, auf Marmosockel, mit verchromten 
Schalen und Gewichten, im verglasten Holzkasten, 
19. Jh., L 45 cm 190,- €

4115
Balkenwaage, 19. Jh., mit Messingwaagschalen und 
Gewichten, im verglasten Holzkasten, L 45 cm

190,- €

4116
Radiguet Pumpe, uralt, Messing, auf Holzsockel, 
L 14,5, Z 2 400,- €

4117
Radiguet Schnittmodell einer Balanciermaschine, 
uralt, Holz/Pappe, beweglich, mit Handkurbel, 
Alterungsspuren, leicht fleckig, L 30,5 420,- €

4118
Maschinenteil-Schiffmotor, stehend, uralt, Messing, 
auf Holzsockel, leichte Alterungsspuren, H 14, Z 2

250,- €

4119
1-Zylinder-Flugzeugmotor, auif Alugestell, mit 
Holzpropeller, H 28, Z 2 400,- €

4120
Giroskop für U-Boot-Torpedo, auf hölzernem Stand, 
als Schreibtischmodell, H 22, Z 2 380,- €

4121
Kleine Pinzette, uralt, Messing/Horn, L 14, OK, Z 2

80,- €

4122
Uralt-Batterie, mit 10 Glasflaschen, uralt, Holz/Messing, 
L Z 2, selten 550,- €

4123
Holzkasten, mit Alkohol-/Weintest-Gerät, Ebullioscope, 
L. Levesque, Messingausführung, auf Guss-Sockel, 
Kastenlänge 27, leichte Gebrauchsspuren, sonst Z 2

120,- €

4124
Chardien Regulateur, mit Porzellan-Batterie und 
Anleitung im Holzkasten, Serie A, um 1900, L 17, Z 2

100,- €

4125
Influenzmaschine auf Holzsockel mit Glasbehältern und 
verschiedenen Zubehörteilen, im Karton-Unterteil, L 24, 
wohl weitgehend komplett, Kartondeckel fehlt, Z 2-3

100,- €
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4126
Experimentierkasten mit Influenzmaschine und 
verschiedenem Zubehör, auf Gusssockel mit Glasbatterie, 
NV, uralt, im OK, Z 3 100,- €

4127
5-teiliges Bastel-Konvolut für Hochspannung, meist 
Max Kohl, mit Crookschen Glasröhren, Z 3 50,- €

4128
Max Kohl Ventilator, uralt, elektrisch, 8-12 Volt, auf 
Holzsockel, Flügelrad aus Messing, Motorgehäuse, 
Guss, nachlackiert, H 29, sonst Z 2 600,- €

4129
Influenz Hochspannungsgenerator, mit Glasplatte und 
Handkurbel, auf Holzsockel, uralt,L 53, Z 2-3

50,- €

4130
Doppel-Induktor, uralt, mit zwei Holzzylindern, Regler 
und Schalter, L 34, Z 2 600,- €

4131
Batteriekasten mit drei Glasbehältern und Zubehör, 
im Holzkasten, L 39, Z 3 150,- €

4132
Elektrisier-Maschine mit Induktor, Batterie, Zubehör 
fehlt, L 20,5, sonst Z 2 150,- €

4133
Batteriekasten, uralt, mit zwei Glasbehältern, 
Alterungsspuren, L 18, Z 3 60,- €

4134
AEG Ventilator, Blech, mit Schalter und Kabel, H 36, Z 3

50,- €

4150
Lehrplakat „La Macellazione dei Bovini“, Elèno Rosa 
dis., leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, an den 
Rädern an kleinen Stellen leicht rissig, 80 x 120 cm

10,- €

4151
4 italienische Lehrplakate, C. B. Paravia & C. Torino, 
„Animali utili all`agricoltura“, „Vita nello stagno“, „Vita 
nel mare“ und „Animali nocivi all`agricoltura“, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, an den Rädern 
teilweise etwas abgegriffen, 73 x 100 bis 80 x 110 cm 

10,- €

4152
5 italienische Lehrplakate zur Pflanzenkunde, meist 
C. B. Paravia & C. Torino, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, an den Rädern teilweise etwas 
abgegriffen, 102 x 72 cm 10,- €



105

4153
4 italienische Lehrplakate zur Pflanzenkunde, 
C. B. Paravia & C. Torino, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren,102 x 72 cm 10,- €

4154
2 italienische Lehrplakate zur Pilzkunde, C. B. Paravia 
& C. Torino, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
an den Rändern teilweise etwas abgegriffen, eines mit 
Bleistift beschriftet. 72 x 100 cm 10,- €

4155
4 italienische Lehrplakate zur Pflanzenkunde, C. B. 
Paravia & C. Torino, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, an den Rädern teilweise etwas abgegriffen, 
1 größerer Riss am Rand, 72-76 x 102-106 cm 

10,- €

4200
Keramikschale, 19.Jahrhundert, grün glasiert, 
Durchmesser 42, Z 3

20,- €

4201
Seltener Relief-Bierkrug „RM“ im Stern 1152, mit 
Fischen, Affe und Kater, H 22 cm, Z 2 50,- €

4250
Barocke Kupferbackform, handgetrieben, leicht verdellt, 
Durchmesser 30, Z 3 30,- €

4251
Kupferbackform, frühes 19. Jahrhundert, handgetrieben, 
leichter Durchrieb, Durchmesser 28, Z 3 30,- €

4252
3 Kupferbackformen, frühes 19. Jahrhundert, 
handgetrieben, Durchmesser 26/28, Z 3 30,- €

4253
2 Kupferbackformen, 19. Jahrhundert, handgetrieben 
Durchmesser 23 und 24, Z 3 30,- €

4254
Kupferbackform, 19. Jahrhundert, handgetrieben, 
Durchmesser 26, Z 2 30,- €

4255
Kleine barocke Kupferbackform, handgetrieben, 
Alterungsspuren, Durchmesser 20, Z 3 30,- €

4256
Kupferbackform, frühes 19. Jahrhundert, handgetrieben, 
Durchmesser 23, Z 2 30,- €
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4257
2 Kupferbackformen, 19. Jahrhundert, handgetrieben, 
Durchmesser 26, Z 2 30,- €

4300
Jugendstil-Schatulle, Zinn, versilbert, mit Monogramm 
und Jahreszahl, graviert „zum 24. Dezember 1900“, mit 
Schloss und Schlüssel, 2 Amoretten in Kartuschen und 
liegender vollplastischer Putto als Griff, Alterungsspuren, 
L 33 cm 50,- €

4301
Nürnberger Brautbecher, um 1900, Silber, gestempelt 
A 835 / 9, 240 Gramm, Höhe 19 cm 150,- €

4302
Relief-Humpen, Silber, gestempelt 800 / 3, verschenkt 
Weihnachten 1978, 466 Gramm, Höhe 17 cm

250,- €

4350
Aquarell Dreimast-Segelschiff vor Küstenlandschaft, 
signiert F. Loibl, tw. def., Bildgröße 28 x 44 25,- €

4400
Fotographie des Kriegsschiffes „Démocratie“, Marius 
BAR phot. Toulin, 24 x 58,5 cm, Gesamtmaße 35 x 75 cm, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, teilweise leichte 
Knickstellen, Untergrundpapier fleckig und an den 
Rändern rissig 10,- €

4450
Schwere Bronzeskultpur, zwei kämpfende Bisons, 
signiert „Andrée“, französischer Bildhauer, um 1920, 
auf Marmorsockel (gebrochen), L 73 cm, kein Versand, 
für Selbstabholer oder Spedition! 250,- €

4451
Adlerskulptur, französisch siginiert, 1995, mit Guss-Kopf 
und Füßen, Gefieder aus Blech/Messing, Glasaugen, H 39

500,- €

4452
Marmorschale mit Bogenschütze, Bronze, um 1900, 
Speer ersetzt, Höhe 26, Z 2-3 50,- €

4453
Guss-Statue „Captain Carl Flurman“, signiert R. 
Delandre, Spritzguss, patiniert, um 1900, auf Holzsockel, 
Höhe 76 cm 800,- €

4500
Schreibtischlampe, elektr., mit grünem Glasschirm, 
30er Jahre, H 42 50,- €

4501
Französische Jugendstillampe, Reproduktion, Höhe 
46 cm 25,- €
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4502
Französische Jugendstillampe, Reproduktion, Höhe 31 cm 

25,- €

4503
Französische Jugendstillampe, Reproduktion, Höhe 41 cm 

25,- €

5000
Konv. Zubehör für Spur H0 Anlage, darunter Piko 
Computer, Spielzeug und Lernmaschine mit Anleitung, 
2 Rovo Schalter etc., Z 3 10,- €

5001
Großes Konv. Kleinbahn, Spur H0, mit 2 E-Loks ÖBB 
1245 und 1280, 8 D-Zug-Wagen und 16 Güterwagen, 
3 OKs fehlen, dazu großes Konv. Schienen, Z 2-3

50,- €

5002
4 „4 M For“ Originalkartons mit H0-Güterwagen und 
Militärfahrzeugen als Ladung, Z 1 10,- €

5003
Großes Konv. Märklin Spur-H0-Schienen, gebogene, 
gerade, mit Brücke und Weiche, Z 3-4 10,- €

5004
Konv. Märklin Spur-H0-Schienen, gerade, gebogene, 
mit versch. Weichen und 2 Kreuzungen, Z 3-4

10,- €

5005
Brawa Omnibus mit Anhänger, elektr., Z 2-3 10,- €

5006
Konv. Eisenbahn, Spur H0, Z 4 10,- €

5007
Konv. Märklin Eisenbahnzubehör, Spur H0, Z 3

10,- €

5008
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, Z 3

10,- €

5009
Konv. Eisenbahn, Spur H0, Z 4 10,- €
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5010
Konv. mit versch. Holzgebäuden, meist Spur H0, 
darunter RS, Z 3 10,- €

5011
Konv. mit versch. Märklin Leer-OKs, Spur H0, Z 3

10,- €

5012
3 Märklin Abteilwagen, Spur H0, Z 3 10,- €

5013
Konv. Schienenmaterial und Zubehör, Spur H0, Z 3

10,- €

5014
Märklin Diesellok „V 100 2215“ 3072, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 3 10,- €

5015
Märklin C-Tenderlok „80 030“ 3504, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, OK, Z 2-3 10,- €

5016
Rivarossi 2-C-1 Schlepptenderlok „01 141“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5017
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Z 3 10,- €

5018
Konv. mit versch. Märklin Wagen, Spur H0, Z 3

10,- €

5019
5 versch. Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, Z 3

10,- €

5020
4 versch. Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, Z 3

10,- €

5021
7 versch. Wagen, Spur H0, je im Karton, Z 3 10,- €
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5022
5 versch. Märklin Wagen, Spur H0, je im Karton, Z 3

10,- €

5023
Konv. mit versch. Güterwagen, Spur H0, meist Märklin, 
Z 3 10,- €

5024
Konv. Märklin Eisenbahn, Spur H0, darunter Diesellok 
und Personenwagen, Z 3 10,- €

5025
Konv. Märklin Güterwagen, Spur H0, Z 3 10,- €

5026
5 Märklin Güterwagen, Spur H0, je im Karton, Z 3

10,- €

5027
5 Märklin Güterwagen, Spur H0, je im Karton, Z 3

10,- €

5028
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Z 3 10,- €

5029
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, dazu Literatur, Z 3

10,- €

5030
Konv. Eisenbahn, Spur H0, meist Märklin, Z 3

10,- €

5031
Märklin Bahnhof 418, creme, NV, LS, L 35, Z 3

10,- €

5032
Märklin Bahnhof, Spur H0, grau, LS, L 33,5, Z 3

10,- €

5033
Konv. mit versch. Trix Wagen, Spur H0, Z 3 10,- €
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5034
2 Märklin Lokomotiven und 1 Wagen, Spur H0, Z 3

10,- €

5035
Vitrine für Eisenbahn, Spur H0, L 58,5 10,- €

5036
Fleischmann Triebwagen 1371, Spur H0, 2-Leiter, 
creme/rot, Dach besch., Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5037
2 Fleischmann Caboosewagen, Spur H0, Kunststoff, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5038
Konv. Trix Express Schienenmaterial, Spur H0, mit 
Holzbettung, Z 3 10,- €

5039
Konv. 12 Märklin Wagen und Zubehör, Spur H0, Z 3

10,- €

5040
Konv. Trix Express Schienenmaterial, Spur H0, dazu 
2 Trafos, Z 3 10,- €

5041
Konv. Trix Express Schienenmaterial, Spur H0, dazu 
Leer-OKs, Z 3 10,- €

5042
Konv. 10 Trix Express Wagen, Spur H0, Z 3 10,- €

5043
Konv. mit versch. Tender- und Lokfragmenten, Spur 
H0, Z 3 10,- €

5044
Konv. Piko Schienenmaterial und 5 Trafos, Spur H0, Z 3

10,- €

5045
Konv. 15 versch. Wagen, Spur H0, Z 3 10,- €
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5046
Konv. ca. 100 Märklin M-Gleise, Spur H0, Z 3

10,- €

5047
Konv. Märklin M-Gleise, Spur H0, mit durchgehendem 
Mittelleiter, tw im OK, Z 3 10,- €

5048
Konv. 20 Piko Wagen, Spur H0, Z 3 10,- €

5049
Konv. 18 Piko Wagen, Spur H0, Z 3 10,- €

5050
Konv. Piko/Gützold Lokomotivfragmente, Spur H0, Z 3

10,- €

5051
Konv. Märklin M-Gleise, Spur H0, Z 3 10,- €

5052
Digitale Station + Zubehör, Spur H0, Fleischmann, 
Lenz und ESU, Z 3 10,- €

5053
Konv. Märklin M-Gleise, Spur H0, dazu Gleisplanbuch, Z 3

10,- €

5054
Konv. Kleinteile für Lokomotiven, Spur H0, Kunststoff, Z 3

10,- €

5055
Konv. Ersatzteile für Märklin Lokomotiven, Spur H0, Z 3

10,- €

5056
Konv. mit versch. Piko und Gützold Ersatzteilen für 
Lokomotiven, Spur H0, Z 3 10,- €

5057
Konv. Piko und Gützold Ersatzteile für Lokomotiven, 
Spur H0, Z 3 10,- €
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5058
Konv. Märklin Eisenbahn, Spur H0, darunter versch. 
Wagen und M-Gleise, Z 3 10,- €

5059
Konv. 10 Fleischmann Wagen, Spur H0, Z 3 10,- €

5060
Konv. Piko und Gützold Ersatzteile für Lokomotiven, 
Spur H0, Z 3 10,- €

5061
Konv. Fragmente für Lokomotiven und Wagen, Spur H0, 
Piko, Gützold und Schicht, Z 3 10,- €

5062
Konv. Märklin Ersatzteile für Lokomotiven, Spur H0, Z 3

10,- €

5063
Konv. Eisenbahn, Spur H0, Z 3 10,- €

5064
Märklin Diesellok mit Ergänzung 3062/4062, Spur 
H0, weiß/schwarz/rot, Alterungsspuren, je im tw 
besch. OK, Z 3 10,- €

5065
Märklin Diesellok V 60 1009“ 3065, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 3 10,- €

5066
Märklin E-Lok „E 10 238“ 3039, Spur H0, blau, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 3 10,- €

5067
Märklin E-Lok „E 41 024“ 3037, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 3 10,- €

5068
Märklin E-Lok „E 10 238“ 3039, Spur H0, blau, 
Alterungsspuren, im OK, Z 3 10,- €

5069
Märklin E-Lok „104 021-1“ 3049, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3 10,- €
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5070
Märklin E-Lok „884“ 3030, Spur H0, rotbraun, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5071
Märklin E-Lok „FS“ 3035, Spur H0, braun, 
Alterungsspuren, im besch. OK, sonst Z 2-3 10,- €

5072
Märklin E-Lok „111 105-3“ 3042, Spur H0, creme/
blau, Alterungsspuren, OK, Z 2-3 10,- €

5073
Märklin E-Lok „1018“ 3043, Spur H0, orange/weiß, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5074
Märklin Diesellok „221 107-6“ 3021, Spur H0, rot/
grau, Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

5075
Märklin Diesellok mit Ergänzung 3062/4062, Spur H0, 
schwarz/gelb/silber, Alterungsspuren, je im tw besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5076
Märklin Diesellok „1106“ 3067, Spur H0, weinrot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5077
Märklin E-Lok „151 104-7“ 3058, Spur H0, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5078
Märklin E-Lok „103 113-7“ 3054, Spur H0, creme/rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5079
Märklin E-Lok „1205“ 3055, Spur H0, gelb/grau, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5080
Märklin E-Lok „151 021-3“ 3057, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5081
Märklin Diesellok mit Ergänzung 3129/4129, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €
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5082
Märklin 2-C-2 Tenderlok „SNCF“ 3107, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5083
Märklin 2-C-2 Tenderlok „SNCF“ 3107, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5084
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „5920“ 3111, Spur H0, 
rotbraun/schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5085
Märklin schweizer Triebwagen „203“ 3125, Spur H0, 
rot, Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

5086
Märklin 1-C-D Schlepptenderlok „53 0001“ 3102, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5087
Märklin Diesellok „212 215-8“ 3072, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5088
Märklin Diesellok „FS“ 3142, Spur H0, braun, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5089
Märklin Diesellok „236 102-0“ 3142, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5090
Märklin Diesellok „NSB“ 3143, Spur H0, braun, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3 10,- €

5091
Märklin Diesellok „1601“ 3134, Spur H0, braun/gelb, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5092
Märklin Schienenbus mit Anhänger „SL“ 3140, Spur H0, 
rot/blau, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5093
Märklin Diesellok „212 349-5“ 3147, Spur H0, türkis, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3 10,- €
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5094
Märklin Diesellok „8058“ 3149, Spur H0, grün/gelb, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5095
Märklin E-Lok „10460“ 3151, Spur H0, braun, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5096
Märklin E-Lok „1141.02“ 3154, Spur H0, orange, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5097
Märklin E-Lok „111 136-8“ 3155, Spur H0, beige/
orange, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5098
Märklin Doppel-Diesellok „BR 236“ 3346, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 

10,- €

5099
Märklin E-Lok „1139“ 3324, Spur H0, gelb/grau, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3 10,- €

5100
Märklin E-Lok „10102“ 3323, Spur H0, rot/grau, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5101
Märklin E-Lok „1631“ 3326, Spur H0, gelb/grau, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5102
Märklin E-Lok „10103“ 3328, Spur H0, rot/grau, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5103
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „012 081-6“ 3310, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5104
Märklin Diesellok „V 36 235“ 3138, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5105
Märklin E-Lok „10432“ 3167, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €
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5106
Märklin E-Lok „9280“ 3165, Spur H0, beige/grau/
orange, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5107
Märklin E-Lok „140 239-5“ 3156, Spur H0, creme/
blau, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5108
Märklin E-Lok „1602“ 3163, Spur H0, gelb/türkis, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5109
Märklin E-Lok „11429“ 3332, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5110
Märklin E-Lok „103 113-7“ 3354, Spur H0, creme/rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5111
Märklin E-Lok „152 034-5“ 3366, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5112
Märklin E-Lok „103 113-7“ 3357, Spur H0, creme/rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5113
Märklin Schienenbus „Michelin“ 3124, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5114
Märklin E-Lok „114 495-5“ 3033, Spur H0, creme/rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5115
Märklin E-Lok „109“ 3170, Spur H0, Teak, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5116
Märklin E-Lok „111 068-3“ 3172, Spur H0, rot/weiß, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 3 10,- €

5117
Märklin E-Lok „109“ 3170, Spur H0, Teak, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €
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5118
Märklin Diesellok mit Ergänzung „9780/9788“ 
3181/4181, Spur H0, grün/weiß, Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5119
Märklin E-Lok „191 099-1“ 3329, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5120
Märklin E-Lok „20011“ 3333, Spur H0, blau/beige/
gelb, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5121
Märklin E-Lok „191 099-1“ 3329, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5122
Märklin 1-C-D Schlepptenderlok „53 0001“ 3302, 
Spur H0, Mimikry, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5123
Märklin 1-C-D Schlepptenderlok „53 0001“ 3302, 
Spur H0, schwarz/grau, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 10,- €

5124
Märklin Diesellok „212 242-2“ 3347, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5125
Märklin E-Lok „111 133-5“ 3355, Spur H0, beige/
orange, Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 3

10,- €

5126
Märklin E-Lok „110 217-7“ 3340, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 3 10,- €

5127
Märklin E-Lok „11437“ 3337, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5128
Märklin E-Lok „254 153-0“ 3335, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5129
Märklin Diesellok „Hersfelder“ 3378, Spur H0, orange, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €
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5130
Märklin E-Lok „460 017-7“ 3451, Spur H0, schwarz/
bunt, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5131
Märklin E-Lok „465 001-6“ 3463, Spur H0, blau, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5132
Märklin E-Lok „128 001-5“ 3438, Spur H0, weiß, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5133
Märklin E-Lok „103 102-0“ 3358, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 3 10,- €

5134
Märklin C-Tenderlok „80 030“ 3504, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5135
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „3673“ 33186, Spur 
H0, königsblau/schwarz, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 10,- €

5136
Märklin Diesellok „221 118-3“ 3581, Spur H0, creme/
türkis, Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

5137
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „03 1049“ 3489, Spur 
H0, blau, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5138
Märklin 1-C-D Schlepptenderlok 33021, Spur H0, 
schwarz Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5139
Märklin Diesel-Triebwagen „UP 337“, Spur H0, gelb, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK 3481, Z 2-3

10,- €

5140
Märklin Dieseltriebwagen „SF“ 3362, Spur H0, 3-teilig, 
blau/silber, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5141
Märklin Digital Dieseltriebwagen „Electro-Motive“ 3649, 
Spur H0, 3-teilig, dunkelgrau/grau, Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €
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5142
Märklin Digital Dieseltriebwagen „Alaska“ 3663, Spur H0, 
3-teilig, blau/gelb, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5143
Märklin 1-B Schlepptenderlok „Tölz“ 34971, Spur H0, 
grün/schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
Z 2-3 10,- €

5144
Märklin D-Schlepptenderlok „4943“ 34551, Spur H0, 
dunkelgrün/schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5145
Märklin 2-C Schlepptenderlok „298“ 34989, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5146
Märklin 1-E-1 Schlepptenderlok „45 020“ 34450, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5147
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „10 001“ 34080, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5148
Märklin E-Lok 83434, Spur H0, silber, Alterungsspuren, 
im tw besch. OK, Z 2-3 10,- €

5149
Märklin E-Lok „111 018-8“ 83342, Spur H0, Graffiti, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5150
Märklin E-Lok „22402“ 83320, Spur H0, grau/orange, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5151
Märklin E-Lok „X 995“ 83341, Spur H0, silber/rot/blau, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5152
Märklin E-Lok 83461, Spur H0, gelb, Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5153
Märklin Digital E-Lok „E 91 102“ 3628, Spur H0, 
blaugrau, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €
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5154
Märklin Digital E-Lok „11417“ 3736, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5155
Märklin Digital E-Lok „11414“ 3638, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5156
Märklin Digital E-Lok „11425“ 3636, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5157
Märklin Digital 1-C-D Schlepptenderlok „53 0001“ 
3702, Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 10,- €

5158
Märklin Digital E-Lok „103 121-0“ 3757, Spur H0, 
transparent/rot, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5159
Märklin Digital E-Lok „243 897-6“ 3743, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5160
Märklin Digital E-Lok „460 004-5“ 3760, Spur H0, rot/
schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5161
Märklin Digital 2-C-1 Schlepptenderlok „03 1056“ 
3791, Spur H0, dunkelblau, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 10,- €

5162
Märklin Digital 2-C-1 Schlepptenderlok „011 056-9“ 
3790, Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 10,- €

5163
Märklin Digital 1-C-1 Tenderlok „5818“ 37131, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5164
Märklin Digital 1-B Schlepptenderlok „Murnau“ 3797, 
Spur H0, grün/schwarz, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 10,- €

5165
Märklin Diesellok „132 406-0“ 36421, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €
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5166
Märklin Digital 1-E Schlepptenderlok „52 3321“ 3793, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5167
Märklin Digital 2-C-2 Schlepptenderlok „05 001“ 37050, 
Spur H0, rot, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5168
Märklin C-Tenderlok TM 800, Spur H0, Guss, schwarz, 
mit 2 el. bel. Stirnlampen, LS und Alterungsspuren, 
im Karton 3004, Z 3 10,- €

5169
Märklin 1-E Schlepptenderlok „44 690“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im besch. OK 3108, Z 2-3

10,- €

5170
Märklin Digital Lokomotiv-Set „Doppeltraktion“ 37432, 
Spur H0, rot/grau, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5171
Märklin Digital Dieseltriebwagen „Amtrak“ 37621, 
Spur H0, 3-teilig, silber, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 10,- €

5172
Roco 2-C-1 Schlepptenderlok „18 201“ 69203, Spur 
H0, rot/schwarz, mit Schienenstück und Urkunde, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5173
Märklin Digital Lokomotiv-Set 3667, Spur H0, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5174
Märklin Lokomotiv-Set „Schweizer Fernsehen“ 34618, 
Spur H0, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5175
Märklin Lokomotiv-Set 3100, Spur H0, komplett, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5176
Märklin kompletter Hofzug 2881, Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5177
Märklin Zugpackung „150 Jahre ÖBB“ 2843, Spur H0, 
3-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €
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5178
Märklin Schnellzug 2860, Spur H0, 4-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK (Abdeckung 
fehlt), Z 2-3 10,- €

5179
Märklin Autotransport-Zug „VW“ 2863, Spur H0, wohl 
komplett, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5180
Märklin Schnellzug „2860“, Spur H0, 4-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5181
Märklin Triebwagen „ICE“ 3371, Spur H0, 4-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5182
Märklin Personenzug „2865“, Spur H0, 4-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5183
Märklin Triebwagen „ICE“ 3371, Spur H0, 4-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5184
Märklin Diesel-Ergänzung „SF“ 4063, Spur H0, silber, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5185
Märklin Diesel-Ergänzung „NH“ 4062, Spur H0, weiß/
schwarz/orange, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5186
Märklin Hochzeits-Zug 28970, Spur H0, wohl komplett, 
ohne Kutsche, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
Z 2-3 10,- €

5187
Märklin Güterzug 2890, Spur H0, wohl komplett, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK (Abdeckung fehlt), 
Z 2-3 10,- €

5188
Märklin Zugpackung „Alex“ 26552, Spur H0, 4-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5189
Märklin Digital Triebwagen „ICE-S“ 39710, Spur H0, 
5-teilig, Alterungsspuren, OK (Abdeckung fehlt), Z 2

10,- €
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5190
Märklin Wagen-Set 43302, Spur H0, 4-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5191
Märklin Wagen-Set „Doppelstockwagen“ 43580, 
Spur H0, 4-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5192
3 Märklin Zwischenwagen 4171, Spur H0, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5193
4 Märklin Zwischenwagen 4171, Spur H0, 
Alterungsspuren, OK (1 ohne Innenverpackung), Z 2-3

10,- €

5194
3 Märklin Zwischenwagen 4171, Spur H0, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5195
3 Märklin Wagen 4317, 4318 und 4319, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5196
4 Märklin Wagen, 2 x 4370 und 2 x 4371, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5197
5 Märklin Wagen, 4754, 2 x 4757, 4834 und 4856, 
Spur H0, Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5198
3 Märklin Wagen 84255, 84257 und 84651, Spur 
H0, Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5199
Märklin Wagen-Set „Eva“ 4854, Spur H0, 3-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5200
Märklin Wagen-Set „Eva“ 4855, Spur H0, 3-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5201
Märklin Spezialgüterwagen-Set „ETRA“ 4787, Spur H0, 
3-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €
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5202
Märklin Wagen-Set „S-Bahn“ 4393, Spur H0, 3-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5203
Märklin Kesselwagen-Set „Löwengas“ 4798, Spur H0, 
5-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5204
Märklin Kesselwagen-Set „VTG“ 4755, Spur H0, 5-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5205
Märklin Wagen-Set „EuroCity SBB“ 4367, Spur H0, 
6-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK 
(Ab deckung fehlt), Z 2-3 10,- €

5206
Märklin Güterwagen-Set „Alaska USA“ 4858, Spur H0, 
2-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5207
Märklin Güterwagen-Set „Alaska USA“ 4857, Spur H0, 
komplett, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5208
Märklin Güterwagen-Set „Alaska USA“ 4858, Spur H0, 
2-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5209
Märklin Güterwagen-Set „Alaska USA“ 4859, Spur H0, 
2-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5210
Märklin Güterwagen-Set „Alaska USA“ 4861, Spur H0, 
2-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5211
Märklin Wagen-Set „Texas“ 4580, Spur H0, NV, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5212
Märklin Schnellzugwagen-Set 4261, Spur H0, 2-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5213
Märklin Wagen-Set „Donnerbüchsen“ 43138, Spur H0, 
2-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €
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5214
Märklin Zugpackung „RCT“ 28502, Spur H0, komplett, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5215
Märklin Wagen-Set „TB“ 42891, Spur H0, 2-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5216
Märklin Personenwagen-Set „TB“ 42892, Spur H0, 
2-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5217
Märklin Wagen-Set „TB“ 4289, Spur H0, 2-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5218
Märklin Wagen-Set „Sylt“ 41762, Spur H0, komplett, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5219
Märklin Wagen-Set „Sylt“ 41761, Spur H0, komplett, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5220
Märklin Kesselwagen-Set 46540, Spur H0, 2-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5221
Märklin Box-Car-Set 47785, Spur H0, 2-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5222
Märklin Wagen-Set „Donnerbüchsen“ 43139, Spur H0, 
2-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5223
Märklin Wagen-Set „On Rail“ 48447, Spur H0, 2-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5224
Märklin Box-Car-Set 47785, Spur H0, 2-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5225
Märklin Nordwaggon-Set 47882, Spur H0, 2-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €
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5226
Märklin Güterwagen-Set „SZD“ 47897, Spur H0, 
komplett, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5227
Märklin Wagen-Set „Torf-Transport“ 4897, Spur H0, 
komplett, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5228
Märklin Schnellzugwagen-Set „Loreley“ 43219, 
Spur H0, 2-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5229
Märklin Wagen-Set „Lokomotivfabriken“ 46283, 
Spur H0, komplett, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5230
Märklin Nebenbahn-Zug „Pfalz-Bahn“ 43981, Spur H0, 
4-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5231
Märklin Bayerischer Personenzug „1880“ 43982, 
Spur H0, 5-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5232
Märklin Salonwagen-Set 43229, Spur H0, weitgehend 
komplett, ohne Figuren, Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 10,- €

5233
Märklin Wagen-Set „TME“ 84189, Spur H0, 3-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK (Abdeckung 
fehlt), Z 2-3 10,- €

5234
Märklin Schnellzugwagen-Set „Loreley“ 43209, 
Spur H0, 4-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5235
Märklin Box-Car-Set 45646, Spur H0, 9-teilig, 1 fehlt, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5236
Märklin Autotransport-Set 47125, Spur H0, weitgehend 
komplett, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 3

10,- €

5237
Märklin Schwerlastwagen 48295, Spur H0, komplett, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €
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5238
Märklin Kesselwagen-Set „6000 gal“ 45580, Spur H0, 
3-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5239
Märklin Erzwagen-Set „1“ 46370, Spur H0, 6-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5240
Märklin Erzwagen-Set „2“ 46371, Spur H0, 6-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5241
Märklin Kohlenwagen-Zug 46030, Spur H0, 10-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5242
Märklin Güterwagen-Set „Peacemaker“ 45648, Spur 
H0, 3-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5243
Märklin Hopper-Car-Set 45801, Spur H0, 4-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5244
Märklin Triebwagen 3028/4028, Spur H0, 2-teilig, creme/
blau, Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5245
5 Märklin Wagen, 4045, 4049 und 3 x 4162, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im leicht besch. OK (1 def.), Z 2-3

10,- €

5246
5 Märklin Wagen, 2 x 4116, 4123, 4124 und 4126, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5247
5 Märklin Wagen, 4069, 3 x 4184 und 4185, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5248
4 Märklin Wagen, 2 x 4164, 4165 und 4169, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5249
4 Märklin Wagen, 2 x 4164, 4165 und 4169, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €
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5250
2 Märklin Digital Packungen für König-Ludwig-Zug 
2680 und 4396, Spur H0, Alterungsspuren, je im leicht 
besch. OK, Z 2-3 10,- €

5251
5 Märklin Güterwagen, 4563, 4775, 2 x 4776 und 
4777, Spur H0, Alterungsspuren, je im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5252
5 Märklin Kesselwagen, 2 x 4643, 4653 und 2 x 4655, 
Spur H0, Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5253
5 Märklin Kesselwagen, 4644, 4747, 2 x 4750 und 
4751, Spur H0, Alterungsspuren, je im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5254
4 Märklin Güterwagen, 2 x 4574, 4671 und 4773, Spur 
H0, Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5255
Märklin Diesel-Ergänzung „UP“ 40631, Spur H0, gelb, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5256
Märklin Digital E-Lok „11426“ 3739, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5257
Märklin E-Lok „10015“ 39420, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5258
Märklin E-Lok „E 19 12“ 3469, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5259
Märklin Digital Einheits-Messwagen „49960“, Spur H0, 
gelb, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5260
Märklin Digital ICE-Triebkopf-Set 3750, Spur H0, 
2-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5261
Märklin E-Lok „151 022-1“, Spur H0, grün/schwarz, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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5262
Märklin E-Lok „120 001-3“, Spur H0, rot/creme, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5263
Märklin E-Lok „151 059-3“, Spur H0, rot/grau, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5264
Märklin Diesellok „V 200 027“ 3021, Spur H0, grau/
rot, Alterungsspuren, im Karton, Z 3 10,- €

5265
Märklin E-Lok „1101“ SEH 800, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5266
Fleischmann E-Lok „11156“, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5267
Märklin E-Lok „427“ RET 800, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5268
Märklin E-Lok „1141.02“, Spur H0, orange, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5269
Märklin Diesellok „V 60 1009“, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5270
Märklin E-Lok „884“, Spur H0, braun, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5271
Märklin Diesellok „FS“, Spur H0, braun, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5272
Tesmo Diesellok „V 80 009“, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5273
Märklin E-Lok „427“ RET 800, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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5274
Märklin E-Lok „E 44 039“, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5275
Märklin E-Lok „884“, Spur H0, grün, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5276
Märklin E-Lok „E 44 039“ SET 800, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5277
Märklin E-Lok „11252“, Spur H0, rot/grau, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5278
E-Lok „1043.01“, Spur H0, orange/weiß, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5279
Märklin E-Lok „110 234-2“, Spur H0, blau/schwarz, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5280
Märklin E-Lok „118 034-8“, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5281
Märklin E-Lok „E 44 039“ SET 800, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5282
Märklin Schneepflug mit Tender, Spur H0, grün/schwarz, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5283
Märklin E-Lok „1202“, Spur H0, blau, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5284
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „03 1055“, Spur H0, 
rot, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5285
Märklin E-Lok „427“ RET 800, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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5286
Märklin Diesellok „216 090-1“, Spur H0, creme/blau, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5287
Märklin E-Lok „427“ RET 800, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5288
Märklin Diesellok „1147“, Spur H0, schwarz/rot, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5289
Märklin Diesellok „V 200 006“ 3021, Spur H0, rot/
grau, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5290
Märklin Diesellok „216 025-7“, Spur H0, rot/grau, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5291
Märklin Diesellok „204 008“, Spur H0, grün/gelb, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5292
Fleischmann C-Tenderlok „Carl“, Spur H0, grün/schwarz, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5293
Märklin 1-D-1 Tenderlok „86 578“, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5294
Märklin E-Lok „151 104-7“, Spur H0, creme/blau, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5295
Märklin E-Lok „111 069-1“, Spur H0, blau/rot/weiß, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5296
Märklin E-Lok „111 136-8“, Spur H0, beige/orange, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5297
Märklin E-Lok „1605“, Spur H0, türkisblau, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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5298
Märklin E-Lok „E 18 35“ 3024, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5299
Märklin E-Lok „E 18 35“ 3023, Spur H0, blau, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5300
Märklin E-Lok „10460“, Spur H0, braun, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5301
Märklin E-Lok „E 18 35“ 3024, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5302
Märklin E-Lok „E 63 02“, Spur H0, braun, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5303
Märklin E-Lok „160 001-4“, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5304
Märklin E-Lok „151 022-2“, Spur H0, grün/schwarz, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5305
Märklin C-Tenderlok „KLVM“ 3087, Spur H0, grün/
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5306
Märklin 1-D-1 Tenderlok „86 173“, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5307
Märklin Triebzug „T & P“, Spur H0, 3-teilig, blau/gelb/
weiß, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5308
Märklin Güterzug 2874, Spur H0, NV, Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK, Z 3 10,- €

5309
Märklin Wagen-Set „Westerland“ 42992, Spur H0, 
komplett, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €
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5310
Märklin Wagen-Set 4789, Spur H0, wohl komplett, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5311
Märklin Flugzeug-Transport-Zug 2866, Spur H0, NV, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 3 10,- €

5312
Märklin USA-Güterwagen-Set „I“ 4862, Spur H0, NV, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 3 10,- €

5313
Märklin USA-Güterwagen-Set „II“ 4863, Spur H0, NV, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 3 10,- €

5314
Märklin Schnellzug 2864, Spur H0, 5-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5315
Märklin Wagen-Set „Reichspost“ 4329, Spur H0, 
komplett, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5316
Märklin Wagen-Set „Kohlentrichterwagen“ 46801, 
Spur H0, 3-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

5317
Märklin Güterwagen-Set „DB Cargo“ 46220, Spur H0, 
4-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5318
Märklin Güterwagen-Set „1930“ 4786, Spur H0, 4-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5319
Märklin Regional-Wagen-Set „Südwest“ 4792, Spur H0, 
4-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5320
Märklin Wagen-Set „Feuerlöschzug“ 4519, Spur H0, 
3-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5321
Märklin Wagen-Set „Feuerlöschzug“ 4519, Spur H0, 
3-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €
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5322
Märklin Wagen-Set „Texas“ 4581, Spur H0, 2-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5323
Trix Wagen-Set „Kohlentrichterwagen“ 23500, Spur H0, 
3-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5324
Märklin Wagen-Set „Riviera Express“ 42942, Spur H0, 
3-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5325
Märklin Hopper-Car-Set 45800, Spur H0, 4-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5326
Märklin Schnellzugwagen-Set 42753, Spur H0, NV, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 3 10,- €

5327
Märklin Spezialgüterwagen-Set „ETRA“ 4787, Spur H0, 
NV, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 3

10,- €

5328
Märklin Wagen-Set „Ruhrkohle AG“ 4824, Spur H0, 
NV, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 3

10,- €

5329
Märklin 1-E-1 Tenderlok „85 006“ 3308, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5330
Märklin 1-E-1 Tenderlok „85 007“ 3309, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5331
Märklin Digital Diesellok „323 530-6“ 3680, Spur H0, 
rot, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5332
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „2004“ 3514, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5333
Märklin E-Lok „151 021-3“ 3343, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €
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5334
Primex E-Lok „132 104-1“ 3192, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im besch. OK, Z 2-3 10,- €

5335
Märklin E-Lok „1441.02“ 3036, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im besch. OK, Z 2-3 10,- €

5336
Märklin E-Lok „194 091-5“ 3322, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5337
Märklin Triebwagen-Anhänger 4028, Spur H0, creme/
blau, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5338
Roco Diesellok „232 800-3“ 43942, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5339
6 Märklin Wagen, 3 x 43601, 43602, 43603 und 43614, 
Spur H0, Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5340
Märklin Diesellok mit Ergänzung „SF“ 3060/4060, 
Spur H0, silber/rot/gelb, LS und Alterungsspuren, je 
im leicht besch. OK, Z 3 10,- €

5341
Märklin Diesellok mit Ergänzung „SF“ 3060/4060, 
Spur H0, silber/rot/gelb, LS und Alterungsspuren, je 
im leicht besch. OK, Z 3 10,- €

5342
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „18 478“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5343
Märklin Triebwagen „515 660-9“, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5344
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „03 1051“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5345
Märklin Schienenbus und 2 Anhänger, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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5346
Märklin 2-C-2 Tenderlok „78 355“, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5347
Roco 2-C-2 Schlepptenderlok „05 003“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5348
Liliput 2-C-1 Schlepptenderlok „1001“, Spur H0, blau, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5349
Märklin 1-E Schlepptenderlok „44 066“ G 800, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im Karton, Z 3 10,- €

5350
Märklin 2-C Schlepptenderlok „64 041“, Spur H0, 
grün/schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5351
Märklin 1-C Schlepptenderlok „24 058“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5352
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „3673“, Spur H0, 
grün/schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5353
1-E Schlepptenderlok „50 058“, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5354
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „01 097“ 3048, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5355
Märklin 1-C-1 Schlepptenderlok „23 014“ 3005, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5356
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „01 097“ F 800, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5357
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „01 150“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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5358
Märklin 1-C-1 Schlepptenderlok „23 014“ 3005, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5359
Märklin 2-C-2 Schlepptenderlok SK 800, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5360
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „18 478“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5361
Märklin 1-C-1 Schlepptenderlok „23 014“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5362
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „01 097“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5363
Märklin 1-E Schlepptenderlok „44 690“ 3027, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5364
Märklin 2-C Schlepptenderlok „38 1807“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5365
Märklin D-D Tenderlok, Spur H0, silber/schwarz, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5366
Märklin 1-E Schlepptenderlok „150 X 29“, Spur H0, 
grün/schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5367
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „01 097“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5368
Märklin 1-D-1 Schlepptenderlok „41 334“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5369
Märklin 1-E Schlepptenderlok „44 690“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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5370
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „03 1051“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5371
Märklin 1-E Schlepptenderlok „44 690“ 3027, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5372
Märklin 2-C Schlepptenderlok „38 1807“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5373
Märklin 1-E Schlepptenderlok „44 690“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5374
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „01 097“ F 800, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5375
Märklin 1-E Schlepptenderlok „52 3604“, Spur H0, 
grau, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5376
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „003 160-9“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5377
1-C-1 Schlepptenderlok „23 105“, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5378
Märklin 1-E Schlepptenderlok „44 4814“, Spur H0, 
schwarz, mit Tender „01 097“, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5379
Märklin D-Tenderlok „81 004“, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5380
Märklin E-Lok, Spur H0, rot/silber, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5381
Märklin Diesellok „805“, Spur H0, orange, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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5382
Märklin 1-C-1 Tenderlok „1206“ 3312, Spur H0, grün/
schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

5383
10 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5384
10 Märklin Kesselwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5385
10 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5386
10 Märklin Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5387
10 Märklin Personenwagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5388
10 Märklin Kohlewagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5389
10 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5390
10 Märklin Kesselwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5391
10 Märklin Güterwagen, Spur H0, Guss, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5392
10 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5393
10 Märklin Kesselwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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5394
10 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5395
10 Märklin Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5396
10 Märklin Kesselwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5397
10 Märklin Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5398
10 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5399
10 Märklin Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5400
10 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5401
10 Märklin Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5402
10 Märklin schweizer Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5403
10 Märklin Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5404
10 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5405
10 Märklin Kesselwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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5406
10 Märklin Wagen, Spur H0, darunter 4 schwedische, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5407
Konv. mit versch. Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5408
10 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5409
Konv. 10 versch. Containerwagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5410
Konv. 10 versch. Kesselwagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5411
Konv. 10 versch. Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5412
10 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5413
10 Märklin Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5414
9 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5415
10 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5416
10 versch. Transportwagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5417
10 versch. Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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5418
10 Märklin Personen/Gepäckwagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5419
10 versch. Transportwagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5420
10 versch. Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5421
10 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5422
10 versch. Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5423
10 Märklin D-Zug-Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5424
10 Märklin Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5425
10 Märklin Personen- und Gepäckwagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5426
10 Märklin Güterwagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5427
6 Märklin Wagen für Triebzug, Spur H0, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5428
10 versch. Märklin Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5429
Märklin Triebwagenzug, Spur H0, 6-teilig, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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5430
Roco Triebzug, Spur H0, 2-teilig, rot, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5431
Märklin Triebzug, Spur H0, 2-teilig, rot, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5432
10 Märklin Güterwagen, Spur H0, Blech, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5433
7 Märklin Güterwagen, Spur H0, Guss, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5434
Märklin EM-Bahnwärter 469, Spur H0, HL, LS und 
gealterter Lack, L 9,5, Z 3 10,- €

5435
2 Märklin Mitropa Wagen, 352 und 353, Spur H0, 
Blech, rot, 1 ohne Radsätze, Z 3 10,- €

5436
Märklin int. Pullmanwagen 349, Spur H0, creme/blau, 
Blech, mit Klauenkupplungen, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

5437
2 Märklin int. Wagen, 342 J und 344 J, Spur H0, 
Blech, blau, 1 mit Klauenkupplungen, LS und gealterter 
Lack, Z 3 10,- €

5438
Märklin EM-Bahnwärter 469, Spur H0, HL, LS und 
gealterter Lack, L 9,5, Z 3 10,- €

5439
3 Märklin Wagen, 2 x 341 und 342, Spur H0, Blech, 
2 mit Klauenkupplungen, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

5440
3 Märklin Wagen, 341, 342 und 344, Spur H0, Blech, 
je mit Klauenkupplungen, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

5441
Märklin Triebzug „Northlander“, Spur H0, 4-teilig, blau/
gelb, Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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5442
Roco Triebzug, Spur H0, 3-teilig, grau/blau, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5443
15 versch. Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5444
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5445
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5446
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5447
Konv. mit versch. Wagen und Zubehör, Spur H0, tw 
für Militär, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5448
Konv. mit versch. Märklin Leer-OKs, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5449
Konv. mit versch. Märklin Leer-OKs, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5450
5 Märklin Wagen, Spur H0, Blech, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5451
5 Märklin Wagen, Spur H0, Blech, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5452
5 Märklin Wagen, Spur H0, Blech, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5453
5 Märklin Wagen, Spur H0, Blech, Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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5454
Konv. Märklin Leer-OKs, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5455
Konv. Märklin Leer-OKs, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5456
Konv. Märklin Leer-OKs, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5457
Märklin Minex Tenderlok und 4 Wagen, Z 4 10,- €

5458
Konv. Märklin Leer-OKs „4MFOR“, Spur H0, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5459
Konv. Märklin Leer-OKs, Spur H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5460
5 Märklin Packungen „4MFOR“ 18500, 18535, 18730, 
48712 und 48713, Spur H0, Alterungsspuren, je im 
leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

5461
4 Märklin Packungen, 4788, 4855, 42941 und 48451, 
Spur H0, je NV, Z 3

10,- €

5462
4 Märklin Packungen, 4861, 47887, 48664 und 84564, 
Spur H0, je NV, Z 3 10,- €

5463
Konv. mit versch. Leer-OKs, Spur H0, Z 3 10,- €

5464
Konv. Märklin Leer-OKs, Spur H0, Z 3 10,- €

5465
Konv. mit versch. Leer-OKs, Spur H0, Z 3 10,- €
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5504
3 Kartons Märklin Zubehör 5602, 5905 und 56051, 
Schlusslicht, Unterbrechergleis, Prellbock 10,- €

5505
Konv. LGB Platten, dazu 2 Leer-OKs und 1 Güterwagen, 
Z 3 10,- €

5506
Konv. LGB Schienenmaterial, Spur G, Z 3 10,- €

5507
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, dazu Zubehör, 
Z 3 10,- €

5508
3 Märklin Wagen, 2 x 5800 und 5855, Spur 1, 
Alterungsspuren, in tw besch. und NV OKs, Z 3

10,- €

5509
Märklin C-Tenderlok „80 031“ 5700, Spur 1, elektr., 
schwarz, Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 3

10,- €

5510
LGB Dampflok „102“ 2050, Spur G, grün, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, im OK, Z 3 10,- €

5511
LGB E-Lok „E 1“ 2032, Spur G, creme/rot, im OK, Z 3

10,- €

5512
LGB Tucher Bierwagen 4032, Spur G, weiß, 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5513
LGB Speisewagen 3013, Spur G, blau, Alterungsspuren, 
Z 3 10,- €

5514
2 LGB Güterwagen, 2 x 4001, Spur G, Alterungsspuren, 
je im OK, Z 3 10,- €

5515
LGB Tenderlok „1“ 2010, Spur G, braun/schwarz, 
Alterungsspuren, OK, Z 3 10,- €
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5516
LGB Postwagen 3019, Spur G, grün, Alterungsspuren, 
OK, Z 3 10,- €

5517
LGB Abteilwagen 3050, Spur G, grün, Alterungsspuren, 
OK, Z 3 10,- €

5518
LGB Personenwagen 3040, Spur G, grün, 
Alterungsspuren, OK, Z 3 10,- €

5519
LGB Abteilwagen 3050, Spur G, grün, Alterungsspuren, 
OK, Z 3 10,- €

5520
6 LGB Packungen, 3 x 1000 UW, 1205 W und 2 x 1215 
W, Spur G, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5521
2 LGB Weinwagen 4047, Spur G, Alterungsspuren, 
je im OK, Z 3 10,- €

5522
5 LGB Packungen, 2 x 1000 UW, 1055, 1205 W und 
1215 W, Spur G, Alterungsspuren, je im OK, Z 3

10,- €

5523
3 LGB Zubehöre 1030, 5075 und 5080, Spur G, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 3 10,- €

5524
LGB Draisine 2001, Spur G, Alterungsspuren, OK, Z 3

10,- €

5525
Märklin Abteilwagen, Spur 1, grün, Alterungsspuren, 
L 39, Z 3 10,- €

5526
2 Märklin Maxi Wagen, Spur 1, Alterungsspuren, 
L 27,5, Z 3 10,- €

5527
ETS E-Lok und Güterwagen, Spur 0, Z 3 10,- €
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5528
LGB Regler 5012, Spur G, Alterungsspuren, OK, Z 3

10,- €

5529
Märklin Privat Wagen „4711“ 5430, Spur 1, türkis, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

5530
Märklin ged. Güterwagen „Steiff“ 5846, Spur 1, weiß, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

5531
Märklin Zugpackung „Nahverkehr“ 55021, Spur 1, 
mit Tenderlok, 3 Wagen und Zubehör, 1 Wagen mit 
Lagerspuren, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 200,- €

5532
3 Pola/LGB Bahnsteige, Spur G, tw besch. und NV, 
L 39,5, Z 3 10,- €

5533
Pola/LGB Haltestation „Kleinbach“, Spur G, tw besch. 
und NV, L 36,5, Z 3 10,- €

5534
2 Pola/LGB Bahnsteige und 1 Hühnerstall, Spur G, tw 
besch. und NV, L 39,5 und 24, Z 3 10,- €

5535
Pola/LGB Güterschuppen „Nestheim“, Spur G, tw 
besch. und NV, L 57, Z 3 10,- €

5536
Pola/LGB Haltestation „Kleinbach“, Spur G, tw besch. 
und NV, L 36,5, Z 3 10,- €

5537
Pola/LGB Haltestation, Spur G, mit seitl. Schuppen und 
Läutewerk, tw besch. und NV, L 36,5, Z 3 10,- €

5538
Pola/LGB Wohnhaus, Spur G, tw besch. und NV, dazu 
versch. Kleinteile, L 48, Z 3 10,- €

5539
Pola/LGB Schuppen mit seitl. Werkstatt, Spur G, tw 
besch. und NV, L 46,5, Z 3 10,- €
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5540
Pola/LGB Bausatz „Stahlträgerbrücke“ 956, Spur G, 
wohl komplett, mit Anleitung, im besch. OK, Z 3

10,- €


